
1. PORADNIK polskiego kolekcjonera
PORADNIK polskiego kolekcjonera. Kraków [2003]. Kluszczyński. 4, s. 450, [6]. opr. oryg. kart., obw.
 Stan bardzo dobry. Zawiera rozdziały:  - Aukcje dzieł sztuki  - Wywóz dzieł sztuki  - Malarstwo  -
Fałszerstwa  - Grafika  - Pocztówki artystyczne  - Srebra i platery  - Monety  - Medale  - Biżuteria  -
Broń  - Szkło  - Ceramika  - Meble  - Zegary.

PLN160Cena wywoławcza:
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2. ANTONIEWICZ Jan Bołoz – Grottger. Lwów 1910
ANTONIEWICZ Jan Bołoz - Grottger. Z 403 ilustracyami. Lwów 1910. Wyd. Tow. Nauczycieli Szkół
Wyższych we Lwowie. 8, s. [4], 592, tabl. 32 [w tym 8 barwnych ]. opr. oryg. pł. zdob., górne
obcięcie złoc. Nauka i Sztuka, t. 11.  Otarcia grzbietu, otarcia narożników okł., przednia wyklejka
pęknięta w grzbiecie, niewielkie zaplamienia wewnątrz. Ślad usuniętej piecz. na karcie przedtyt.
Podpis własn. Oprawa w kolorze ciemnozielonym. Liczne ilustracje w tekście. Na końcu indeks.
Starannie wydana na dobrym papierze i bogato ilustrowana (łącznie 403 ilustracje) monografia
przedwcześnie zmarłego artysty, który zdobył panowanie nad polską wyobraźnią patriotyczną i
utrzymuje je do dzisiaj. Ukazała się jako tom 11 prestiżowej serii wydawniczej "Nauka i Sztuka".  J. B.
Antoniewicz (1858-1922) - polski historyk i teoretyk sztuki pochodzenia ormiańskiego, profesor
Uniwersytetu Lwowskiego i Jagiellońskiego, członek Akademii Umiejętności.

PLN180Cena wywoławcza:

3. BANACH A. - O kiczu. Pierwsze opracowanie tematu w naszej literaturze
BANACH Andrzej - O kiczu. Kraków 1968. Wyd. Literackie. 8, s. 354, [1]. opr. oryg. pł., obw. 
Obwoluta nieco uszkodzona z niewielkimi naddarciami krawędzi i ubytkiem na grzbiecie, poza tym
stan bardzo dobry. W tekście 281 ilustracji czarno-białych. Pierwsze opracowanie tematu w naszej
literaturze. Zaw. m.in.: Przeżycie artystyczne i kiczowe, Istotne cechy dzieła kiczowego, Sztuka
miłości wielkiej i małej, O kiczu religijnym, Kicz wojenny, Psi cmentarz, O kiczu aktorskim, O kiczu
narodowym, Kicz muzealny, Kicz filmowy, Prawo do kiczu.

PLN80Cena wywoławcza:

4. BARTNIK B., PODWAPIŃSKI W. – Zegarmistrzostwo. T. 11: Zegarki i zegary specjalne
BARTNIK Bernard St., PODWAPIŃSKI Wawrzyniec Al. - Zegarmistrzostwo. T. 11: Zegarki i zegary
specjalne. Wyd. II poprawione. Warszawa 1988. WSiP. 8 podł., s. 203, [1]. opr. oryg. kart.  Stan
dobry. Ilustracje w tekście.

PLN100Cena wywoławcza:

5. BENEDYKTOWICZ L. – Stanisław Witkiewicz jako krytyk, jego pojęcia, zasady i teorye w malarstwie
BENEDYKTOWICZ Ludomir - Stanisław Witkiewicz jako krytyk, jego pojęcia, zasady i teorye w
malarstwie. Rozbiór krytyczny ... Kraków 1902. Sp. Wyd. Pol. 8, s. 127, [4]. opr. bibliot. ppł.  Opr.
nieco otarta, blok lekko poluźniony. Piecz. bibliot. .

PLN46Cena wywoławcza:

6. BRZASK epoki. W walce o nową sztukę. T. 1: 1917-1919
BRZASK epoki. W walce o nową sztukę. T. 1: 1917-1919. Poznań 1920. Nakł. Zdroju. 8, s. 259, [5].
brosz.  Grońska 17; Teraz o. III.7.8. Egz. podniszczony: okł. luzem, blok luźny, załamania i naddarcia
kart, ślady zawilgocenia. Antologia grupy literackiej Bunt, zawierająca wybór tekstów z pierwszych 9
tomów "Zdroju" i stanowiąca podsumowanie dotychczasowej działalności pisma. Następne części
almanachu nie ukazały się. Zaw. artykuły ok. stu autorów, m.in. J. Hulewicza, S. Przybyszewskiego, E.
Zegadłowicza, P. Claudela, W. Kandinsky'ego, J. Tuwima, K. Wierzyńskiego. Ilustracje (w liczbie 60)
m.in. P. Picassa, O. Kokoschki, A. Archipenki, L. Chwistka i T. Czyżewskiego oraz oryginalne
drzeworyty J. Hulewicza, S. Szmaja, J. J. Wronieckiego, S. Kubickiego i W. Kandinsky'ego.

PLN160Cena wywoławcza:

7. CĘKALSKA-ZBOROWSKA H. – Wieś w malarstwie i rysunku naszych artystów
CĘKALSKA-ZBOROWSKA Halina - Wieś w malarstwie i rysunku naszych artystów. Warszawa 1969.
LSW. 16d, s. 356, [2], tabl. 40 [w tym 8 barwnych]. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:



8. CZERNI Krystyna – Nowosielski
CZERNI Krystyna - Nowosielski. Kraków [2006]. SIW Znak. 4, s. 224. opr. oryg. kart.  Okładki lekko
zakurzone, poza tym stan bardzo dobry. Bogato ilustrowany album.

PLN220Cena wywoławcza:
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9. ESTREICHER K. – Leon Chwistek. Biografia artysty (1884-1944)
ESTREICHER Karol - Leon Chwistek. Biografia artysty (1884-1944). Kraków 1971. PWN. 8, s. VI, [2],
400, [4], tabl. barwne 4. opr. oryg. pł. bbw.  Zabrudzenia, naddarcia i ubytki obwoluty, poza tym stan
bardzo dobry. Najobszerniejsza biografia Chwistka, oparta na źródłach, analizie jego pism i własnych
wspomnieniach Estreichera.

PLN64Cena wywoławcza:

10. GERSON-DABROWSKA M. – Wielcy artyści ich życie i dzieła. Z 80 illustracyami. [...
GERSON-DABROWSKA Marya - Wielcy artyści ich życie i dzieła. Z 80 illustracyami. Warszawa
[1911]. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s. [8], 238. opr. oryg. pł. zdob.  Opr. nieco zabrudzona, wyklejki
podklejone w grzbiecie, blok lekko poluźniony, mimo to stan ogólny dobry. Podpis własn. Wyd. I.
lustracje w tekście.

PLN48Cena wywoławcza:

11. GROŃSKA Maria - Władysław Skoczylas. Wrocław 1966. Ossolineum. 16d, s. 106, [1], tabl. 1.
brosz.,...

GROŃSKA Maria - Władysław Skoczylas. Wrocław 1966. Ossolineum. 16d, s. 106, [1], tabl. 1.
brosz., obw.  Obwoluta lekko zakurzona, poza tym stan bardzo dobry. Ilustr. w tekście.

PLN40Cena wywoławcza:

12. HERÓDEK - novy mit. Wyd. I. Nakł. 800 egz.
HERÓDEK - novy mit. Jabłonka 2019. Stowarzyszenie Rozwoju Orawy. 4, s. 510, [1]. opr. oryg. kart.
 Stan bardzo dobry. Redaktor naczelna: Maja Spychaj-Kubacka  "Karol Wójciak Heródek
(1892-1969) - tajemnicza i niejednoznaczna postać „lipnickiego dziada", „rzeźbiarza prymitywisty",
„muzykanta z bożej łaski". Wśród swojaków budzi do dzisiaj skrajne emocje. Jedno jest pewne, czy
tego chcą, czy nie - Heródek zostawił w swojej małej ojczyźnie głęboki ślad i stał się elementem jej
dziedzictwa kulturowego, który trudno pominąć".   "Liczne grono wielbicieli i badaczy Karola
Wójciaka rozsiane w całej Polsce i zagranicą z pewnością ucieszy fakt, że osobowość takiego
formatu doczekała się wreszcie monografii. Dla tych, którzy zechcą dopiero zacząć swoją przygodę z
Heródkiem, będzie to pomocne interdyscyplinarne kompendium na temat artysty. Piękne mity
zasługują na to, by je opowiadać na nowo. W 5o. rocznicę śmierci Heródka przypominamy jego
postać. Publikacja podejmuje próbę zebrania dotychczas najważniejszych opracowań oraz
przedstawia nowe wątki dotyczące życia i twórczości Bogoroba spod Babiej Góry. Niniejsza praca
zbiorowa ma charakter wielogłosu - przenikają się w niej kultura, sztuka, etnologia, regionalistyka i
etnografia wraz z notacją badań terenowych. To pionierskie opracowanie powstało jako konieczne
zapełnienie pustki w przestrzeni sztuki outsiderów, w której brakowało Karola Wójciaka". [Od
redakcji].

PLN240Cena wywoławcza:

13. HUML I., SIERADZKA A. – Polskie art deco
HUML Irena, SIERADZKA Anna - Polskie art deco. Materiały drugiej sesji naukowej pod
przewodnictwem  ... w Muzeum Mazowieckim w Płocku 10 grudnia 2007. Płock 2009. Muzeum
Mazowieckie. 8, s. 191, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Bardzo bogaty materiał ilustracyjny.

PLN80Cena wywoławcza:

14. HÜBNER-WOJCIECHOWSKA J. – Art Déco. Przewodnik dla kolekcjonerów
HÜBNER-WOJCIECHOWSKA Joanna - Art Déco. Przewodnik dla kolekcjonerów. Warszawa 2009.
Arkady. 4, s. 223, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN240Cena wywoławcza:



15. Komplet 21 drzeworytowych tablic do dzieła "Bogowie Słowian"
JAKUBOWSKI Stanisław - [Komplet 21 drzeworytowych tablic do dzieła "Bogowie Słowian"].
[Warszawa 1933]. Tablic 21.  Stan bardzo dobry. Arkusze w znacznej części nierozcięte, in crudo. Na
tablicach stylizowane wizerunki bożków pogańskich i świętych miejsc, odbite w precyzyjnym
drzeworycie na żółtej tincie: Światowit, Swarożyc, Radgost, Bielboh i Czarnboh, Trigław, Rugiewit,
Jarowit, Żywia, Prowe, Porenut, Łada, Marzana, Perun, Dażboh, Stryboh, Wełes, Chors, Mokosz,
Simargł, Perepłut, Arkona  S. Jakubowski (1888-1964) - malarz, grafik, profesor ASP, artysta książki.

PLN240Cena wywoławcza:
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16. Sztuka bez granic. Od sztuki ludowej do art brut. Wystawa z kolekcji Leszka Macaka - katalog
[KATALOG]. Galeria Sztuki Regionalnego Ośrodka Kultury w Bielsku-Białej. Sztuka bez granic. Od
sztuki ludowej do art brut. Wystawa z kolekcji Leszka Macaka. Bielsko-Biała 24 X-19 XI 2008. 4, s.
85, [3]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

17. Beksiński. Kolekcja Anny i Piotra Dmochowskich - katalog
[KATALOG]. Muzeum Archidiecezji Warszawskiej. Beksiński. Kolekcja Anny i Piotra Dmochowskich.
Red. Piotr Kopszak. Warszawa 2022. 4, s. 81, [3]. brosz.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN100Cena wywoławcza:

18. Srebra od pokoleń. Gdańscy złotnicy Stumpfowie 1804-1945 - katalog
[KATALOG]. Muzeum Gdańska. Srebra od pokoleń. Gdańscy złotnicy Stumpfowie 1804-1945.
Katalog wystawy...pod red. Anny Frąckowskiej. Gdańsk 2019. 4, s. 406. opr. oryg. kart.  Stan bardzo
dobry.

PLN180Cena wywoławcza:

19. Nie tylko Art Deco/Art Deco and More - katalog
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Krakowie. Nie tylko Art Deco/Art Deco and More. Kraków V-IX
2007. 4, s. 139. brosz.  Okładki lekko zabrudzone, poza tym stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

20. Graficy "Rytu". Drzeworyt w dwudziestoleciu międzywojennym - katalog
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Warszawie, Gabinet Grafiki i Rysunków Współczesnych. Graficy
"Rytu". Drzeworyt w dwudziestoleciu międzywojennym. Warszawa 1989. 8, s. [24]. brosz.  Stan
bardzo dobry. Zwięzła prezentacja twórczości drzeworytniczej członków "Rytu": T. Kulisiewicza, T.
Cieślewskiego syna, S. Mrożewskiego, S. Ostoi-Chrostowskiego i in. Tekst wstępny M. Sitkowskiej,
15 reprod. w tekście.

PLN48Cena wywoławcza:



21. W. Kossak – Wspomnienia. 1913.
KOSSAK Wojciech - Wspomnienia. Z 92 illustracyami w tekście oraz 8 kolorowemi na osobnych
kartach. Kraków 1913. Nakł. G. Gebethnera i Spółki. 4, s. [14], 348, tabl. 12 (w tym 8 barwnych).
opr. pł. z epoki, górne obcięcie złoc.  Maliszewski 3653. Grzbiet nowy i uszkodzony, opr. otarta i
zakurzona, wewnątrz stan dobry. Prócz ilustracji na tablicach (zachowane bibułki przekładkowe)
liczne ilustracje w tekście. Oprawa Karola Wójcika z Krakowa (ślepy tłok introligatora na tylnej
okł.)."'Wspomnienia' Kossaka ukazały się drukiem w Krakowie w r. 1912 (i drugi nakład w 1913 r.), w
luksusowej szacie graficznej, z ilustracjami specjalnie dobranymi i wykonanymi przez autora,
wywołując wiele pochlebnych recenzji i uwag [...]. 'Wspomnienia' [...] przynoszą stosunkowo
niewiele informacji dotyczących twórczości malarskiej Kossaka. Dają nam jednak pojęcie np. o
ogromie prac przygotowawczych, które musiał podejmować jako malarz panoram. Gruntowne studia
literatury dotyczącej czy to bitwy racławickiej [...] czy walk pod Somosierrą [...] uzupełniały wyjazdy
na tereny tychże bitew [...]. Niezwykle plastyczny jest we 'Wspomnieniach' opis świeżo wówczas
odkrytego Zakopanego, wypraw w Tatry prowadzonych przez T. Chałubińskiego, zdobywania
szczytów, wieczorów przy ogniskach i tańcach góralskich - jeden z pierwszych i celniejszych w naszej
literaturze [...]. Najsilniej jednak na artystę oddziałał pobyt w Wiedniu i Berlinie [...]. Opisy
błyszczących przyjęć i balów, kapiących od złota mundurów, wytwornych toalet, jak i galopujących
koni, sfory psów i dźwięków trąbek wojskowych i myśliwskich - przeplatane anegdotami,
charakterystyką obyczajów i etykiety dworskiej - świadczyły o umiejętności obserwowania,
podpatrywania i przekazywania spostrzeżeń" (z przedmowy K. Olszańskiego do "Wspomnień" (War.
1971, s. 33-37)).

PLN240Cena wywoławcza:
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22. MALINOWSKI Jerzy – Malarstwo i rzeźba Żydów Polskich w XIX i XX w.
MALINOWSKI Jerzy - Malarstwo i rzeźba Żydów Polskich w XIX i XX wieku. Warszawa 2000.
Wydawnictwo Naukowe PWN. 4, s. VI, [2], 434. opr. oryg. kart., obw.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

23. Olszak P. - Wzornik mazurski czyli o budowaniu według nieba i zwyczaju mazurskiego
OLSZAK Piotr - Wzornik mazurski czyli o budowaniu według nieba i zwyczaju mazurskiego. Napisał i
ilustracjami opatrzył ... [Pisz 2021]. Stowarzyszenie "Miasto Jana". 8 podł., s. 200. opr. oryg. kart. 
Stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

24. PUCIATA-PAWŁOWSKA Jadwiga - Józef Mehoffer. Wrocław 1969. Ossolineum. 16d, s. 79, [1],
tabl. 2, ilustr. 63. brosz.,...

PUCIATA-PAWŁOWSKA Jadwiga - Józef Mehoffer. Wrocław 1969. Ossolineum. 16d, s. 79, [1],
tabl. 2, ilustr. 63. brosz., obw.  Obwoluta zakurzona, poza tym stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

25. RASTAWIECKI E. – Słownik malarzów polskich, tudzież obcych w Polsce osiadłych...T....
RASTAWIECKI Edward - Słownik malarzów polskich, tudzież obcych w Polsce osiadłych lub
czasowo w niej przebywających. T. 1. Warszawa 1850. Nakł. autora. 8, s. [4], VIII, 334, tabl. 6. opr.
ppł. z epoki.  Otarcia okł., nieznaczny ubytek krawędzi grzbietu, miejscami zabrązowienia papieru i
niewielkie zaplamienia. Komplet zawierał 3 tomy. Pierwsze i przez wiele lat jedyne tego typu
wydawnictwo w naszym piśmiennictwie. Na tablicach portrety artystów, pod nimi wzory sygnatur.
Podobizny malarzy litografował Jan Feliks Piwarski.

PLN320Cena wywoławcza:



26. RZECZY Piękne. R. 1, nr 1. 1918
RZECZY Piękne. Miesięcznik poświęcony architekturze, rzeźbie, malarstwu, ochronie zabytków,
kościelnictwu i rzemiosłom. Wyd. i red. odp. Adam Dobrodzicki. Kraków. 4. broszura.  R. 1, nr 1:
1918. s. [2], 40, [2].  Okładki lekko zakurzone, wewnątrz stan niemal bardzo dobry. Kolorowe i
czarno-białe ilustracje w tekście. Podpis własn. Zaw.:  - A. Szyszko-Bohusz - Wnętrza wawelskie  - A.
Dobrodzicki - Z zadań sztuki ostatniego dnia  - J. Remer - Nowe kierunki w sprzętarstwie  - W.
Sobolewski - Dwudziesta pierwsza wystawa sztuki  - A. Niezabitowski - Odnowa drobnego
przemysłu.

PLN80Cena wywoławcza:
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27. RZECZY Piękne. R. 1, nr 2. 1918
RZECZY Piękne. Miesięcznik poświęcony architekturze, rzeźbie, malarstwu, ochronie zabytków,
kościelnictwu i rzemiosłom. Wyd. i red. odp. Adam Dobrodzicki. Kraków. 4. broszura.  R. 1, nr 2:
1918. s. [2], 40, [2].  Okładki zabrudzone, wewnątrz stan niemal bardzo dobry. Kolorowe i
czarno-białe ilustracje w tekście. Zaw. m.in.:  - A. Niezabitowski - Barwa w zastosowaniu do budowy 
-  J. Remer - Artystyczne wartości dzwonów  - T. Szydłowski - Stan naszych zabytków sztuki  - K.
Witkiewicz - Przemysł artystyczny w wyrobach metalowych.

PLN80Cena wywoławcza:

28. RZECZY Piękne. R. 6, nr 4. 1927 - Zofja Stryjeńska
RZECZY Piękne. Organ Muzeum Przemysłowego w Krakowie. Red. naczelny Kazimierz Witkiewicz.
Kraków. 4. broszura.  R. 6, nr 4. IV 1927. s. [49]-64, tabl. 2.  Okładki lekko zakurzone, wewnątrz stan
niemal bardzo dobry. Kolorowe i czarno-białe ilustracje w tekście. własn. Zaw.:  - K. Witkiewicz -
Graficzna twórczość Zofji Stryjeńskiej  - H. Gralski - W jakich kolorach drukować afisze  - M.
Ziółkowski - O istocie plakatu  - K. Homolacs - Reklama i sztuka.

PLN80Cena wywoławcza:

29. SEWERYN T. - Staropolska grafika ludowa - dedykacja autora
SEWERYN Tadeusz - Staropolska grafika ludowa. Warszawa 1956. Wyd. "Sztuka". 8, s. 205, [2]. opr.
oryg. pł. Polska Sztuka Ludowa.  Brak obw., poza tym stan dobry. Odręczna dedykacja autora. Liczne
ilustr. w tekście.

PLN64Cena wywoławcza:

30. SIENICKI S. – Wnętrza mieszkalne. Rys historyczny - historia meblarstwa
SIENICKI Stefan - Wnętrza mieszkalne. Rys historyczny. Warszawa 1962. Arkady. 8, s. 463, [3]. opr.
oryg. pł.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustr. w tekście. Znaczna część tekstu poświęcona historii
meblarstwa.

PLN64Cena wywoławcza:

31.  Ruskin i kult piękna. T. 1-2 . 1908. Wiedza i Życie.
SIZERANNE Robert de la - Ruskin i kult piękna. Z francuskiego przeł. Antoni Potocki. Wyd. II. T. 1-2.
Lwów-Warszawa 1908. Księg. H. Altenberga, Księg. p. f. E. Wende i Sp. 16d, s. [4], 162; [4], 171, [2].
razem opr. nieco późn. pł. Wiedza i Życie, seria 1, t. 1, 3.  Zaplamienia pierwszej karty t. 1,
podklejone niewielkie naddarcia krawędzi pierwszych dwóch kart t. 1, poza tym stan dobry.  J.
Ruskin (1819-1900) - pisarz, poeta, myśliciel, najwybitniejszy angielski krytyk sztuki epoki
wiktoriańskiej. Wywarł ogromny wpływ na swoją epokę i posiada do tej pory licznych czytelników.
Popularyzował między innymi sztukę J. M. W. Turnera i prerafaelitów, ochronę dziedzictwa
kulturowego, ochronę środowiska naturalnego, wspierał idee "Arts and Crafts Movement" - ruchu
propagującego tworzenie sztuki użytkowej służącej całemu społeczeństwu.

PLN80Cena wywoławcza:

32. SLÁNSKÝ Bohuslaw - Technika malarstwa. T. 1-2. Warszawa 1960-1965. Arkady. 8, s. 361, [2],
tablice; 419, tablice....

SLÁNSKÝ Bohuslaw - Technika malarstwa. T. 1-2. Warszawa 1960-1965. Arkady. 8, s. 361, [2],
tablice; 419, tablice. opr. oryg. pł.  Stan dobry. T. 1: Materiały do malarstwa i konserwacji (w tłum.
Stanisława Gawłowskiego), t. 2: Badanie i konserwacja obrazów (w tłum. Franciszka
Aleksandrowicza i Stanisława Gawłowskiego).

PLN140Cena wywoławcza:



33. STONE I. - Pasja życia. Powieść o van Goghu. 1954
STONE Irving - Pasja życia. Powieść o van Goghu. Warszawa 1954. PIW. 8, s. 430, [2]. tabl. 16.
brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:
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34. "On kochał Polskę". Listy Stanisława Szukalskiego do Mariana Konarskiego.
[SZUKALSKI]. "On kochał Polskę". Listy Stanisława Szukalskiego do Mariana Konarskiego z lat
1950-1987. Opracował, wstępem i przypisami opatrzył Tadeusz Zych. Tarnobrzeg 2020. Muzeum
Historyczne Miasta Tarnobrzega.8, s. 845. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. "Bez wątpienia
jednym z najwybitniejszych, najbardziej oddanych Mistrzowi — jak nazywali Szukalskiego — był
Marian Konarski (1909-1998). Związany całe życie z podkrakowskimi Krzeszowicami był nie tylko
malarzem, rysownikiem, ale także rzeźbiarzem, publicystą i poetą, który mimo wielu wątpliwości co
do słuszności poglądów artystycznych głoszonych przez Szukalskiego i krzywd doznanych z jego
strony, jako jedyny ze Szczepu korespondował z nim konsekwentnie — w okresie po Il wojnie
światowej — od 4 maja 1950 roku do lutego 1987 roku, a więc na kilka miesięcy przed śmiercią
legendarnego Stacha z Warty, który mu — równie konsekwentnie — odpisywał. W efekcie powstał
ogromny, bardzo ciekawy zbiór korespondencji, który starannie przechowywany po śmierci Mariana
Konarskiego przez jego syna Jacka, także malarza, został udostępniony Tadeuszowi Zychowi, stając
się podstawą materiałową recenzowanej książki... W ten sposób najnowsza książka Tadeusza Zycha
uzupełnia — w bardzo udany sposób — naszą wiedzę o Stanisławie Szukalskim i jego poglądach (...). Z
recenzji prof. Lechosława Lameńskiego".

PLN500Cena wywoławcza:

35. ŚLESIŃSKI Władysław – Konserwacja zabytków sztuki. T. 1-3
ŚLESIŃSKI Władysław - Konserwacja zabytków sztuki. T. 1-3. Warszawa 1995. Arkady. 8, s. 178,
tablice (100 ilustracji na tabl.); 173, [3], tablice (100 ilustracji na tabl.); 230, tablice (93 ilustracje na
tabl.). opr. oryg. pł., obw.  Obwoluty lekko zakurzone, poza tym stan dobry.  T. 1: Malarstwo
sztalugowe i ścienne  T. 2: Rzeźba  T. 3: Rzemiosło artystyczne.

PLN260Cena wywoławcza:

36. WARCHAŁOWSKI - L'Art décoratif moderne en Pologne - dedykacja autora dla T. Stryjeńskiego
WARCHAŁOWSKI Georges - L'Art décoratif moderne en Pologne. Présenté par ...
Varsovie-Cracovie 1928. J. Mortkowicz. 4, s. 176, [1]. bez oprawy.  Egz. w złym stanie,
niekompletny: zaplamienia, zabrudzenia, brak s. 65-72, brak jednej wklejki reklamowej (s. 143). Egz.
wymaga poważnych zabiegów konserwatorskich. Odręczna dedykacja autora dla Tadeusza
Stryjeńskiego, architekta, teścia Zofii Stryjeńskiej, "z wyrazami serdecznej wdzięczności  za pomoc
przy wydaniu tej książki". Francuskojęzyczna wersja albumu "Polska sztuka
dekoracyjna". Najważniejszy monograficzny album sztuki polskiej z okresu art deco, jaki ukazał się w
dobie jej największego rozkwitu. Stanowi główne wydawnictwo dokumentujące Dział Polski na
Międzynarodowej Wystawie Sztuki Dekoracyjnej w Paryżu w 1925 roku. Liczne fotografie
przedstawiają wygląd polskiego pawilonu na wystawie paryskiej (który odniósł wtedy
międzynarodowy sukces), dekoracje Zofii Stryjeńskiej, witraże Mehoffera, rzeźby Stanisława
Szukalskiego, rzeźbę Henryka Kuny, meble, kilimy, szale, koronki, batiki, luksusowe oprawy
książkowe, zabawki, ceramikę i inne. Na końcu spis ilustracji oraz wykaz artystów, firm
wykonawczych, wydawców, szkół, profesorów, uczniów", których prace są reprodukowane. W
części tekstowej ilustracje projektów graficznych pięknie wydanych polskich książek.  J.
Warchałowski (1874-1939) - komisarz polskiego pawilonu na wystawie paryskiej, propagator sztuki
modernizmu, promował młodych i nieznanych artystów, już w 1913 zwrócił uwagę na młodą
plastyczkę Zofię Lubańską (później Stryjeńską).

PLN280Cena wywoławcza:

37. WITKIEWICZ J. S.Tańczące figurki z kolekcji Alaina Bernarda - 
WITKIEWICZ Jan Stanisław - Tańczące figurki z kolekcji Alaina Bernarda. Zdjęcia Sławomir Najda.
Warszawa 2004. Iskry. 8, s. 181, [1]. opr. oryg. kart., obw.  Stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:



38. WITZ Ignacy - Wielcy malarze amatorzy. Warszawa 1964. Wydawnictwo Związkowe CRZZ. 8, s.
163, [1], tabl. 23. brosz.,...

WITZ Ignacy - Wielcy malarze amatorzy. Warszawa 1964. Wydawnictwo Związkowe CRZZ. 8, s.
163, [1], tabl. 23. brosz., obw.  Obwoluta lekko zakurzona, poza tym stan bardzo dobry. Zawiera
m.in.:  - Naiwni, prymitywni, malarze niedzielni  - Sentymentalny Herod  - Mitologia, miasta i bukiety 
- Szkielety "Don Lupe"  - Malarz hulanek  - Od ikony do świata czarodziejskiej baśni  - Najpierw był
obrazek na szkle  - Matejko z Krynicy  - Śląski mistyk i bajarz.

PLN48Cena wywoławcza:
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39. ZAGRODZKI J. - Katarzyna Kobro i kompozycja przestrzeni. 1984. Dedykacja Niki Strzemińskiej.
ZAGRODZKI Janusz - Katarzyna Kobro i kompozycja przestrzeni. Warszawa 1984. PWN. 8, s. 167,
[1], ilustr. 80. brosz.  Wyraźny ślad zawilgocenia. Odręczna dedykacja Niki Strzemińskiej, córki K.
Kobro. Zaw. m.in.: Rodowód polskiej awangardy, W kręgu konstruktywizmu, Losy twórczości.

PLN100Cena wywoławcza:

40. WASYLEWSKI S. – Portret kobiecy w Polsce XVIII wieku. 1926
WASYLEWSKI Stanisław - Portret kobiecy w Polsce XVIII wieku. Z 32 reprodukcjami. Warszawa
1926. Gebethner i Wolff. 16d, s. 23, [1], tabl. 32. opr. wsp. ppł. z zach. okł. brosz. Monografje
Artystyczne, t. 1.  Monografie artystyczne.   Niewielkie zaplamienie przedniej okł. brosz., stan dobry.

PLN44Cena wywoławcza:

41. RUTKOWSKI Szczęsny – Edward Wittyg. 1925
RUTKOWSKI Szczęsny - Edward Wittyg. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1925. Gebethner i Wolff.
16d, s. 19, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 3.  Monografie artystyczne.   Stan dobry.
Piecz. własn., ekslibris.

PLN44Cena wywoławcza:

42. WOŹNICKI Stanisław – Władysław Skoczylas. 1925
WOŹNICKI Stanisław - Władysław Skoczylas. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1925. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 23, [1], tabl. 32. opr. wsp. ppł. z zach. okł. brosz. Monografje Artystyczne, t. 4. 
Monografie artystyczne.   Stan bardzo dobry.

PLN44Cena wywoławcza:

43. TRETER Mieczysław – Konrad Krzyżanowski. 1926
TRETER Mieczysław - Konrad Krzyżanowski. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1926. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 25, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 6.  Monografie artystyczne.  
Zakreślona niewielka piecz. na przedniej okł., załamania górnej krawędzi okł., stan dobry. Podpis
wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:

44. TATARKIEWICZ W. – Aleksander Orłowski. 1926
TATARKIEWICZ Władysław - Aleksander Orłowski. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1926.
Gebethner i Wolff. 16d, s. 23, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 7.  Monografie
artystyczne.   Zakreślona niewielka piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:

45. HUSARSKI Wacław – Karykatura w Polsce. 1926
HUSARSKI Wacław - Karykatura w Polsce. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1926. Gebethner i Wolff.
16d, s. 27, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 8.  Monografie artystyczne.   Stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:



46. STERLING Mieczysław – Jan Stanisławski. 1926
STERLING Mieczysław - Jan Stanisławski. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1926. Gebethner i Wolff.
16d, s. 23, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 9.  Monografie artystyczne.   Stan dobry.
Piecz. wlasn., ekslibris. Dołączony wycinek prasowy dot. artysty.

PLN40Cena wywoławcza:
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47. TATARKIEWICZ Władysław - Michał Płoński. 1926
TATARKIEWICZ Władysław - Michał Płoński. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1926. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 19, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 10.  Monografie artystyczne.  
Zakreślona niewielka piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:

48. PIĄTKOWSKI Henryk – Władysław Czachórski. 1927
PIĄTKOWSKI Henryk - Władysław Czachórski. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1927. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 23, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 11.  Monografie artystyczne.  
Zakreślona niewielka piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:

49. RUTKOWSKI Szczęsny – Jacek Mierzejewski. 1927
RUTKOWSKI Szczęsny - Jacek Mierzejewski. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1927. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 17, [2], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 12.  Monografie artystyczne.  
Zaplamienia przedniej okł., zakreślona niewielka piecz. na przedniej okł., wewnątrz stan dobry.
Podpis wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:

50. KOZICKI Władysław - Henryk Rodakowski. z 32 reprodukcjami. Warszawa 1927. Gebethner i Wolff.
16d, s. 23, [1], tabl....

KOZICKI Władysław - Henryk Rodakowski. z 32 reprodukcjami. Warszawa 1927. Gebethner i Wolff.
16d, s. 23, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 13.  Monografie artystyczne.   Zakreślona
niewielka piecz. przedniej okł., stan dobry. Podpis własn.

PLN40Cena wywoławcza:

51. WINKLER Konrad – Formiści polscy. 1927
WINKLER Konrad - Formiści polscy. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1927. Gebethner i Wolff. 16d,
s. 19, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 14.  Monografie artystyczne.   Zakreślona
niewielka piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN48Cena wywoławcza:

52. ZAHORSKA Stefanja – Eugenjusz Zak. 1927
ZAHORSKA Stefanja - Eugenjusz Zak. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1927. Gebethner i Wolff. 16d,
s. 24, tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 15.  Monografie artystyczne.   Zakreślona niewielka
piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN44Cena wywoławcza:

53. KOZICKI Władysław – Władysław Jarocki. 1928
KOZICKI Władysław - Władysław Jarocki. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1928. Gebethner i Wolff.
16d, s. 23, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 16.  Monografie artystyczne.   Zakreślona
niewielka piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:



54. FRANKOWSKI Eugenjusz – Sztuka ludu polskiego. 1928
FRANKOWSKI Eugenjusz - Sztuka ludu polskiego. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1928. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 23, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 17.  Monografie artystyczne.  
Zakreślona niewielka piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:
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55. CZYŻEWSKI Tytus – Władysław Ślewiński. 1928
CZYŻEWSKI Tytus - Władysław Ślewiński. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1928. Gebethner i Wolff.
16d, s. 22, [1], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 18.  Monografie artystyczne.   Zakreślona
niewielka piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:

56. KOZICKI Władysław – Kazimierz Sichulski. 1928
KOZICKI Władysław - Kazimierz Sichulski. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1928. Gebethner i Wolff.
16d, s. 22, [2], tabl. 32. opr. wsp. ppł. z zach. okł. brosz. Monografje Artystyczne, t. 19.  Monografie
artystyczne.   Stan dobry. Ekslibris.

PLN44Cena wywoławcza:

57. WALLIS Mieczysław – Stanisław Noakowski. 1928
WALLIS Mieczysław - Stanisław Noakowski. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1928. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 27, [2], tabl. 32. brosz. Monografje Artystyczne, t. 20.  Monografie artystyczne.  
Zakreślona niewielka piecz. na przedniej okł., stan dobry. Podpis wlasn.

PLN40Cena wywoławcza:

58. BLUM Helena - Hanna Rudzka Cybisowa. Warszawa 1962. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [12], tabl. 12....
BLUM Helena - Hanna Rudzka Cybisowa. Warszawa 1962. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [12], tabl. 12.
brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Stan bardzo dobry.

PLN44Cena wywoławcza:

59. BOGUCKI Janusz - Tymon Niesiołowski. Warszawa 1967. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [15], tabl. 12....
BOGUCKI Janusz - Tymon Niesiołowski. Warszawa 1967. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [15], tabl. 12.
brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Okładki nieco zakurzone, poza tym stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

60. KĘPIŃSKI Zdzisław - Teresa Pągowska. Warszawa 1969. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [11], tabl. 12....
KĘPIŃSKI Zdzisław - Teresa Pągowska. Warszawa 1969. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [11], tabl. 12.
brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

61. LIGOCKI Alfred - Teofil Ociepka. Oprac. ... Warszawa 1967. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [12], tabl. 12....
LIGOCKI Alfred - Teofil Ociepka. Oprac. ... Warszawa 1967. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [12], tabl. 12.
brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

62. OLSZEWSKI Andrzej K. - Henryk Berlewi. Warszawa 1968. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [16], tabl. 12....
OLSZEWSKI Andrzej K. - Henryk Berlewi. Warszawa 1968. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [16], tabl. 12.
brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Stan bardzo dobry.

PLN54Cena wywoławcza:



63. PTASZKOWSKA-KRASIŃSKA Hanna - Henryk Stażewski. Warszawa 1965. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s.
[15], tabl. 12....

PTASZKOWSKA-KRASIŃSKA Hanna - Henryk Stażewski. Warszawa 1965. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s.
[15], tabl. 12. brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Okładki lekko zakurzone, poza tym stan
bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:
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64. WOJCIECHOWSKI Aleksander - Andrzej Wróblewski. Warszawa 1959. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [6],
tabl. 12....

WOJCIECHOWSKI Aleksander - Andrzej Wróblewski. Warszawa 1959. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [6],
tabl. 12. broszura. Współczesne Malarstwo Polskie.  Okładki lekko zakurzone, stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

65. WOJCIECHOWSKI Aleksander - Jan Lebensztejn [= Lebenstein]. Warszawa 1959. Wyd.
Artyst.-Graf. 8, s. [7], tabl. 12....

WOJCIECHOWSKI Aleksander - Jan Lebensztejn [= Lebenstein]. Warszawa 1959. Wyd.
Artyst.-Graf. 8, s. [7], tabl. 12. brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Okładki lekko zakurzone,
wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

66. WOJCIECHOWSKI Aleksander - Stefan Gierowski. Warszawa 1965. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [13],
tabl. 12....

WOJCIECHOWSKI Aleksander - Stefan Gierowski. Warszawa 1965. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [13],
tabl. 12. brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Okładki lekko zakurzone, poza tym stan bardzo
dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

67. WOJCIECHOWSKI Aleksander - Tadeusz Dominik. Warszawa 1968. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [9],
tabl. 12....

WOJCIECHOWSKI Aleksander - Tadeusz Dominik. Warszawa 1968. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [9],
tabl. 12. brosz. Współczesne Malarstwo Polskie.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

68. CZERWIAKOWSKA E., KUJAWSKI T. – Jan Lenica. Labirynt
CZERWIAKOWSKA Ewa, KUJAWSKI Tomasz - Jan Lenica. Labirynt. Poznań 2002. Muzeum
Narodowe. 4, s. 255, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Publikacja towarzysząca wystawie w
Muzeum Narodowym w Poznaniu w II-IV 2002, prezentującej dorobek artystyczny Lenicy. Liczne
ilustracje w tekście.

PLN380Cena wywoławcza:

69. DYDO Krzysztof – Mistrzowie polskiej sztuki plakatu
DYDO Krzysztof - Mistrzowie polskiej sztuki plakatu. Wprowadzenie Steven Heller. Wstęp Zdzisław
Schubert. Bielsko-Biała 1995. Buffi. 4, s. 239, [1]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Prezentacja
sylwetek 21 twórców i ich dorobku w dziedzinie plakatu. Tekst równoległy polski, angielski i
niemiecki.

PLN330Cena wywoławcza:

70. DYDO K. – Polski plakat filmowy. 1996. Twarda oprawa.
DYDO Krzysztof - Polski plakat filmowy. 100-lecie kina w Polsce 1896-1996. Kraków, VI 1996.
Galeria Plakatu. 4, s. 294, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Katalog wielkiej wystawy polskiego
plakatu filmowego prezentowanej w Krakowie, Kopenhadze, Pekinie, Ronneby, Londynie i
Heilbronn. Zaw. artykuły wstępne, opis i reprodukcje blisko 900 plakatów, indeks nazwisk. Tekst
równoległy polski i angielski. Wariant wydawniczy w twardej oprawie.

PLN380Cena wywoławcza:



71. DYDO Krzysztof – 100 lat polskiej sztuki plakatu. Wystawa plakatów
DYDO Krzysztof - 100 lat polskiej sztuki plakatu. Wystawa plakatów. Kraków, VII-VIII 1993. Biuro
Wystaw Artystycznych. 4, s. 250, [4]. brosz., obw.  Niewielkie otarcia obw., blok lekko nadpęknięty.
Katalog wielkiej całościowej prezentacji dokonań polskich plakacistów. 601 barwnych reprodukcji,
artykuły historyczne, biogramy artystów.

PLN280Cena wywoławcza:
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72. DYDO Krzysztof - Tutto il Teatro in un manifesto. Polonia 1989/2009. Catalogo a cura di ......
DYDO Krzysztof - Tutto il Teatro in un manifesto. Polonia 1989/2009. Catalogo a cura di ... Genova
2009. Comune di Genova. 4, s. 112. brosz.  Stan bardzo dobry. Katalog wystawy polskiego
współczesnego plakatu teatralnego prezentowanej Palazzo Ducale w Genui w okresie V-VIII 2009.
Wstęp po angielsku i włosku. Liczne barwne reprodukcje w tekście.

PLN180Cena wywoławcza:

73. HRYŃCZUK Halina, ŻENDARA Alicja - Katalog polskich plakatów politycznych z lat 1944-1948 w
zbiorach Muzeum Historii Pols...

HRYŃCZUK Halina, ŻENDARA Alicja - Katalog polskich plakatów politycznych z lat 1944-1948 w
zbiorach Muzeum Historii Polskiego Ruchu Rewolucyjnego. Warszawa 1972. Muzeum Historii [...]. 8
podł., s. 46, [34]. brosz.  [oraz] HRYŃCZUK Halina – Katalog polskich plakatów politycznych z lat
1949-1956 w zbiorach Muzeum Historii Polskiego Ruchu Rewolucyjnego. Warszawa 1978. Muzeum
Historii [...]. 8 podł., s. 130, [90]. brosz.  Stan bardzo dobry. Szczegółowy opis i czarno-białe
reprodukcje 155 i 623 plakatów, biogramy twórców.

PLN240Cena wywoławcza:

74. KRAJEWSKI-SIUDA Krzysztof - Polish Public Health Poster. Edited by ... Katowice-Kraków 2012.
Medical University of Siles...

KRAJEWSKI-SIUDA Krzysztof - Polish Public Health Poster. Edited by ... Katowice-Kraków 2012.
Medical University of Silesia. 4, s. 160. brosz.  Stan bardzo dobry. Krótka prezentacja dziejów
polskiego plakatu i teksty (po angielsku) dotyczące polskich plakatów związanych z ochroną zdrowia
i bhp.

PLN220Cena wywoławcza:

75. MROSZCZAK Józef - Polnische Plakatkunst. Wien-Düsseldorf 1962. Ecov-Verlag. 4, s. [166]. opr.
oryg....

MROSZCZAK Józef - Polnische Plakatkunst. Wien-Düsseldorf 1962. Ecov-Verlag. 4, s. [166]. opr.
oryg. ppł.  Napis tytułowy na okł. częściowo zatarty, wewnątrz stan bardzo dobry. Prezentacja
dokonań twórców polskiej szkoły plakatu poprzedzona krótkim wstępem historycznym. W tekście
377 ilustracji (gł. czarno-białych).

PLN320Cena wywoławcza:

76. PACIOREK Barbara - Cartel Contemporáneo Polaco 1945-2006. Mexico 2006. Embajada de la
República de Polonia, Universidad ...

PACIOREK Barbara - Cartel Contemporáneo Polaco 1945-2006. Mexico 2006. Embajada de la
República de Polonia, Universidad Autónoma Metropolitana Xochimilco. 4, s. 174, [2]. brosz.  Stan
bardzo dobry. Bogato ilustrowane dzieje polskiego plakatu powojennego. Tekst hiszpański. Wydano
1.000 egz.

PLN200Cena wywoławcza:

77. SEROV Sergej, DYDO Kžisztof - Polskaja škola plakata. Moskva 2008. Alma Mater. 4, s. 299, [1]....
SEROV Sergej, DYDO Kžisztof - Polskaja škola plakata. Moskva 2008. Alma Mater. 4, s. 299, [1].
brosz.  Stan bardzo dobry. Na okł. podtyt.: "Paradigmy grafičeskogo dizajna". Dzieje polskiego
plakatu od lat 50. do XXI w. Liczne barwne ilustracje w tekście.

PLN280Cena wywoławcza:



78. Wyklejanka z odręcznym listem W. Szymborskiej do A. Rybczyńskiego, dat. 19 VI 1994
[SZYMBORSKA Wisława]. Wyklejanka z odręcznym listem Wisławy Szymborskiej do Aleksandra
Rybczyńskiego w Toronto na odwrocie, dat. 19 VI 1994 w Krakowie.  Karta sztywnego papieru form.
16x10,9 cm. Wycięte sylwetki Adama i Ewy, przesłonięte fragmentarycznie wyciętymi listami
figowymi. Szymborska dziękuje za przesłany numer "Listów Oceanicznych", dodatku literackiego do
kanadyjskiej polonijnej "Gazety". Spora część listu poświęcona jest mieszkającemu w Meksyku
poecie Janowi Zychowi. "Wiem o chorobie Jasia [...], to bardzo smutne. Jest dzielny, a nawet w liście
trochę żartuje - oby to wróżyło jakąś nadzieję...". Zachowana oryg. koperta adresowana ręką poetki.
Stan bardzo dobry.  W. Szymborska (1923-2012) - poetka, eseistka, krytyczka, tłumaczka,
felietonistka, laureatka Nagrody Nobla w dziedzinie literatury w 1996, założycielka Stowarzyszenia
Pisarzy Polskich w 1989.

PLN800Cena wywoławcza:
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79. Wyklejanka z odręcznym listem W. Szymborskiej do A. Rybczyńskiego 25 VII 2003
[SZYMBORSKA Wisława]. Wyklejanka z odręcznym listem Wisławy Szymborskiej do Aleksandra
Rybczyńskiego w Toronto na odwrocie, wysłana 25 VII 2003 z Krakowa.  Karta białego sztywnego
papieru form. 14,8x20,4 cm. List bez daty. Wycięta ilustracja przedstawiająca kobieca twarz,
doklejono jedno oko. Autorka listu tłumaczy, że zwłoka w korespondencji spowodowana była jej
kilkutygodniowym wyjazdem. Żałuje decyzji o zakończeniu wydawania dodatku literackiego "Listy
Oceaniczne" do kanadyjskiej polonijnej "Gazety": "tutaj nasze krajowe dodatki literackie też bokami
robią". Wiedząc o zamierzonym przyjeździe do Polski adresata, sugeruje spotkanie w Krakowie (do
połowy września) lub w Zakopanem w "Halamie". Zachowana oryg. koperta adresowana ręką poetki,
z datą stempla 25 VII 2003. Stan bardzo dobry.  W. Szymborska (1923-2012) - poetka, eseistka,
krytyczka, tłumaczka, felietonistka, laureatka Nagrody Nobla w dziedzinie literatury w 1996,
założycielka Stowarzyszenia Pisarzy Polskich w 1989.

PLN800Cena wywoławcza:

80. Wyklejanka z odręcznym listem W. Szymborskiej do A.Rybczyńskiego, dat. 24 X 2003
[SZYMBORSKA Wisława]. Wyklejanka z odręcznym listem Wisławy Szymborskiej do Aleksandra
Rybczyńskiego w Toronto na odwrocie, dat. 24 X 2003 w Krakowie.  Karta białego sztywnego
papieru form. 14,9x10,6 cm. Wycięte ilustracje ukazujące malarza podczas pracy nad aktem męskim.
Poetka dziękuje za przesłany wydany w Toronto tom wierszy "Światłoczułość" ("co parę dni
poczytuję sobie z upodobaniem!"). Reagując na słowo "powrót", które pojawiło się w liście
mieszkającego w Kanadzie adresata, pisze: "Nie będzie lekko, ale może coś z Pana tutaj przyjaciółmi
wymyślimy, w czymś pomożemy". Zachowana oryg. koperta adresowana ręką poetki, z datą stempla
23 XII 1993. Stan bardzo dobry.  W. Szymborska (1923-2012) - poetka, eseistka, krytyczka,
tłumaczka, felietonistka, laureatka Nagrody Nobla w dziedzinie literatury w 1996, założycielka
Stowarzyszenia Pisarzy Polskich w 1989.

PLN800Cena wywoławcza:

81. ASZ Szalom – Warszawa. Powieść. Okładka H. Czernego
ASZ Szalom - Warszawa. Powieść. Przekład W. Rogowicza. Warszawa 1931. Tow. Wyd. "Rój". 16d,
s. 373, [1]. brosz.  Niewielkie otarcia okł., stan dobry. Środkowa część trylogii "Potop"  (pozostałe
tytuły to "Petersburg" i "Moskwa"), dającej szeroki obraz życia społeczności żydowskiej w Europie
Wsch. Okładka H. Czernego.

PLN120Cena wywoławcza:

82. BOY-ŻELEŃSKI T. - Słówka. 1925. Okładka T. Gronowskiego
BOY-ŻELEŃSKI Tadeusz - Słówka. Warszawa 1925. Instytut Wyd. "Bibljoteka Polska". 16d, s. [4],
352. brosz.  Naddarcia narożnika tylnej okł., otarcia i nieznaczne zaplamienia okł. Okładka Tadeusza
Gronowskiego.

PLN64Cena wywoławcza:

83. BRZĘKOWSKI J. – W Krakowie i w Paryżu. Wspomnienia i szkice. 1968
BRZĘKOWSKI Jan - W Krakowie i w Paryżu. Wspomnienia i szkice. Warszawa 1968. PIW. 16d, s.
309, [1], tabl. 18. brosz.  Stan bardzo dobry. Wspomnienia jednego z najwybitniejszych
przedstawicieli polskiej awangardy literackiej okresu międzywojennego; obejmują okres od
zakończenia I wojny po lata 60. XX w. Na tablicach m.in. reprodukcje okładek wydawnictw
awangardowych.

PLN48Cena wywoławcza:



84. BRZOZA Jan - Moje przygody literackie - dedykacja autora
BRZOZA Jan - Moje przygody literackie. Katowice 1967. Wyd. "Śląsk". 16d, s. 221, [3]. brosz., obw. 
Obwoluta nieco zabrudzona, poza tym stan dobry. Ekslibris. Na karcie przedtyt. odręczna dedykacja
autora. Wyd. I. Wspomnienia Jana Brzozy (właśc. Józefa Worobca lub Józefa Wyrobca (ur. 10
grudnia 1900 we Lwowie, zm. 27 listopada 1971 w Myszkowie)) - pisarza, publicysty, autora
słuchowisk radiowych, działacza komunistycznego. (Wikipedia).

PLN60Cena wywoławcza:
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85. BUKOWSKI Kazimierz – Sylwetki. Studya z literatury i sztuki...1914
BUKOWSKI Kazimierz - Sylwetki. Studya z literatury i sztuki: Wacław Berent, L. S. Liciński,
Baudelaire, E. A. Poe, Oscar Wilde, Aubrey Beardsley, August Rodin. Lwów 1914. Księg. Polska B.
Połonieckiego16d, s. [8], 248. opr. pł. z epoki.  Oprawa lekko zabrudzona, poza tym stan dobry.
Ekslibris, podpis własn.

PLN80Cena wywoławcza:

86. BUŁHAKOW Michał - Mistrz i Małgorzata. Proj. S. Miklaszewski. 1969. Wyd. I
BUŁHAKOW Michał - Mistrz i Małgorzata. Tłumaczyli Irena Lewandowska i Witold Dąbrowski.
Warszawa 1969. Czytelnik. 16d, s. 603, [3]. opr. oryg. pł., obw. Seria Nike.  Obwoluta otarta i lekko
zabrudzona, niewielkie naddarcia krawędzi obwoluty, poza tym stan bardzo dobry. Wyd. I. 

PLN120Cena wywoławcza:

87. CENTKIEWICZ A., CENTKIEWICZ C. – Na podbój Arktyki. 1956
CENTKIEWICZ Alina, CENTKIEWICZ Czesław - Na podbój Arktyki. Warszawa 1956. "Czytelnik". 8,
s. 598, [2], mapa rozkł. 1. opr. oryg. pł.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

88. CEPNIK J. – Nolańczyk. Powieść biograficzna o Giordanie Brunie. 1958
CEPNIK Jerzy - Nolańczyk. Powieść biograficzna o Giordanie Brunie. Warszawa 1958. Książka i
Wiedza. 8, s. 633, [2], tabl. 1. opr. oryg. pł., obw.  Obwoluta lekko zakurzona, poza tym stan bardzo
dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

89. Listy Fryderyka Chopina. Zebrał i przyg. Henryk Opieński. Warszawa 1937
CHOPIN Fryderyk - Listy ... Zebrał i przygotował do druku Henryk Opieński. Warszawa 1937. Nakł.
J. Iwaszkiewicza i "Wiadomości Literackich". 8, s. VII, [1], 373, [1], tabl. 15. opr. ppł. z epoki.  Lekkie
zaplamienia pierwszych dwóch stron, poza tym stan dobry. Piecz. własn. Obca dedykacja. Zaw.
wstęp Opieńskiego, tekst 338 listów kompozytora, indeks nazwisk. Listy obcojęzyczne zaopatrzono
w polski przekład. Najobszerniejszy wówczas zbiór korespondencji Chopina.

PLN100Cena wywoławcza:

90. CRONIN A. J. - Cytadela. Powieść. Warszawa 1946. Wydawnictwo J. Przeworskiego. 8, s. 439, [1]....
CRONIN A. J. - Cytadela. Powieść. Warszawa 1946. Wydawnictwo J. Przeworskiego. 8, s. 439, [1].
brosz.  Okł. lekko zakurzone, stan bardzo dobry. Egz. nieobcięty.

PLN46Cena wywoławcza:

91. DELEDDA G. – Tęsknoty. Powieść. 1928. Okładka Tadeusza Lipskiego.
DELEDDA Grazia - Tęsknoty. Powieść. Przekład autoryz. L. Staffa. z przedmową St. Wasylewskiego.
Poznań 1928. Wyd. Polskie. 8, s. VII, [1], 272, [4]. brosz. Bibljot. Laureatów Nobla, t. 62.  Stan bardzo
dobry. Okładka Tadeusza Lipskiego. Zachowana bibułkowa obwoluta ochronna.

PLN60Cena wywoławcza:



92. [KLOCEK] FELIŃSKI A. – Barbara Radziwiłłówna i 9 innych tytułów XIX-XX w.
FELIŃSKI Aloizy - Barbara Radziwiłłówna. Tragedya w 5 aktach. Złoczów [1903]. Nakł. i Drukiem
Wilhelma Zukerkandla. 16, s. 78, [4];  [oraz] GOSZCZYŃSKI Seweryn - Zamek kaniowski. Złoczów
[1896]. Nakł. i Drukiem Wilhelma Zukerkandla. 16, s.112, [2].  [oraz] BRODZIŃSKI K[azimierz] -
Wiesław. Sielanka krakowska. Lwów [1882] Nakł. Księgarni Polskiej. 16, s. 27, [5].  [oraz] BYRON -
Więzień Czyllonu. Przekł. Franciszka Morawskiego. Z życiorysem poety i objaśnieniami. Złoczów
[1893]. Nakł. i Drukiem Wilhelma Zukerkandla. 16, s.31.  [oraz] KISIELEWSKI Wł. T. - Pamiętna
wojna narodu polskiego za wiarę, wolność i niepodległość przeciw Mikołajowi carowi
moskiewskiemu w roku 1830-1831. Sambor 1880. Nakł. i drukiem J. Czaińskiego. 16, s. 49, [2]. 
[oraz] KAZIMIERCZYK Stanisław - Walka o zdrowie. [Kraków 1905]. Nakładem Administracyi
"Naprzodu",  Franciszek Sułczewski. Druk. Władysława Teodorczuka, 16, s. 36.  [oraz] WIĘZIENIA
polityczne w zaborze rosyjskim i w Rosji. Kraków-Lwów 1903.  Administracya "Prawa Ludu" i
"Naprzodu", "Kolejarz". 16, s. 36.  [oraz] KUPLETY. Z wodewilu 4 aktowego St. Turskiego
Krowoderskie zuchy. Kraków [ca 1911]. Nakł. St. Turskiego. 16, s. 16.  [oraz] ZAGÓRSKI Adam -
Polskie pieśni wojenne i piosenki obozowe. Zebrał Ad. Z. Piotrków 1915. Wydawn. "Wiadomości
Polskich". 16, s. 78, [4].  [oraz] MARDEN Orison Swett - Żyć - nie umierać! ... Pogoda umysłu jako
dźwignia siły. Ważny przyczynek do istoty szczęścia ludzkiego. Według O. Swett Mardena napisał
Mieczysław Rościszewski. Warszawa 1911. b.w. 16, s. 87. razem opr. późn. ppł.  Okładki lekko
otarte, wewnątrz miejscami zażółcenia papieru, stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:
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93. FICOWSKI Jerzy – List do Marc Chagalla. Ilustr. M. Chagall
FICOWSKI Jerzy - List do Marc Chagalla. Ilustr. M. Chagall. Warszawa 1988. Interpress. 4, s. [18].
oryg. teka kart.  Stan bardzo dobry. Oprac. graf. K. Hilschera. Zaw. tekst poematu, 5
całostronicowych reprod. akwafort M. Chagalla z wydania paryskiego z 1969, barwną reprod.
dedykacji artysty dla poety oraz posłowie przedstawiające okoliczności zilustrowania "Listu" przez
Chagalla.

PLN70Cena wywoławcza:

94. FIEDLER Arkady – Dziękuję ci kapitanie. 1946
FIEDLER Arkady - Dziękuję ci kapitanie. Warszawa 1946. Spółdz. Wyd. "Czytelnik". 8, s. 236, [3],
tabl. 8. brosz.  Niewielkie otarcia i załamania okł., poza tym stan dobry. Zbiór opowieści o
przygodach polskich marynarzy w czasie II wojny światowej.

PLN50Cena wywoławcza:

95. FIEDLER Ar. - Kanada pachnąca żywicą. 1946. Okł. J. Karolak
FIEDLER Arkady - Kanada pachnąca żywicą. Warszawa 1946. Spółdz. Wyd. "Czytelnik". 8, s. 245,
[1]. brosz.  Załamania krawędzi okł., wewnątrz stan bardzo dobry. Egz. nierozciety. Okł. proj. J.
Karolak.  "'Kanada pachnąca żywicą' – książka Arkadego Fiedlera z 1935 roku, opowiadająca o jego
podróży do Kanady. Autor opisuje m.in. polowania w puszczy i kulturę indiańską. W powieści
pojawia się postać Stanisława – Polaka żyjącego na emigracji i wiodącego życie trapera. Fiedler
opisuje Kanadę jaką zobaczył, są tu również liczne rozdziały o historii Ameryki Północnej. Autor
zwiedzał Kanadę zarówno ucywilizowaną, jak i oddaloną od osiedli ludzkich o kilka dni drogi. Z dużą
wrażliwością opisuje ludzi i przyrodę. Przedstawia losy poznanych Polaków mieszkających w
Kanadzie, a także postacie historyczne, które miały duży wpływ na rozwój nowego państwa. Kilka
historii z książki: Grey Owl, wojna z wróblami, Irokezi, Hudson's Bay Company, Pokahontas, Mikołaj
Szulc, Jan Flis". (Wikipedia).

PLN60Cena wywoławcza:

96. FISCHER S. - Dziady jako obraz rozwoju ducha Adama Mickiewicza. Tarnów 1914
FISCHER Stanisław - Dziady jako obraz rozwoju ducha Adama Mickiewicza. Tarnów 1914. Księg. Z.
Jelenia. 16, s. 32. brosz. Bibliot. Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej, nr 12.  Stan dobry. Piecz.
księgarska.

PLN40Cena wywoławcza:



97. FUCHSÓWNA Jola – Bagaż sentymentalny. 1934 - zbiór felietonów
FUCHSÓWNA Jola - Bagaż sentymentalny. Kraków 1934. S. A. Krzyżanowski. 16d, s. 189, [3]. brosz.
 Wyraźne otarcia okł., ubytek grzbietu, grzbiet oklejony taśmą. Zbiór felietonów dziennikarki i
pisarki, współautorki (z J. Brzękowskim) powieści "Czarny Paryż". Tom zaw. m.in. teksty: Romantyzm
wielkich magazynów, Czarodzieje Paryża, Hallo Rabka, Kobieta o przedwojennych zasadach, Ja nie
chcę kupować, Kleptomania acuta, Feljeton o modzie. Interesująca, anonimowa okładka.

PLN60Cena wywoławcza:
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98. GOJAWICZYŃSKA P. - Dziewczęta z Nowolipek. T. 1-2. Wyd. I 1935
GOJAWICZYŃSKA Pola - Dziewczęta z Nowolipek. Pieśń. T. 1-2. Warszawa 1935. Towarzystwo
Wydawnicze "Rój". 16d, s. 241, [3]; 233, [7]. razem opr. oryg. pł.  Okładki otarte i zabrudzone,
przetarcia płótna na krawędziach okł., blok poluźniony. Pierwsze wydanie powieści Poli
Gojawiczyńskiej właśc. Apolonii Gojawiczyńskiej z Koźniewskich (1896-1963] – jednej z
najpopularniejszych pisarek okresu międzywojennego i działaczki niepodległościowej. Powieść
została dwukrotnie zekranizowana, po raz pierwszy w roku 1937 przez Józefa Lejtesa i po raz drugi
w 1985 r. przez Barbarę Sass.

PLN120Cena wywoławcza:

99. GOJAWICZYŃSKA Pola – Górnoślązaczka. 1938
GOJAWICZYŃSKA Pola - Górnoślązaczka. Warszawa 1938. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 58, [5]. opr.
bibliot. ppł. z epoki z zach. okł. brosz.  Otarcia okł., zaplamienia wewnątrz. Dublet bibliot.
(skasowane piecz.). Wyd. II.

PLN48Cena wywoławcza:

100. HAMSUN Knut – Kobiety u studni. Powieść. 1925
HAMSUN Knut - Kobiety u studni. Powieść. Autoryzowany przekład Felicji Aum. Lwów-Poznań
1925. Wyd. Polskie. 8, s. 508, [4]. brosz. Bibliot. Laureatów Nobla, t. 35.  Otarcia i zabrudzenia okł.,
załamania krawędzi i niewielkie naddarcia grzbietu, poza tym stan dobry. Egzemplarz nieobcięty.

PLN60Cena wywoławcza:

101. HEMINGWAY E. - Mieć i nie mieć. Obw. i karty tyt. projektował Jan S. Miklaszewski
HEMINGWAY Ernest - Mieć i nie mieć. Tłum. Krystyna Tarnowska. Warszawa 1958. Czytelnik. 16d,
s. 233, [2]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Obw. i kartę tyt. projektował Jan S. Miklaszewski.
Książka po raz pierwszy ukazała się po polsku w 1948 jako "Biedni i bogaci" (tłum.
T. Rogala-Zawadska). Niniejsza edycja jest pierwszym wydaniem nowego tłumaczenia.

PLN60Cena wywoławcza:

102. HEMINGWAY E. - Pożegnanie z bronią. Obw. proj. Marek Rudnicki. 1957
HEMINGWAY Ernest - Pożegnanie z bronią. Przeł. B. Zieliński. Warszawa 1957. PIW. 8, s. 348, [2].
brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Obw. proj. Marek Rudnicki.

PLN48Cena wywoławcza:

103. HEMINGWAY E. - Słońce też wschodzi. Obw. proj. A. Stefanowski
HEMINGWAY Ernest - Słońce też wschodzi. Przeł. B. Zieliński. Warszawa 1958. PIW. 8, s. 274.
brosz., obw.  Papier nieco pożółkły, niewielkie odbarwienie grzbietu, stan niemal bardzo dobry. Obw.
proj. Aleksander Stefanowski.

PLN48Cena wywoławcza:

104. HEMINGWAY E. – Śniegi Kilimandżaro i inne opowiadania. Okł. proj. M. Rudnicki
HEMINGWAY Ernest - Śniegi Kilimandżaro i inne opowiadania. Przeł. Mira Michałowska, Jan
Zakrzewski, Bronisław Zieliński. Warszawa 1956. PIW. 16d, s. 334, [2]. brosz.  Okł. lekko
zabrudzone, wewnątrz stan bardzo dobry. Okł. proj. Marek Rudnicki.

PLN48Cena wywoławcza:



105. HOBART A. T. – Nafta do lamp chińskich. [1939]
HOBART A[lice] T[isdale] - Nafta do lamp chińskich. Lwów-Warszawa [1939]. Książnica-Atlas. 8, s.
534, [1]. opr. późn. ppł.  Stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:
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106. HORACY - Poezyie. T. 2. 1818
HORACY - Poezyie ... przełożone na język polski i przypisami obiaśnione przez M. Marcina
Fiałkowskiego. T. 2. Wrocław 1818. Wilhem Bogumił Korn. 8, s. [2], 544, [2]. opr. psk. z epoki. 
Mocne otarcia oprawy, niewielkie zabrudzenia i zażółcenia papieru wewnątrz, odręczne zapiski na
wyklejkach. Piecz., podpis własn. Tekst równoległy łac. i pol. Przekładu dokonał M. Fiałkowski (także
Fijałkowski) (zm. 1820) - pierwszy profesor literatury pol. Uniwersytetu Krakowskiego.

PLN240Cena wywoławcza:

107. HUGO W. - Nędznicy. T. 1-2. 1954. Ilustr. Antoni Uniechowski.
HUGO Wiktor - Nędznicy. Opracowanie tekstu, posłowie i objaśnienia Macieja Żurowskiego. T. 1-2.
Warszawa 1954. Iskry. 8, s. [2], 333, tabl. 8; 439, tabl. 8. opr. oryg. pł., obw.  Obwoluty nieco otarte i
zakurzone, obwolut wzmocnione paskami papieru, poza tym stan dobry. Obwoluta i ilustracje
Antoniego Uniechowskiego.

PLN100Cena wywoławcza:

108. JANION M. - Zygmunt Krasiński, debiut i dojrzałość. Pierwsza po wojnie monografia twórczości
pisarza

JANION Maria - Zygmunt Krasiński, debiut i dojrzałość. Warszawa 1962. Wiedza Powszechna. 8, s.
274, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Obw. lekko zakurzona, poza tym stan bardzo dobry. Zachowana
banderola "Książka o Krasińskim w 150 rocznicę urodzin poety 1812-1862". Pierwsza po wojnie
monografia twórczości Zygmunta Krasińskiego.

PLN48Cena wywoławcza:

109. JESKE-CHOIŃSKI T. Gasnące słońce. Powieść z czasów Marka Aureliusza. Ilustr....
JESKE-CHOIŃSKI Teodor - Gasnące słońce. Powieść z czasów Marka Aureliusza. Wyd, IV. Ilustracje
St. Sawiczewskiego. T. 1-2 (w 1 wol.). Poznań [i in.] [1928]. Księg. św. Wojciecha. 16d, s. [2], 275,
tabl. 5; [2], 252, tabl. 5. razem opr. późn. ppł.  Okładki lekko zakurzone, miejscami niewielkie
zażółcenia papieru. Stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

110. JONES J. - Stąd do wieczności. Okł. proj. Ewa Frysztak-Witowska. Wyd. I
JONES James - Stąd do wieczności. Tłumaczył Bronisław Zieliński. T. 1-2. Warszawa 1963. PIW.
16d, s. 444, [4]; 517, [3]. brosz.  Okładki lekko zakurzone, poza tym stan bardzo dobry. Pierwsze
polskie wydanie głośnej powieści J. Jonesa, sfilmowanej w 1953 przez Freda Zinnemanna. Okładki
projektowała Ewa Frysztak-Witowska.

PLN60Cena wywoławcza:

111. KAMIŃSKI Aleksander (Juliusz Górecki) – Kamienie na szaniec. 1946
KAMIŃSKI Aleksander (Juliusz Górecki) - Kamienie na szaniec. Wyd. III krajowe. Warszawa 1946.
Sp. Wyd. Wiedza. 8, s. 208. brosz.  Błażejewski 1393. Okł. otarte i nadkruszone, blok pęknięty, ślady
wilgoci wewnątrz - egz. wymaga opr. Podpis własn. Ilustracje Władysław Czarnecki. Trzecie wydanie
jednej z najbardziej poczytnych książek okupowanej Warszawy. Powstała na podstawie relacji
Tadeusza Zawadzkiego "Zośki", harcmistrza i żołnierza Powstania Warszawskiego, a jej celem było,
jak pisze Wikipedia, "upamiętnienie grupy warszawskich harcerzy - członków m.in. Szarych
Szeregów, PLAN-u i Organizacji Małego Sabotażu 'Wawer' - oraz przekazanie ideałów braterstwa i
służby".

PLN80Cena wywoławcza:



112. KARPIŃSKI F. - Dzieła. 1830.
KARPIŃSKI Franciszek - Dzieła ... Wyd. stereotypowe Waleryana Krasińskiego. Warszawa 1830.
Druk. Stereotypowa. 8, s. [2], X, 9, [1], 467, [3], tabl. 1. opr. pł. z epoki.  Otarcia i zabrudzenia
oprawy, skrajne karty mocno zabrudzone, miejscami zażółcenia i zaplamienia kart. Tekst poprzedza
biogram autora napisany przez Kazimierza Brodzińskiego oraz anonimowa przedmowa.

PLN320Cena wywoławcza:
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113. KIPLING Rudyard – Stalky i towarzysze. Powieść. [1938]
KIPLING Rudyard - Stalky i towarzysze. Powieść. Warszawa [1938]. Wydawnictwo Współczesne. 8,
s. 307, [1]. opr. późn. ppł.  Miejscami niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

114. Z. Kleszczyński - Żywot Colombiny. 1922. Z ilustr. S. Norblina.
KLESZCZYŃSKI Zdzisław - Żywot Colombiny. Poemat. Z 23 [jest mylnie 33] barwnymi obrazami
Stefana Norblina. Warszawa-Łódź [1922]. E. Wende, L. Fiszer. 4, s. 77, tabl. 23. opr. oryg. pł. zdob. 
SPKL 273. Okładki otarte i zabrudzone, wyklejki podklejone w grzbiecie, ślady zawilgocenia
widoczne na marginesach, zabrązowienia kart w grzbiecie, poza tym stan dobry. Tytuł okł.: "Żywot
Kolombiny". Ilustracje S. Norblina na wklejkach zamontowanych na tablicach. Klasyka ilustracji art
deco.

PLN300Cena wywoławcza:

115. KOSSAK Z. – Dziedzictwo. Ilustr. J. Kossaka.
KOSSAK Zofia - Dziedzictwo. Cz. 1-3. Warszawa 1964-1967. PAX. 16d, s. 242, [5], tabl. 3; 535, [5],
tabl. 4; 763, [4], tabl.23. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. W tekście i na tabl. reprodukcje
szkiców i akwareli Juliusza Kossaka. W cz. 3 współautor Zygmunt Szatkowski.

PLN50Cena wywoławcza:

116. KOSSAK-SZCZUCKA Zofja – Dzień dzisiejszy. Powiastka współczesna. 1931
KOSSAK-SZCZUCKA Zofja - Dzień dzisiejszy. Powiastka współczesna. Kraków 1931. Krakowska
Spółka Wyd. 16d, s. [4], 280. opr. późn. ppł.  Miejscami niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry.
Podpis własn.

PLN60Cena wywoławcza:

117. KOSSAK Z. – Trylogia: Krzyżowcy + Król trędowaty + Bez oręża. Obw. J. Jaworowski
KOSSAK Zofia - Krzyżowcy. T. 1-4 (w 2 wol.). Warszawa 1971. PAX. 8, s. 175, [1]; [177]-381, [1];
215, [1], [217]-423, [5]. opr. oryg. pł. obw.  [oraz] KOSSAK Zofia - Król trędowaty. Warszawa 1971.
PAX. 8, s. 218, [2]. opr. oryg. pł., obw.  [oraz] tKOSSAK Zofia - Bez oręża. T. 1-2 (w 1 wol.).
Warszawa 1971. PAX. 8, s. 196, [2]; [199]-218, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry.
Obwoluty proj. Jerzy Jaworowski.

PLN120Cena wywoławcza:

118. KOSSAK Zofia – Nieznany kraj. Opowiadania (wybór). 1948
KOSSAK Zofia - Nieznany kraj. Opowiadania (wybór). Warszawa 1948. Czytelnik. 8, s. 181, [2].
brosz.  Stan niemal bardzo dobry. Egz. nierozcięty. Okładkę proj. K. M. Sopoćko. Zaw. m.in.: Nad
Odrą w 1015 r., Uparte mniszki, Czarodziej, Laikowe nabożeństwo, Poetyckie wzloty.

PLN50Cena wywoławcza:

119. KOSSAK-SZCZUCKA Z. – Szaleńcy boży. Wyd. II. Ilustr. Leli Pawlikowskiej. 1930
KOSSAK-SZCZUCKA Zofja - Szaleńcy boży. Wyd. II. Z 12 ilustracjami Leli Pawlikowskiej. Kraków
1930. Krakowska Spółka Wyd. 16d, s. [4], 226, [2], tabl. 12. opr. późn. ppł.  Stan bardzo dobry.
Podpis własn.  Na czarno-białych ilustracjach: Św. Antoni, Św. Józefat, Św. Jerzy, Błog. Andrzej
Bobola, Św. Franciszek Ksawery, Błog. Sadok, Św. Orszula, Św. Klara, Św. Hieronim, Św. Jadwiga, ks.
śląska, Krzyż św. Andrzeja, Św. Mikołaj.

PLN60Cena wywoławcza:



120. KOSSAK Z. - Złota wolność. Wyd. II 1929
KOSSAK Zofia - Złota wolność. Powieść historyczna. T. 1-2. Wyd. II. Kraków 1929. Krakowska
Spółka Wydawnicza. 8, s. [4], 282, [1]; [4], 285, [2]. opr. późn. ppł.  Okładki lekko zakurzone,
wewnątrz stan bardzo dobry. Podpis własn.

PLN100Cena wywoławcza:
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121. KRASICKI Ignacy – Dzieła ... T. 9. Wilno 1819 - "Życia zacnych mężów z Plutarcha"
KRASICKI Ignacy - Dzieła ... Edycya nowa i zupełna podług wydania Franciszka Dmochowskiego. T.
9. Wilno 1819. Nakładem Towarzystwa Typograficznego. W Drukarni A. Marcinowskiego. 16d, s.
[4], 616. opr. psk. z epoki.  Okł. otarte, wyklejki zabrudzone, zaplamienia i zażółcenia papieru, blok
nadpęknięty, jednostronnie odchodzi od oprawy Ten tom zaw. "Życia zacnych mężów z Plutarcha".

PLN100Cena wywoławcza:

122. KRASICKI Ignacy – Dzieła ... T. 4. Warszawa 1829 - "Pan Podstoli"
KRASICKI Ignacy - Dzieła ... Edycya nowa i zupełna podług wydania Franciszka Dmochowskiego. T.
4. Warszawa 1829. Nakł. i Druk N. Glücksberga. 16d, s. [4], IV, 294, [10]. opr. psk. z epoki, z
szyldzikami.  Opr. nieco otarta, miejscowe charakterystyczne zabrązowienia papieru, poza tym stan
dobry. Piecz. i podpis własn. Zaw. powieść "Pan Podstoli".

PLN180Cena wywoławcza:

123. KRASICKI I. – Dzieła ... Tomik 5. Lipsk 1840 - m.in.: "Mikołaja Doświadczyńskiego przypadki"
KRASICKI Ignacy - Dzieła ... Tomik 5. Lipsk 1840. J. N. Bobrowicz. U Breitkopf et Haertel. 16, s. 278.
opr. psk. z epoki. Bibliot. Kieszonkowa Klassyków Polskich, t. 5.  Ubytek dolnej części grzbietu,
zaplamienia i miejscowe zażółcenia papieru. Podpis własn. Ten tom zaw.: "Mikołaja
Doświadczyńśkiego przypadki" , "Historya", i "Listy o ogrodach".

PLN100Cena wywoławcza:

124. KRASICKI Ignacy – Dzieła ... Tomik 8. Lipsk 1840 -  "Życia zacnych mężów z Plutarcha"
KRASICKI Ignacy - Dzieła ... Tomik 8. Lipsk 1840. J. N. Bobrowicz. U Breitkopf et Haertel. 16, s. 296.
opr. psk. z epoki. Bibliot. Kieszonkowa Klassyków Polskich, t. 8.  Okł. lekko otarte, zaplamienia i
miejscowe zażółcenia papieru. Podpis własn. Ten tom zaw. "Życia zacnych mężów z Plutarcha".

PLN120Cena wywoławcza:

125. KRASICKI [Ignacy] – Myszeidos pieśni X. Z 24 ilustracjami Norblina. 1922. Egz. nr 430
KRASICKI [Ignacy] - Myszeidos pieśni X. Z 24 ilustracjami Norblina, z podobizną rękopisu
Krasickiego i karty tytułowej edycji pierwszej. Wydał i wstępem opatrzył Wilhelm Bruchnalski.
Lwów-Warszawa 1922. Nakł. czasopisma "Ex-libris". 8, s. XLIII, [5], 112, tabl. 11. opr. nieco późn.
ppł. z zach. okł. brosz.  Oor. nieco otarta, przednia okł. z pionowym załamaniem, wewnątrz stan
bardzo dobry. Wydano 1.000 egz., ten nr 430. Okł. brosz. wg proj. R. Mękickiego.

PLN100Cena wywoławcza:

126. KRECHOWIECKI Adam – Zygmunt Kaczkowski i jego czasy. 1918
KRECHOWIECKI Adam - Zygmunt Kaczkowski i jego czasy. (Na podst. źródeł i materyałów
rękopiśmiennych). Z wizerunkiem Z.Kaczkowskiego [...]. Lwów 1918. Ossolineum. 8, s. [4], 486, VII,
[3], tabl. 1. opr. późn. psk.  Otarcia i zabrudzenia okł., zaplamienia narożnika tablicy, poza tym stan
dobry. Piecz. własn. "Posiada znaczną wartość materiałową" (PSB).

PLN100Cena wywoławcza:



127. LERMONTOW Michaił – Demon. 1936
LERMONTOW Michaił - Demon. Przekład Ireny Słomińskiej. Warszawa 1936. Nakł. Księgarni F.
Hoesicka. 8, s. 45. brosz.  Okł. lekko przebarwiona, wewnątrz stan bardzo dobry. Na okł. data 1937. 
M. Lermontow (1814-1841) - drugi po Puszkinie poeta rosyjskiego romantyzmu o znaczeniu
przekraczającym granice literatury narodowej, prekursor i mistrz poematu romantycznego, autor 20
poematów, wielu powieści poetyckich i żartobliwych, wierszy lirycznych o tematyce miłosnej,
społeczno-politycznej i filozoficznej, utworów dramatycznych i prozatorskich, oficer armii i zesłaniec
carski. Poemat "Demon" zajmuje wyjątkowe miejsce w twórczości Lermontowa. Pracował nad nim
praktycznie przez całe dorosłe życie (od 1829 do 1841) pozostawiwszy 8 kolejnych redakcji tekstu.
Druku się nie doczekał (poemat w wersji ostatecznej wydany został po raz pierwszy dopiero w 1857
r. w Karlsruhe w Niemczech). Treść utworu to dzieje romansu Demona z gruzińską mniszką Tamarą,
romansu filozoficznego, nawiązującego do biblijnych mitów o zbuntowanym aniele i wygnaniu
człowieka z raju.

PLN48Cena wywoławcza:
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128. LEŚMIAN Bolesław - Wiersze wybrane. Warszawa 1955. Czytelnik. 16d, s. 288, tabl. 1 opr. oryg....
LEŚMIAN Bolesław - Wiersze wybrane. Warszawa 1955. Czytelnik. 16d, s. 288, tabl. 1 opr. oryg. pł. 
Niewielkie zaplamienie dolnej części okładki, wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

129. ŁOZIŃSKI Władysław - Opowiadania jmć pana Wita Narwoja, rotmistrza konnej gwardyi koronnej.
A. D. 1760-1767....

ŁOZIŃSKI Władysław - Opowiadania jmć pana Wita Narwoja, rotmistrza konnej gwardyi koronnej.
A. D. 1760-1767. Warszawa [ca 1920]. Instytut Wydawniczy "Bibljoteka Polska". 16d, s. 233, [1].
brosz. Wielka Bibljoteka, nr 127.  Okł. nieco zabrudzone, stan dobry. Podpis własn. Zaw.: Dwunasty
gość, Przygoda w Radomiu, Zapatan, Pan Kasztelani. Na końcu słowniczek.

PLN48Cena wywoławcza:

130. MAKUSZYŃSKI Kornel – Pieśń o Ojczyźnie. 1924. Wyd. I
MAKUSZYŃSKI Kornel - Pieśń o Ojczyźnie. Warszawa 1924. Instytut Wydawniczy "Bibljot. Polska".
16d, s. 203. brosz.  Zabrudzenia okł., niewielkie załamania krawędzi okł., wewnatrz stan dobry. Obca
dedykacja. Wyd. I.

PLN60Cena wywoławcza:

131. MANN T. - Doktor Faustus.1960. Obw. J. S. Miklaszewski
MANN Tomasz - Doktor Faustus. Przeł. M. Kurecka i W. Wirpsza. Warszawa 1960. Czytelnik. 8, s.
668, [4]. opr. oryg. pł., obw.  Niewielkie otarcia krawędzi obw., odbarwienia wyklejek, poza tym stan
bardzo dobry. Obw. J. S. Miklaszewskiego.

PLN80Cena wywoławcza:

132. MICIŃSKI Tadeusz - Xiądz Faust. 1913. Wyd. I. Brak karty tyt.
MICIŃSKI Tadeusz - Xiądz Faust. Powieść. Kraków 1913. Sp. Nakł. "Książka". 8, s. 369, [4]. opr.
nieco późn. bibliot. ppł.  Brak pierwszych 4 kart (karta przed- i tytułowa, dwie ilustracje). Wyd. I.

PLN64Cena wywoławcza:

133. MICKIEWICZ A. - Pisma. T. 4: Pan Tadeusz. 1862.
MICKIEWICZ Adam - Pisma. Nowe wyd. zupełne. T. 4: Pan Tadeusz. Lipsk 1862. F. A. Brockhaus.
16d, s. [6, 319. opr. wsp. pł., fragm. okładek oryg. naklejono na oprawę. Bibliot. Pisarzy Polskich, t,
11.  Otarcia oprawy, pierwsze karty wzmocnione w grzbiecie paskami papieru, zażółcenia papieru.
Na karcie przedtyt. podpis własn.

PLN120Cena wywoławcza:



134. MLECZKO S. – Serce a heksametr czyli gieneza metryki polskiej...1901
MLECZKO Stanisław - Serce a heksametr czyli gieneza metryki polskiej w związku z estetycznym
kształceniem się języków, szczególnie polskiego. Warszawa 1901. Kasa im. Mianowskiego. Druk.
Rubieszewskiego i Wrotnowskiego. 8, s. XXII, [2],305, [1]. opr. nieco późn. kart.  Niewielkie
miejscowe zażółcenia kart, poza tym stan dobry.

PLN140Cena wywoławcza:
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135. NIEMCEWICZ J. U. - Śpiewy historyczne. Wyd. II. 1818. (Brak 4 tablic)
NIEMCEWICZ Jul[ian] Urs[yn] - Śpiewy historyczne z muzyką i rycinami. Edycya druga. Warszawa
1818. Drukarnia Nro 646. 16d, s. 437, [3], tabl. 29, nut 32. opr. wsp. skóra.  Banach 63. Otarcia i
naddarcia krawędzi skrajnych kart, karta tyt z ubytkiem marginesu, naklejona na arkusz papieru,
zaplamienia, niektóre karty podklejone w grzbiecie, ślady zawilgocenia, ubytek narożnika kilku kart.
Brak 2 kart z nutami i 4 tablic. Tablice w miedziorytach, powtórzone z wyd. I z 1816.

PLN240Cena wywoławcza:

136. NIEWIAROWSKI Aleksander - Rękopism mego kuzyna warjata. Fantazja. T. 1-2 (w 1 wol.).
Warszawa 1853. Druk....

NIEWIAROWSKI Aleksander - Rękopism mego kuzyna warjata. Fantazja. T. 1-2 (w 1 wol.).
Warszawa 1853. Druk. Józef Unger. 16d, s. [10], 157; [4], 138. opr. późn. pł.  Okładki zaplamione,
grzbiet nowy, wewnątrz zażółcenia papieru.

PLN60Cena wywoławcza:

137. NOWAKOWSKI Zygmunt – Rubikon. [1939]
NOWAKOWSKI Zygmunt - Rubikon. Wyd. III. Warszawa [1939]. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s.
269, [3]. brosz.  Lekkie zaplamienia okł., poza tym stan dobry. Egz. nieobcięty. Podpis własn. z datą
"1940". Powieść.  Z. Nowakowski (1891-1963) - prozaik, publicysta, aktor i reżyser teatralny, właśc.
nazwisko Zygmunt Tempka, w 1937 uhonorowany Złotym Wawrzynem PAL, po wojnie zamieszkał
w Londynie.

PLN40Cena wywoławcza:

138. ORKAN Władysław - Listy ze wsi. T. 1. Warszawa 1925. Gebethner i Wolff. 16d, s. 178, [2]. opr.
kart....

ORKAN Władysław - Listy ze wsi. T. 1. Warszawa 1925. Gebethner i Wolff. 16d, s. 178, [2]. opr.
kart. z epoki z zach. okł. brosz.  Miejscowe zażółcenia papieru, poza tym stan dobry. Zaw. m.in.: Lud
w masie, Wieś a miasto, Górale, lachy i cepry, Zakopane dawniej a dziś, O polityce Podhala, Czary, O
duchach, znakach i śmierci, Współżycie ludzi na wsi, Inteligencja z ludu. W 1927 ukazał się t. 2,
którego tu brak.

PLN80Cena wywoławcza:

139. ORZESZKOWA Eliza – Dziurdziowie. Cham. 1912
ORZESZKOWA Eliza - Dziurdziowie. Cham. Warszawa [i in.] 1912. Nakład Gebethnera i Wolffa. 8, s.
[4], 337. opr. późn. ppł. Pisma. Wydanie zbiorowe zupełne ze wstępem Aurelego Drogoszewskiego,
t. 4 .  Skrajne karty zakurzone, poza tym stan dobry.

PLN68Cena wywoławcza:

140. ORZESZKOWA Eliza – Eli Makower. Cz. 1-2 (w 1 wol.). 1912
ORZESZKOWA Eliza - Eli Makower. Cz. 1-2 (w 1 wol.). Warszawa [i in.] 1912. Nakł. Gebethnera i
Wolffa. 8, s. [4], 230; [4], 258. razem opr. późn. ppł. Pisma. Wydanie zbiorowe zupełne ze wstępem
Aurelego Drogoszewskiego, t. 6-7.  Okł. lekko zakurzone, niewielkie zabrudzenia skrajnych kart,
poza tym stan bardzo dobry.

PLN70Cena wywoławcza:

141. ORZESZKOWA Eliza – Gloria Victis. Oni, Oficer, Hekuba, Bóg wie kto i in. 1928
ORZESZKOWA Eliza - Gloria Victis. Oni, Oficer, Hekuba, Bóg wie kto, Panna Róża, Śmierć domu.
Warszawa [i in.] 1928. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16d, s. 305, [2]. opr. późn. ppł. Pisma. Wydanie
zbiorowe zupełne ze wstępem Aurelego Drogoszewskiego, t. 25.  Okł. lekko otarte i zakurzone,
pokreślone wyklejki, wewnątrz miejscami zażółcenia papieru, ślad wytartej piecz., poza tym stan
dobry. Podpis własn.

PLN50Cena wywoławcza:



142. ORZESZKOWA Eliza – Nad Niemnem. Cz. 1-2. 1930
ORZESZKOWA Eliza - Nad Niemnem. Powieść w dwóch częściach. Wyd. IV. Cz. 1-2. Warszawa
1930. Gebethner i Wolff. 8, s. 198; 288. opr. pł. z epoki, górne obcięcie barwione. Pisma. Wyd.
zbiorowe [...], t. 2-3.  Stan dobry. Notatki podkreślenia ołówkowe.

PLN120Cena wywoławcza:
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143. OSIECKA Agnieszka – Kolory. Debiut książkowy Agnieszki Osieckiej
OSIECKA Agnieszka - Kolory. Piosenki estradowe. Oprac. muzyczne: Edward Pałłasz. Warszawa
1962. Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza. 16d, s. 242, [10]. brosz. Bibliot. Teatrów Amatorskich. 
Okładki otarte i zakurzone, załamanie narożnika tylnej okładki, wewnątrz stan bardzo dobry. Debiut
książkowy Agnieszki Osieckiej. Tom zaw. teksty 39 piosenek, nuty, kilka zdjęć (gł. z kabaretu
Tingel-Tingel). Wśród piosenek: Kochankowie z ulicy Kamiennej, Nie ma kwiatów dla Marianny, Ja
mam szczęście do wszystkiego, Mój pierwszy bal, Bukiecik fiołków, Warszawskie dziewczyny.

PLN60Cena wywoławcza:

144. PARANDOWSKI Jan – Król życia. 1937. Fabularyzowana biografia Oskara Wilde'a
PARANDOWSKI Jan - Król życia. Warszawa 1937. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 318, [1]. opr. psk. z
epoki.  Niewielkie zaplamienie dwóch końcowych kart, poza tym stan bardzo dobry. Fabularyzowana
biografia Oskara Wilde'a.

PLN120Cena wywoławcza:

145. PARANDOWSKI Jan – Trzy znaki zodiaku. 1938
PARANDOWSKI Jan - Trzy znaki zodiaku. Warszawa 1938. Rój. 16d, s. 244, [3]. opr. pł. zdobione z
epoki.  Stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

146. PRZYBYSZEWSKI Stanisław – Powrót. 1916.
PRZYBYSZEWSKI Stanisław - Powrót. Kraków 1916. Nakł. NKN. 8, s. 133. opr. późn. ppł.  Okładki
lekko zakurzone, wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

147. RZEWUSKI H. - Rycerz Lizdejko. Wyd. I 1851-1852
[RZEWUSKI Henryk] - Rycerz Lizdejko. Powieść z czasów panowania Jana Kazimierza przez Autora
Listopada [pseud.]. T. 1-3 (w 1 wol.). Warszawa 1851-1852. W Drukarni Józefa Unger. 16d, s. 276;
286; 368. razem opr. psk. z epoki.  Grzbiet po reperacji: na współczesne płótno naklejono fragm.
oryginalnego skórzanego grzbietu, wewnątrz zażółcenia i zabrudzenia papieru. Wyd. I.

PLN280Cena wywoławcza:

148. SAMOZWANIEC M. - Tylko dla kobiet. Okł. i ilustr. G. Miklaszewski
SAMOZWANIEC Magdalena - Tylko dla kobiet. Okładka i ilustracje Gwidona Miklaszewskiego.
Katowice 1957. Wydawnictwo "Śląsk". 8, s. 187, [5]. brosz.  Okł. nieco zakurzone, poza tym stan
bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:



149. SHAW Bernard – Socyalista na ustroniu. 1916
SHAW Bernard - Socyalista na ustroniu. Z angielskiego przeł. Roman Jaworski. Lwów 1916.
Ateneum. 8, s. [4], 418. opr. nieco późn. bibliot. ppł.  Niewielkie zaplamienia kart, poza tym stan
dobry. Od s. 407 do końca: "Dodatek zawierający dwa w przekładzie opuszczone fragmenty
powieści". Powieść ukazywała się uprzednio w jednym z dzienników lwowskich, jego redakcja uznała
za stosowne pozbawić ją dwóch fragmentów uznanych za zawierające zbyt rażące poglądy na ustrój
ekonomiczny i stosunki społeczne. Rozpoczynając druk książki wydawca zbyt późno dowiedział się o
zaistniałej sytuacji, tym bardziej, że "tłumacz zaniedbał nas o tem uprzedzić". Dodał więc brakujące
fragmenty na końcu wraz z informacją o właściwym ich miejscu w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:
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150. SIEMIEŃSKI L. - Portrety literackie. T. 1-3. 1865-1868
SIEMIEŃSKI Lucyan - Portrety literackie. T. 1-3. Poznań 1865-1868. Księg. J. K. Żupańskiego. 16d, s.
VIII, 538, [1]; 374; 410. opr. oryg. pł. złoc (t. 1-2), opr. oryg. psk. złoc. (t. 3).  Oprawy otarte i
zakurzone, wewnątrz miejscami zażółcenia papieru, stan dobry. W t. 1 piecz. własn. Do kompletu
brak t. 4 wydanego w 1875 r.

PLN180Cena wywoławcza:

151. SIENKIEWICZ H. – Pisma. T. 1: Szkice węglem, Janko Muzykant, Stary sługa, Hania. 1899
SIENKIEWICZ Henryk - Pisma. T. 1: Szkice węglem, Janko Muzykant, Stary sługa, Hania. Warszawa
1899. Red. Tygodnika Illustrowanego. 16d, s. 242, [1]. opr. psk. z epoki.  Jedna karta luzem, drobne
zaplamienia. Pierwszy tom "Pism" wydawanych jako bezpłatny dodatek do "Tyg Illustrowanego" w l.
1899-1906 (wyszło 81 tomów).

PLN100Cena wywoławcza:

152. SIENKIEWICZ Henryk – Potop. Powieść. T. 1-6. Lwów 1929
SIENKIEWICZ Henryk - Potop. Powieść. T. 1-6. Lwów 1929. Nakł. Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich. 16d, s. [4], 357; [4], 241; [4], 430; [4], 315; [4], 259; [4], 274. brosz. Pisma w układzie
Ign. Chrzanowskiego, t. 5-10.  Okł. nieco otarte, zabrudzone i odbarwione z niewielkimi ubytkami
grzbietu, wewnątrz stan dobry.

PLN180Cena wywoławcza:

153. SIENKIEWICZ H. - Potop (po czesku, z ilustracjami). 1925.
SIENKIEWICZ Henryk - Potopa. Historický román. Dil 1-3. Přelozil Vaclav Kredba. Illustroval
Vénceslav Černý. Praha 1925. J. R. Vilímek. 8, s. 380; 424; 334. opr. nieco późn. psk., górne obcięcie
barwione.  Nieznaczne otarcia narożników okł., stan dobry. Czeski przekład Sienkiewiczowskiego
"Potopu" z 38 całostronicowymi ilustracjami w tekście.

PLN240Cena wywoławcza:

154. SIENKIEWICZ H. – Trylogia. 1972 Obw., okł. i oprac. graf. Jerzy Jaworowski
SIENKIEWICZ Henryk - Trylogia: Ogniem i mieczem. T. 1-2. Potop. T. 1-3. Pan Wołodyjowski.
Warszawa 1972. PIW. 8, s. 412, [4], tabl. 10; 400, [2], tabl. 10; 413, [3], tabl. 12; 524, [2], tabl. 12;
370, [2], tabl. 12; 545, [3], tabl. 10. opr. oryg. pł., obw.  Obw. lekko zabrudzone i otarte, poza tym
stan bardzo dobry. Wydanie pod red. Juliana Krzyżanowskiego. Obwoluta, okładka oraz oprac. graf.
Jerzy Jaworowski. Konsultacje w zakresie ilustracji Adam Kersten. Ryciny zaczerpnięte z
siedemnastowiecznych sztychów Dahlbergha, dokumentujących działania wojenne podczas potopu
szwedzkiego.

PLN120Cena wywoławcza:

155. SIENKIEWICZ H. - Wiry - w języku czeskim. 1910
SIENKIEWICZ Henryk - Ve virech. Roman. Přeložil Jaroslav Rozvoda. Dil. 1-2. Praha [1910].
Nakladatelstvi E. Beaufort. 16d, s. 309, [3]; 319. opr. oryg. ppł. z zach. okł. brosz.  Niewielkie otarcia
krawędzi okł., stan dobry. Czeski przekład "Wirów" H. Sienkiewicza. Całostronicowe ilustracje w
tekście.

PLN96Cena wywoławcza:



156. [SKÓRZEWSKA M. G.] – Trzy doby dziejów naszych. Jadwiga. Królowa Korony Polskiej....
[SKÓRZEWSKA Maria Gertruda] Margert [pseud.] - Trzy doby dziejów naszych. Jadwiga. Królowa
Korony Polskiej. Unici. Kraków 1894. Nakł. A. M. Kosterkiewicza. 8, s. [4], 113; 155; 144, [1]. opr.
późn. ppł.  Otarcia i zabrudzenia oprawy, wewnątrz stan dobry. Piecz. i podpis własn.  1. Jadwiga.
Obraz historyczny w 5-ciu odsłonach  2. Królowa Korony Polskiej. Obraz z obrony Częstochowy w
pięciu aktach  3. Unici. Szereg obrazów z prześladowań podlaskich.

PLN60Cena wywoławcza:
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157. TAGORE Rabindranath – Dom i świat. 1922
TAGORE Rabindranath - Dom i świat. Przełożył Kazimierz Bukowski. Wyd. II poprawione. Poznań
1922. Trzaska, Evert i Michalski. 16d, s. [4], 265, [3]. brosz.  Okładki nieco zabrudzone i otarte, poza
tym stan dobry. Egzemplarz nieobcięty.

PLN50Cena wywoławcza:

158. THACKERAY W. M. – Targowisko próżności. T. 1-2. Obw. proj. Piotr Baro
THACKERAY W[illiam] M[akepeace] - Targowisko prózności. Powieść bez bohatera. T. 1-2.
Warszawa 1950. Książka i Wiedza. 8, s. 359, [1]; 458, [1]. opr. oryg. pł., obw.  Obwoluty lekko
zakurzone, poza tym stan bardzo dobry. Obw. proj. Piotr Baro.

PLN50Cena wywoławcza:

159. TOKARCZUK Olga - Prawiek i inne czasy. Warszawa 1996. Wyd. W.A.B. 16d, s. 269, [3]....
TOKARCZUK Olga - Prawiek i inne czasy. Warszawa 1996. Wyd. W.A.B. 16d, s. 269, [3]. brosz.  Ślad
zawilgocenia górnego narożnika końcowych kart. Pierwsze wydanie trzeciej książki późniejszej
laureatki literackiej Nagrody Nobla za 2018. Autorka za tę powieść została wyróżniona Nagrodą
Kościelskich i Paszportem "Polityki", "Prawiek" został nominowany do Nagrody Literackiej "Nike",
uzyskała nagrodę czytelników.

PLN80Cena wywoławcza:

160. TOLKIEN J. R. - Silmarillion. Ilustr. Ted Nasmith
TOLKIEN J[ohn] R[onald] R[euel] - Silmarillion. Tłum. Maria Skibniewska. Warszawa 2000.
Wydawnictwo Amber. 8, s. 327, tabl. 18. opr. oryg. kart., obw.  Bardzo niewielkie otarcia krawędzi
obw., poza tym stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

161. TOLKIEN J. R. R. – Władca Pierścieni. T. 1-3. Ilustr. Alan Lee
TOLKIEN J[ohn] R[onald] R[euel] - Władca Pierścieni. T. 1-3. Ilustr. Alan Lee. Przekład Maria i
Cezary Frąc. Warszawa 2001. Amber. 8, s. 382, [2], tabl. 18; 326, [2], tabl. 16; 396, [4], tabl. 15. opr.
org. kart., obw. Dzieła Tolkienowskie.  Bardzo niewielkie otarcia obw., poza tym stan bardzo dobry. 
T. 1: Drużyna Pierściena  T. 2: Dwie Wieże  T. 3: Powrót Króla.

PLN260Cena wywoławcza:

162. TUWIM J. – Bal w operze. Z ilustr. B. W. Linkego. Pierwsze osobne (i pełne) wydanie poematu
TUWIM Julian - Bal w operze. Z ilustracjami Bronisława Wojciecha Linkego. Oprac. T. Januszewski.
Warszawa 1982. Czytelnik. 8, s. 46, [2]. brosz.  Stan dobry. Pierwsze osobne (i pełne) wydanie
poematu J. Tuwima, będącego obok "Kwiatów polskich" najwybitniejszym utworem poety. "Bal"
powstał latem 1936, jego fragmenty publikowane były przed wojną w prasie, głównie
socjalistycznej. Po powrocie do kraju po wojennej tułaczce Tuwim odnalazł tekst poematu i
przystąpił do jego wydania. Wykonanie ilustracji powierzył B. Linkemu. "Bal w operze", w nowej
redakcji, został wydrukowany w  pięciu kolejnych numerach "Szpilek" w 1946. Wydanie książkowe,
przygotowywane w tym samym roku przez "Czytelnik", napotkało na poważne trudności: obawiano
się publikowania "pornografii" obok motywów biblijnych. Linke wykonał tylko dziewięć ilustracji,
pracy nie kontynuował wobec wycofania się oficyny z wydania poematu. Szczegóły dotyczące losów
Tuwimowego "Balu" podaje T. Januszewski w nocie edytorskiej na końcu książki.

PLN80Cena wywoławcza:



163. TYSZKIEWICZ S[amuel] F[ryderyk] – Fiorenza. Florencja 1928
TYSZKIEWICZ S[amuel] F[ryderyk] - Fiorenza. Florencja 1928. Oficyna Tyszkiewiczów. folio, s. [6],
51, [3], tabl. 12 [drzeworyty]. bez oprawy.  Stamperia 1/4. Stan zły - egz. wymaga konserwacji
(zaplamienia, ślady zawilgocenia, wykwity). Egz. zszyty wydawniczo na sznurach, przygotowany do
oprawy, nieobcięty. Wydano 125 egz., ten nr 56. Na tablicach drzeworyty Tadeusza Cieślewskiego
syna (na drugiej karcie tyt. artysta figuruje jako pełnoprawny współautor książki). Książka powstała,
jak wspominał Tyszkiewicz "przy kaszcie, bez żadnego manuskryptu, od razu w ołowiu składana".
Tekst pisany jedenastozgłoskowcem. Tyszkiewicz "wzorem słynnych drukarzy renesansu każdą linię
wypełnił równomiernie i nie przeniósł ani jednego wyrazu do następnego wiersza". Na obu kartach
tytułowych czerwono odbite sygnety grafika i typografa w drzeworytach Maryli Tyszkiewiczowej.

PLN480Cena wywoławcza:
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164. UJEJSKI K. - Skargi Jeremiego + Drobne poemata i urywki. Przemyśl 1893
UJEJSKI Kornej - Skargi Jeremiego. Wyd. VI drugą częścią pomnożone. Przemyśl 1893. Nakł. Księg.
Jelenia i Langa.16d, s. [8], 89, [2], tablica 1 (portret)  [oraz] tenże - Drobne poemata i urywki. Wyd. II
pomnożone. Przemyśl 1893. Księg. Jelenia i Langa. 16d, s. 154, [1]. razem oprawne, opr. oryg. pł.
zdob.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia okładek, zaplamienia bibułki ochronnej przed portretem,
ubytek narożnika karty z portretem, poza tym stan dobry. Na tylnej okładce sygnatura introligatora:
M. Żenczykowski, Lwów.

PLN80Cena wywoławcza:

165. UJEJSKI K. - Melodye biblijne + Wiersze różne. Przemyśl 1893
UJEJSKI Kornel - Melodye biblijne. Wyd. III pomnożone. Przemyśl 1893. Księg. Jelenia i Langa. 16d,
s. 102, [2]  [oraz współwyd.] tenże - Wiersze różne. Wyd. II pomnożone. Przemyśl 1893. Księg.
Jelenia i Langa. 16d, s. 195, [5]. razem oprawne, opr. oryg. pł. zdob., złoc.  Niewielkie otarcia
okładek, stan dobry. Na tylnej okładce sygnatura introligatora: M. Żenczykowski, Lwów.

PLN80Cena wywoławcza:

166. URBAŃCZYK P. - Rok 1000. Milenijna podróż transkontynentalna - dedykacja autora
URBAŃCZYK Przemysław - Rok 1000. Milenijna podróż transkontynentalna. Warszawa 2001.
Wydawnictwo DiG. 16d, s. 222, [1]. opr. oryg. kart.  Okładki lekko zabrudzone i otarte, stan dobry.
Odręczna dedykacja autora.

PLN48Cena wywoławcza:

167. WAŃKOWICZ Melchior – Na tropach Smętka.  1936
WAŃKOWICZ Melchior - Na tropach Smętka. Wyd. III. Warszawa 1936. Wyd. Bibljoteka Polska. 8,
s. 372, tablice, mapy rozkł. brosz., obw.  Niewielkie naddarcia krawędzi obw., wewnątrz niewielkie
zażółcenia papieru, poza tym stan niemal bardzo dobry. Na pierwszej tablicy drzeworyt S. O.
Chrostowskiego (drugi drzeworyt tego samego autora w tekście). Oprac. graf. Studio Levitt-Him.
Trzecie wydanie głośnej powieści reportażowej M. Wańkowicza opisującej jego podróż po Prusach
Wsch. i ukazujących skomplikowane stosunki polsko-niemiecko-mazurskie na tle historycznym. Po
wybuchu II wojny św. autor był poszukiwany przez hitlerowców, zdołał jednak przez Rumunię
przedostać się na Bliski Wschód.

PLN160Cena wywoławcza:

168. WEYSSENHOFF J. - Puszcza. 1930. Ilustr. Kamil Mackiewicz.
WEYSSENHOFF Józef - Puszcza. Powieść. Z 10 ilustracjami Kamila Mackiewicza. Warszawa 1930.
Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s. 261, tabl. 10.op. oryg. pł. zdob. z zach. okł. brosz.  Okł. nieco otarta,
niewielkie zabrudzenia grzbietu. Podpis własn.

PLN80Cena wywoławcza:

169. WEYSSENHOFF Józef – Unja. Powieść litewska. 1925
WEYSSENHOFF Józef - Unja. Powieść litewska. Częstochowa 1925. Nakł. Księg. A.
Gmachowskiego. 16d, s. [4], 375. opr. ppł. z epoki.  Stan dobry. Podpis własn. Powieść polityczna
poświęcona sprawom polityczno-narodowym kresów pn.-wsch. na przełomie XIX i XX w.

PLN80Cena wywoławcza:



170. WILDE O. – Obraz Doriana Graya [1928]
WILDE Oscar - Obraz Doriana Graya. Powieść. Przekł. Marji Felmanowej. Warszawa 1922. Księg. F.
Hoesicka. 16d, s. 338. opr. późn. ppł. Pisma zebrane, t. 1.  Okł. lekko zabrudzone, poza tym stan
dobry. Podpis własn.

PLN80Cena wywoławcza:
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171. WITKIEWICZ Stanisław – Testament. Wyjątki z listów do siostry... 1922
WITKIEWICZ Stanisław - Testament. Wyjątki z listów do siostry sierpień 1914-sierpień 1915.
Wydała Marja Witkiewiczowa. Kraków 1922. Krakowska Spółka Wyd. 8, s. [6], 64, tabl. 1. opr. pł. z
epoki.  Zaplamienie przedniej okł., miejscami zabrązowienia papieru. Na przedniej wyklejce naklejka
poznańskiej Introligatorni Pospiesznej.

PLN80Cena wywoławcza:

172. WRÓBEL J. – Tematy żydowskie w prozie polskiej 1939-1987
WRÓBEL Józef - Tematy żydowskie w prozie polskiej 1939-1987. Kraków 1991. Towarzystwo
Autorów i Wydawców Prac Naukowych "Universitas". 8, s. 189. brosz.  Niewielkie odbarwienia i
otarcia okł., poza tym stan dobry.

PLN36Cena wywoławcza:

173. WYSPIAŃSKI S. – Bolesław Śmiały. 1903. Pierwsze wydanie.  
WYSPIAŃSKI Stanisław - Bolesław Śmiały. Dramat w trzech aktach. Kraków 1903. Nakł. autora. 8,
s. 104, [6]. brosz.  Brak przedniej okł. (zastąpiona wsp. odbitką kserograf.), tylna zabrudzona,
załamania narożników, miejscami zaplamienia kart. Wyd. I (pierwodruk).

PLN200Cena wywoławcza:

174. WYSPIAŃŚKI S. - Trzy dramaty, z czego dwa w pierwszym wydaniu.
WYSPIAŃSKI Stanisław - Bolesław Śmiały. Dramat w trzech aktach. Kraków 1916. Nakł. rodziny. 8,
s. 104, [5]  [oraz] tenże – Achilleis. Sceny dramatyczne. Kraków 1903. Nakł. autora. 8,s . 174, [2] 
[oraz] tenże – Akropolis. Dramat w 4-ech aktach. Kraków 1904. Nakł. autora. 8,s . 160, [25], tabl. 5.
razem opr. nieco późn. psk.  Nieznaczne otarcie górnej krawędzi grzbietu, stan dobry. Okł. brosz. nie
zachowano. Na grzbiecie złoc. napis "Wyspiański, Dzieła, 4". "Bolesław Śmiały" w wyd. II, pozostałe
dwa dramaty to wydania pierwsze.

PLN480Cena wywoławcza:

175. WYSPIAŃSKI S. – Legion. Wydanie drugie.
WYSPIAŃSKI Stanisław - Legion. Scen dwanaście. Kraków 1901. Nakł. autora. 8, s. 137, [1]. opr.
późn. ppł.  Otarcia okł., wyklejki zabrudzone, brak karty przedtyt., stan dobry. Podpisy własn. i piecz.
Ekslibris. Wyd. II.

PLN100Cena wywoławcza:

176. WYSPAIŃSKI S. - Wesele. 1903. Ostatnie wydanie za życia autora.
WYSPIAŃSKI Stanisław - Wesele. Dramat w 3 aktach. Kraków 1903. Nakł. Księg. H. Altenberga. 8,
s. 229, [2]. opr. opóźn. ppł.  Otarcia okł., przetarcia płótna na krawędziach grzbietu, drobne
zaplamienia wewnątrz, blok lekko nadpęknięty, miejscami niewielkie zaplamienia, podkreślenia w
tekście i zapiski na marginesach. Stan dobry. Wyd. III niezmienione, ostatnia edycja za życia autora.
Na końcu nuty finału III aktu, obsada premiery krakowskiej, obsada premiery lwowskiej (jak w
wydaniu poprzednim) i - dodatkowo - wykaz utworów Wyspiańskiego znajdujących się na składzie w
księg. Gebethnera i Sp. Pierwodruk i wyd. II ukazały się w 1901.

PLN200Cena wywoławcza:

177. ZARZYCKA Irena – Wschody i Zachody. Powieść. Tom 1-2. 1934
ZARZYCKA Irena - Wschody i Zachody. Powieść. Tom 1-2. Warszawa 1934. Wyd. S. Cukrowskiego.
16d, s. 253, [3]. razem zbrosz. Bibljoteka Nowości w Warszawie, nr 294-295.  Grzbiet z ubytkiem,
okł. otarte, nadkruszone i zabrudzone. Okł. proj. Z. Jurkowski. Jedna z powieści przedwojennej
"królowej romansów".

PLN80Cena wywoławcza:



178. ZOLA Emil – Nana. Królowa paryskiego półświatka. 1910
ZOLA Emil - Nana. Królowa paryskiego półświatka. Warszawa-Łódź 1910. Tłumaczenie, nakład i
własność Cz. Mastelskiego. 16d, s. 380. brosz.  Okładki zabrudzone, blok lekko poluźniony, poza tym
stan dobry. O autorze: "Stępiały zmysł odróżniania cnoty od grzechu doprowadził go do
niesmacznego rozpasanego, obrzydliwie brutalnego rozbioru ohydy bydlęcia ludzkiego. Przeholował
w rozmazywaniu błota" (Lechicki). "Wszystkie romanse są na Indeksie" (Pirożyński).

PLN46Cena wywoławcza:
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179. Harcerze na podwórkach - historyjka obrazkowa zestaw 4 tablic
HISTORYJKA obrazkowa: Harcerze na podwórkach. Tabl. 1-4. Seria: Życie i praca w drużynie
harcerskiej. Autor Piotr Rządca. Grafik: Stanisław Rozwadowski. Warszawa 1965. Państwowe
Zakłady Wydawnictw Szkolnych. Tablice formatu: 49,8x68,5 cm.  Otarcia krawędzi, niewielkie
zażółcenia, na górnych marginesach otwory i taśmy do zawieszenia na ścianie. Stan dobry.

PLN280Cena wywoławcza:

180. COOPER J. F. – Pięcioksiąg przygód Sokolego Oka. [1954-1956]
COOPER Jakób Fenimore - Pięcioksiąg przygód Sokolego Oka. [Ks. 1-5]. Warszawa [1954-1956].
Iskry. 8, s. 407, [4], tabl. 8; 312, [4], tabl. 8; 380, [3], tabl. 8; 338, [2], tabl. 8; 367, [1], tabl. 8. 
Niewielkie zabrudzenia oraz otarcia okładek, szczególnie krawędzi, poza tym stan dobry. "Pięcioksiąg
..." zawiera:  1. Pogromca zwierząt czyli pierwsza ścieżka wojenna. Przeł. z angielskiego K.
Piotrowski. Ilustr. i okładkę proj. M. Majewski.  2. Ostatni Mohikanin, opowieść z roku 1757. Przeł. z
angielskiego T. Evert. Ilustr. i okładkę proj. M. Majewski.  3. Tropiciel śladów. Przeł. z angielskiego B.
Zieliński.  Ilustr. i okładkę proj. R. Owidzki.  4. Pionierowie. Przeł. z angielskiego T. Evert. Ilustr. i
okładkę proj. S. Rozwadowski.  5. Preria. Przeł. z angielskiego A. Szpakowska. Ilustr. i okładkę proj. S.
Topfer.

PLN380Cena wywoławcza:

181. DUSZYŃSKA J. - Cudaczek Wyśmiewaczek. Ilustr. F. Themersonowa. Okł. B. Bocianowski
DUSZYŃSKA Julia - Cudaczek Wyśmiewaczek. Warszawa 1954. Nasza Księgarnia. 8, s. [2], 67, [2].
brosz.  Okładki otarte i zakurzone, naddarcia dolnej części grzbietu okł., , wewnątrz stan niemal
dobry. Obca dedykacja. Podpis własn. Ilustr. F. Themersonowa. Okładkę proj. B. Bocianowski.

PLN48Cena wywoławcza:

182. FALSKI M. - Zadania elementarzowe dla uczniów szkół wiejskich. Z. 1. 1937. Ilustr....
FALSKI M[arian] - Zadania elementarzowe dla uczniów szkół wiejskich. Z. 1. Lwów-Warszawa 1937.
Książnica-Atlas. 16 podł., s. 32. brosz.  Okładki lekko zabrudzone, w lewym, górnym narożniku
przedniej okł. odręcznie wpisany numer, poza tym stan bardzo dobry. Zeszyt ćwiczeń do
"Elementarza dla szkół wiejskich" tegoż autora. Obrazki Jana Miklaszewskiego.

PLN54Cena wywoławcza:

183. FALSKI M. - Zadania elementarzowe dla uczniów szkół wiejskich. Z. 3. 1937. Ilustr....
FALSKI M[arian] - Zadania elementarzowe dla uczniów szkół wiejskich. Z. 3. Lwów-Warszawa 1937.
Książnica-Atlas. 16 podł., s. 32. brosz.  Okładki lekko zabrudzone, w lewym, górnym narożniku
przedniej okł. odręcznie wpisany numer, poza tym stan bardzo dobry. Zeszyt ćwiczeń do
"Elementarza dla szkół wiejskich" tegoż autora. Obrazki Jana Miklaszewskiego.

PLN54Cena wywoławcza:

184. GORZECHOWSKA J. – Polski roczek. Dziecięce zabawy, tańce... Ilustr. Z. Rychlicki
GORZECHOWSKA Jadwiga - Polski roczek. Dziecięce zabawy, tańce i pieśni ludowe. Opracowanie
muzyczne Maria Kaczurbina. Ilustracje Zbigniew Rychlicki. Warszawa 1964. Biuro Wydawnicze
"Ruch". 8 podł., s. 57, [2]. opr. oryg. ppł.  Niewielkie otarcia okładek, poza tym stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:



185. KERN L. J. - "Pierwszy" i kilka innych wierszy. Ilustr. H. Tomaszewski. Wyd. I
KERN Ludwik Jerzy - "Pierwszy" i kilka innych wierszy. Ilustrował Henryk Tomaszewski. Warszawa
1956. Nasza Księgarnia. 4, s. [64]. opr. oryg. ppł.  Łasiewicka I 963. Okładki zabrudzone i otarte,
wewnątrz stan dobry. Książka ilustrowana przez jednego z najwybitniejszych twórców polskiej
szkoły plakatu. Wyd. I. Zawiera wiersze: Pierwszy. Paw i Bolek. Piotruś i powietrze. Wakcje
zabawek. Puste obrazki. Mądra poduszka. Wycieczkowo. Ławka. Cztery rowery. Stonóżka z
Pimpifluszek. Dwie kozy. Kawka i sadzawka. Niespodzianka. Dwa rękawy. Balon i balonik.

PLN70Cena wywoławcza:
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186. KIPLING R. – Księga dżungli. Okł. i ilustr. Edward Kuczyński. 1950
KIPLING Rudyard - Księga dżungli. Przekład autoryzowany Józefa Birkenmajera. Warszawa 1950.
Wydawnictwo Polskie R. Wegner. 8, s. 208. brosz. Biblioteka Laureatów Nobla.  Okł. otarte i
nadkruszone, wewnątrz stan bardzo dobry. Obca dedykacja. Okł. i ilustr. proj. Edward Kuczyński.

PLN40Cena wywoławcza:

187. KONOPNICKA M. – O krasnoludkach i o sierotce Marysi. 1945
KONOPNICKA Maria - O krasnoludkach i o sierotce Marysi. Wyd. XVI. Kraków-Warszawa 1945. T.
Gieszczykiewicz, M. Arct. 8, s. 199, [1]. brosz.  Łasiewicka I 753. Podklejone naddarcia grzbietu, stan
dobry. Notatka własn. na stronie przedtyt. Ilustrował W. Chmielewski.

PLN80Cena wywoławcza:

188. 120 przygód Koziołka Matołka. Tekst K. Makuszyński, ilustr. M. Walentynowicz. 1958
[KOZIOŁEK Matołek]. 120 przygód Koziołka Matołka. Tekst Kornel Makuszyński, ilustr. Marian
Walentynowicz. Kraków 1958. Wyd. Literackie. 8 podł., s. 22, [2]. brosz.  Okł. nieco otarte, drobne
zaplamienia wewnątrz. Pierwsza z czterech ksiąg przygód Koziołka. Książka po raz pierwszy ukazała
się w 1932 (z datą 1933).

PLN80Cena wywoławcza:

189. KRZEMIENIECKA L.– Baśń o trzech siostrzyczkach. 1947. Ilustr. H. Bielińska
KRZEMIENIECKA Lucyna - Baśń o trzech siostrzyczkach. Warszawa 1947. Spółdzielnia "Światowid".
4, s. 54, [1]. opr. oryg. ppł.  Okładki zabrudzone i otarte,pokreślone wyklejki, ubytek tylnej wyklejki,
niewielkie zażółcenia papieru, kilka kart luzem, egzemplarz wymaga zabiegów introligatorskich.
Ilustracje i układ graficzny Halina Bielińska. Wyd. II. Piecz. własn.

PLN60Cena wywoławcza:

190. KRZEMIENIECKA L. – Przyszła koza do woza. Ilustr. Sławomir Szpakowski. [1932?]
KRZEMIENIECKA Lucyna - Przyszła koza do woza. Ilustr. Sławomir Szpakowski. Warszawa [1932?].
Tow. Wyd. "Bluszcz". 8, s. 99. opr. oryg. ppł.  Otarcia i zabrudzenia okł., przetarcia płótna na
krawędziach grzbietu, czarno-białe ilustracje częściowo pokolorowane kredkami, niewielkie ubytki
marginesów kilku kart. Egzemplarz wymaga zabiegów introligatorskich.

PLN70Cena wywoławcza:

191. LEŚMIAN B. – Klechdy sezamowe. Ilustr. Eugenia Różańska
LEŚMIAN Bolesław - Klechdy sezamowe. Warszawa 1950. "Czytelnik" Spółdz.
Wydawniczo-Oświatowa. 4, s. 225, [2], tabl. barwnych 8. brosz.  Łasiewicka I 782. Okł. nieco otarte,
poza tym stan bardzo dobry. Egz. nieobcięty. Ilustracje i okładka Eugenia Różańska. Oprócz ilustracji
na tablicach barwnych ilustracje w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:

192. MELVILLE H. – Cztery miesiące pobytu na jednej z wysp Markizów pośród dzikich. 1882
MELVILLE Herman - Cztery miesiące pobytu na jednej z wysp Markizów pośród dzikich. Wolny
przekład z angielskiego Zuzanny Zajączkowskiej. Ozdobione czterema kolorowanemi rycinami.
Warszawa 1882. Nakł. M. Orgelbranda. 8, s. [4], 158, [1], tabl. 4. opr. oryg. ppł.  Grzbiet nowy
(imitacja półskórka), otarcia i zabrudzenia okładek, miejscami zaplamienia wewnątrz, poza tym stan
dobry.

PLN200Cena wywoławcza:



193. NODIER Karol – Skarb bobowy i kwiatek groszku i inne. 1846
NODIER Karol - Skarb bobowy i kwiatek groszku. Poczciwy gieniusz. Historya psa Holzmanowego.
Ze 120 drzeworytami przez Tonny Johannot. Lipsk 1846. Wyd. J. N. Bobrowicza, nakł. Księgarni
Zagranicznej. 16d, s. [8], 144, [1]. opr. pł. z epoki. Bibliot. Malownicza najzabawniejszych powieści
dla dzieci [...], t. 4.  Boczar 2226. Otarcia okł., grzbiet nowy, zaplamienia i zabrązowienia kart, ślady
kornika. Tekst równoległy francuski i polski.

PLN180Cena wywoławcza:
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194. REUTT M. – Z dziejów pogańskiej Litwy. Opowiadania historyczne dla młodzieży [...
REUTT Marya [Jadwiga] - Z dziejów pogańskiej Litwy. Opowiadania historyczne dla młodzieży.
Warszawa-Lwów [1913]. E. Wende i Ska, H. Altenberg, G. Seyfarth, E. Wende i Ska. 8, s. [8], 247.
opr. oryg. pł. zdob.  Okł. zabrudzone i nieco otarte, niewielkie zabrudzenia wewnątrz, poza tym stan
dobry. Piecz. własn. Okł. rys. A. S. Procajłowicza. Zaw. opowiadania: Wajdewutis, Mindowe,
Gedymin, Dwaj bracia (Kiejstut i Olgierd). Tytuł okł.: "Z dziejów Litwy".

PLN120Cena wywoławcza:

195. [SIEMIEŃSKI L. H.] – Wieczory pod lipą czyli historya narodu polskiego...1873
[SIEMIEŃSKI Lucjan Hipolit] - Wieczory pod lipą czyli historya narodu polskiego, opowiadana przez
Grzegorza z pod Racławic [pseud.]. (Wyd. X poprawne i powiększone). Kraków 1873. Księg. J. M.
Himmelblaua. 16d, s. [4], 307, [1], [V]-XIX, tabl. 20. opr. oryg. ppł.  Boczar 3239. Okł. otarte, blok
lekko poluźniony, papier pożółkły i miejscami nieco zaplamiony. Podpis własn.

PLN60Cena wywoławcza:

196. J. TUWIM - Lokomotywa. 1949. Po raz pierwszy z ilustr. Szancera.
TUWIM Julian - Lokomotywa. Rzepka. Ptasie radio. Ilustrował Jan Marcin Szancer. Warszawa 1949.
Książka i Wiedza. 16d podł., s. [47]. opr. oryg. ppł.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia okł., niewielkie
zabrudzenia wewnątrz, stan dobry. Obca dedykacja. Pierwsze powojenne wydanie "Lokomotywy",
pierwsze z tymi ilustracjami. Tytuł okł.: "Lokomotywa i inne wesołe wierszyki dla dzieci".

PLN100Cena wywoławcza:

197. VERNE Juljusz – Podróż do środka ziemi. 1902. Ilustr. L. Stawiskiego
VERNE Juljusz - Podróż do środka ziemi. Podług ... streściła Antoszka [= Antonina Smiškova].
Warszawa 1902. M. Arct. 16d, s. 96. opr. oryg. ppł.  Grefkowicz 4861; Verne 2.4. Otarcia okł.,
niewielkie zaplamienia wewnątrz, jedna strona pokreślona kredką. Obca dedykacja. . Okładki i
ilustracje L. Stawiskiego.

PLN70Cena wywoławcza:

198. ALEKSANDRZAK S. - Przygody pewnej czwórki. Ilustr. T. Jodłowski. 1952
ALEKSANDRZAK Stanisław - Przygody pewnej czwórki. Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d podł., s.
14, [2]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Okładki lekko otarte i zakurzone, wewnątrz stan bardzo dobry.
Ilustr. Tadeusz Jodłowski.

PLN48Cena wywoławcza:

199. BARTO A. - Synowie i córki kwoczki Pstroczki i kurki Czupurki. Tłum. M. Kahn. 1953
BARTO A. - Synowie i córki kwoczki Pstroczki i kurki Czupurki. Tłumaczyła Maria Kahn. Warszawa
1953. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN46Cena wywoławcza:

200. CHODOROWSKA A. - List z Bułgarii. 1955. Ilustr. Anna Hoffmanowa
CHODOROWSKA Anna - List z Bułgarii. Warszawa 1955. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz.
Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry. Ilustr. Anna Hoffmanowa.

PLN48Cena wywoławcza:



201. FLACK M. - Jak to niedźwiedź Piotrusiowi doradził. Oprac. S. Wortman. Ilustr. M....
FLACK Marjorje - Jak to niedźwiedź Piotrusiowi doradził. Oprac. Stefania Wortman. Ilustr. Mateusz
Gawryś. Warszawa 1956. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj, Mi, Mamo.  Stan bardzo
dobry.

PLN48Cena wywoławcza:
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202. JANUSZEWSKA H. - Wiórki. Ilustr. H. Gutsche. 1953
JANUSZEWSKA H. - Wiórki. Ilustr. H. Gutsche. Warszawa 1953. Nasza Księg. 16d podł., s. [16].
brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN46Cena wywoławcza:

203. JAWORCZAKOWA M. – Niebieskie piórko. 1953. Ilustr. Jerzy Heintze
JAWORCZAKOWA Mira - Niebieskie piórko. Warszawa 1953. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz.
Poczytaj Mi, Mamo.  Okł. lekko otarte i zakurzone, poza tym stan bardzo dobry. Ilustracje Jerzy
Heintze.

PLN48Cena wywoławcza:

204. KANN M. - Okręcik. Kapryśna kotka. 1954
KANN Maria - Okręcik. Kapryśna kotka. Według tekstów rosyjskich opracowała ... Warszawa 1954.
Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

205. KOWNACKA M. - Nocka i dzionek. Ilustrowała Maja Berezowska. 1953
KOWNACKA Maria - Nocka i dzionek. Ilustrowała Maja Berezowska. Warszawa 1953. Nasza Księg.
16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

206. MORTKOWICZ-OLCZAKOWA H. - Na budowie. Ilustr. H. Czajkowska. 1952
MORTKOWICZ-OLCZAKOWA Hanna - Na budowie. Ilustr. H. Czajkowska. Warszawa 1952. Nasza
Księg. 16d podł., s. [16]. brosz.  Otarcia okł., poza tym stan dobry.

PLN46Cena wywoławcza:

207. PORAZIŃSKA J. - Agata nogą zamiata. 1953. Ilustr. Bogdan Zieleniec
PORAZIŃSKA Janina - Agata nogą zamiata. Warszawa 1953. Nasza Księg. 16d podł., s. 13, [3].
brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Okładki otarte, wewnątrz stan bardzo dobry. Ilustr. Bogdan Zieleniec.

PLN48Cena wywoławcza:

208. PRZYROWSKI Zbigniew - Kolorowy wierszyk. Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d podł., s. [16].
brosz. Poczytaj Mi,...

PRZYROWSKI Zbigniew - Kolorowy wierszyk. Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d podł., s. [16].
brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Niewielkie otarcia okł., stan dobry. Wyd. II.

PLN46Cena wywoławcza:



209. RYMKIEWICZ A. - Lis i zając. 1956. Ilustr. Wanda Manteuffel-Zawidzka
RYMKIEWICZ Aleksander - Lis i zając. Warszawa 1956. Nasza Księg. 16d podl., s. [16]. brosz.
Poczytaj Mi, Mamo.  Bardzo niewielkie otarcia okł., poza tym stan bardzo dobry. Ilustr. Wanda
Manteuffel-Zawidzka.

PLN48Cena wywoławcza:
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210. SŁOMCZYŃSKI M. - Mały olbrzym. Ilustr. Tadeusz Jodłowski.
SŁOMCZYŃSKI Maciej - Mały olbrzym. Ilustr. Tadeusz Jodłowski. Warszawa 1956. Nasza Księg.
16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Bardzo niewielkie otarcia okł., poza tym stan bardzo
dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

211. SUTIEJEW W. - Nierówne kółka
SUTIEJEW W. - Nierówne kółka. Warszawa 1955. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj
Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry. Ilustracje autora. Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:

212. SZELBURG-ZAREMBINA E. - O Sobiepanku i Samolubku. Wyd. II 1952. Ilustr. H. Czajkowska
SZELBURG-ZAREMBINA Ewa - O Sobiepanku i Samolubku. Wyd. II. Warszawa 1952. Nasza Księg.
16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Niewielkie otarcia okł., stan dobry. Ilustr. H.
Czajkowska.

PLN46Cena wywoławcza:

213. SZPALSKI K.., ZAŁUCKI M. - Małe bajeczki o wielkich zwierzętach. Ilustr. Maria Podoska-Koch 1952
SZPALSKI Karol, ZAŁUCKI Marian - Małe bajeczki o wielkich zwierzętach. Ilustrowała Maria
Podoska-Koch. Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Okładki
otarte, wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

214. ŚWIRSZCZYŃSKA A. - Mały Łatek i duży Barabasz. Ilustr. J. Czerwiński. 1952
ŚWIRSZCZYŃSKA A[nna] - Mały Łatek i duży Barabasz. Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d podł., s.
[16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Bardzo niewielkie otarcia okł., poza tym stan bardzo dobry.
Ilustrował Józef Czerwiński.

PLN48Cena wywoławcza:

215. ŻUKOWSKI W. A. - Malec jak palec. Tłum. Jan Brzechwa. Ilustr. B. Plewińska. 1956
ŻUKOWSKI W. A.  - Malec jak palec. Tłumaczył Jan Brzechwa. Ilustrowała B. Plewińska. Warszawa
1956. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

216. BAGIŃSKI Henryk – Wolność Polski na morzu. Przedm. M. Kukiela. Kirkcaldy 1942
BAGIŃSKI Henryk - Wolność Polski na morzu. Z przedmową M. Kukiela. Wyd. II, rozszerzone. W
tekście 12 map i wykresów, oraz 35 fotografij. Kirkcaldy 1942. The Allen Lithographic Co. 8, s. [14],
186, tabl. 20. opr. oryg. pł.  Ślad zawilgocenia w narożniku początkowych kart. Podpis własn., piecz.
bibliot.

PLN60Cena wywoławcza:



217. BALIŃSKI Michał, LIPIŃSKI Tymoteusz - Starożytna Polska...1843-1846 [właśc....
BALIŃSKI Michał, LIPIŃSKI Tymoteusz - Starożytna Polska pod względem historycznym,
jeograficznym i statystycznym opisana. T.1, 2 (cz. 2), 3. Warszawa 1843-1846 [właśc. 1849]. Nakł. S.
Orgelbranda. 8, s. 723, [1], IV; [2], 547-1431, [1], VIII, [1]; 866, XXVIII. opr. nieco późn. psk.  Banach
325. Niewielkie otarcia okł., stan dobry. Ślady piecz. Do kompletu brak t. 2 (cz. 1. ). Liczne herby
ziem polskich w drzeworycie.

PLN1 200Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00

536. oferta antykwaryczna (11-09-2025, czwartek)

218. CHODŹKO Leonard – La Pologne historique, littéraire...T. 2. Paris 1836-1837
CHODŹKO Leonard - La Pologne historique, littéraire, monumentale et pittoresque, ou scénes
historique, monumens, monnaies, médailles, costumes, armes, portraits [...]. Rédigée par une Société
de Littérateurs [...]. Publiée par Ignace-Stanislas Grabowski. T. 2. Paris 1836-1837. Au Bureau
Central. 4, s. [4], 480, tabl. 60, frontispis. opr. psk. z epoki.  Otarcia krawędzi okł., ślad po usuniętej
naklejce bibliot. na grzbiecie, miejscami wyraźne zabrązowienia papieru. Ekslibris, piecz., skasowana
piecz. Egz. kompletny. Do kompletu brak t. 1 (z 1835) i 3 (z 1842). Tekst drukowany dwuszpaltowo,
tablice w stalorycie i akwatincie (komplet łącznie zawierał 177 tablic i 3 frontispisy). Ozdobny
frontispis autorstwa dwóch rytowników: tytuł z dedykacją dla Francji wyrytował Antoni
Marcinkiewicz, a scenę uścisku dłoni dwóch starych wiarusów z sentencją w języku francuskim
"Polacy i Francuzi przyjaciółmi po wsze czasy" narysował i wyrytował Antoni Oleszczyński.

PLN360Cena wywoławcza:

219. CZERNIK Wandalin - Pamiętniki weterana 1864 r. Wilno 1914. Druk. J. Zawadzkiego. 8, s. 87, [1],
tabl. 1. opr....

CZERNIK Wandalin - Pamiętniki weterana 1864 r. Wilno 1914. Druk. J. Zawadzkiego. 8, s. 87, [1],
tabl. 1. opr. bibliot. ppł. z zach. okł. brosz.  Maliszewski 2945. Otarcia okł., niewielkie zabrudzenia
wewnątrz. "Powstanie w Nowogródzkim i zesłanie na Sybir" (Maliszewski).

PLN64Cena wywoławcza:

220. DMOWSKI R. – Myśli nowoczesnego Polaka. Wydanie konspiracyjne
DMOWSKI Roman - Myśli nowoczesnego Polaka. Wyd. V. Warszawa 1934 [właśc. 1943]. Wyd.
Zachodnie [Okręg Stołeczny Stronnictwa Narodowego]. 8, s. 116. brosz.  Chojnacki I 168. Stan
dobry. Konspiracyjne wydanie jednego z najważniejszych tekstów Romana Dmowskiego, zwanego
"biblią polskiego nacjonalizmu".

PLN120Cena wywoławcza:

221. PAMIĘCI Romana Dmowskiego. 9 VIII 1864-2 I 1939
PAMIĘCI Romana Dmowskiego. 9 VIII 1864-2 I 1939. Warszawa 1939. Warszawski Dziennik
Narodowy. 4, s. 142, [2]. brosz.  Grzbiet z ubytkami i podklejony taśmą, poza tym stan dobry.
Obszerny materiał wspomnieniowy, głosy prasy, wypowiedzi polityków, liczne fotografie w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:

222. DMOWSKI R. – Przyszłość Rosji, zagadnienie rządu. Londyn 1981
DMOWSKI Roman - Przyszłość Rosji, zagadnienie rządu. Londyn 1981. Orbis Books. 16d, s. 75, [1].
brosz.  Stan niemal bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

223. DUNIN-KOZICKA Marja - Rok 1917. Opowieść historyczna. Z 8 ilustracjami. Lwów 1928.
Ossolineum. 16d, s. [2], 326, [1]...

DUNIN-KOZICKA Marja - Rok 1917. Opowieść historyczna. Z 8 ilustracjami. Lwów 1928.
Ossolineum. 16d, s. [2], 326, [1], tabl. 8. opr. bibliot. ppł. z epoki.  Brak karty przedtyt., podklejone
naddarcie jednej z końcowych kart. Pierwsza część cyklu "Przeorane szlaki" opowiadającego o
dramatycznych losach dworów kresowych w latach I wojny. Zaw. m.in.: 18 marca 1917 w
Szamrajówce, Rewolucyjne wybory, Mściciele, Polski lud na Podolu, Kijów w wojennych latach,
Kresowy sejm polski, Ucieczka z własnego domu.

PLN120Cena wywoławcza:



224. DZIEJE powszechne illustrowane. T. 1-16. 1894-1905 - efektowna opr. wydawnicza
DZIEJE powszechne illustrowane. Na podstawie najnowszych badań i dzieł historycznych
opracowali przystępnie [...] pod kierunkiem L. Kubali. [T. 1-16]. Wiedeń [1894-1905]. Nakł. F.
Bondego. 4, opr. oryg. pł. bogato zdob., złoc.  Grzbiety i oprawy nieco otarte, przednie wyklejki cz. 2
"Czasów starożytnych" nadpęknięte, przednie wyklejki cz. 1 "Czasów najnowszych" naddarte, 2
tablice w cz. 1 "Czasów najnowszych" mocno naddarte (tabl. przy str. 192 "Podobizna listu Karoliny
Corday do wydziału bezpieczeństwa z d. 15 lipca 1793" oraz przy str. 208 "Ścięcie królowej Maryi
Antoniny na placu Rewolucyi (dawniej placu Ludwika XV.) w d. 16 października 1793"; niewielkie
miejscowe zaplamienia wewnątrz, mimo to stan dobry. Numery inwentarzowe w górnych
narożnikach kart przedtyt. i tyt. Każdy tom obj. ca 360 stron z licznymi tablicami i mapami. Bardzo
trafnie dobrany i niezwykle bogaty materiał ilustracyjny. Efektowna oprawa wydawnicza sygn. na
tylnych okł.: "Fr. Gogl, Introligatorstwo, Wiedeń" - oprawa: na licu ślepo tłoczony herb
Rzeczypospolitej Obojga Narodów z herbem Sforzów w centrum, grzbiety bogato złocone.   Zaw.:
Czasy starożytne, cz. 1-4; Czasy średniowieczne, cz. 1-2; Czasy nowożytne, cz. 1-6; Czasy
najnowsze, cz. 1-3, Dzieje Polski, t. 1 (więcej nie wyszło).

PLN1 200Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00

536. oferta antykwaryczna (11-09-2025, czwartek)

225. GĄSIEWICZ S. – Podręcznik terenoznawstwa dla podoficerów. 1928
GĄSIEWICZ Stefan - Podręcznik terenoznawstwa dla podoficerów. Warszawa 1928. Główna
Księgarnia Wojskowa. 8, s. [8], 259. brosz.  Otarcia, załamania i zabrudzenia okl., wewnątrz
miejscami zażółcenia papieru, stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

226. GRABOWSKI T. S. – Rosya jako "opiekunka" Słowian. 1916
GRABOWSKI Tad[eusz] St[anisław] - Rosya jako "opiekunka" Słowian. (Dwa odczyty,
wypowiedziane w Piotrkowie dn. 16 i 17 maja 1916 r.). I. Ruś-Ukraina. Kraków 1916. Tow.
Słowiańskie. 16d, s. 46, [2]. brosz. Biblioteka Słowiańska, Dział 1 Popularno-Naukowy, t. 5. 
Niewielkie śzabrudenia okł., papier pofałdowany, stan dobry. Tytuł okł.: "Ruś-Ukraina a rządy
rosyjskie". W tym samym roku ukazał się tekst drugiego wykładu "Białoruś pod rządami Rosyi",
którego tu brak. Zawiera:  I. Polska zdrajczynią idei wszechsłowiańskiej  II. Zaborczość Rosyi wobec
Rusinów  III. "Jarzmo" polskie, a "wyzwolenie" rosyjskie  IV. Tępienie języka i piśmiennictwa  V.
Prześladowanie ruchów wolnościowych  VI. Drahomaninowa klęska i zwycięstwo  VII. Propaganda
moskalofistwa - hasła wyzwolena  VIII. Błędna taktyka wobec Polaków.

PLN48Cena wywoławcza:

227. ILOVAJSKIJ D. – Grodnenskîj sejm 1793 goda. Poslednîj sejm Reči Pospolitoj. Moskva 1870
ILOVAJSKIJ D[mitrij] - Grodnenskîj sejm 1793 goda. Poslednîj sejm Reči Pospolitoj. Moskva 1870. V
Univ. Tip. Katkov i K-o. 8, s. XXVI, 274. opr. psk. z epoki.  Otarcia grzbietu i okł., miejscami
zaplamienia wewnątrz. Piecz. bibliot., naklejka inwentarzowa. Praca rosyjskiego historyka
poświęcona ostatniemu sejmowi Rzeczypospolitej. który, zwołany pod presją Rosji, zatwierdził II
rozbiór kraju. Tłumaczenie polskie ukazało się w 1872.

PLN100Cena wywoławcza:

228. JACYNA Jan - 30 lat w stolicy Rosji (1888-1918). Wspomnienia. Warszawa 1926. F. Hoesick. 8, s.
140, tabl. 1 [portret]...

JACYNA Jan - 30 lat w stolicy Rosji (1888-1918). Wspomnienia. Warszawa 1926. F. Hoesick. 8, s.
140, tabl. 1 [portret]. brosz.  Maliszewski 4081. Okł. otarte, blok wyraźnie wygięty. Pierwszy z kilku
pamiętników późniejszego generała WP i adiutanta Naczelnego Wodza.

PLN80Cena wywoławcza:

229. KADEN-BANDROWSKI Juliusz - Bitwa pod Konarami. Kraków 1915. Centralne Biuro Wydawnictw
NKN. 8, s. 80, [1], tabl....

KADEN-BANDROWSKI Juliusz - Bitwa pod Konarami. Kraków 1915. Centralne Biuro Wydawnictw
NKN. 8, s. 80, [1], tabl. 8, mapa 1. brosz.  NKN 25; Maliszewski 4100. Okładki broszurowe nieco
zabrudzone, wewnątrz stan bardzo dobry. Zaw. m.in.: Przejście I Brygady przez Nidę, Nabożeństwo
po bitwie, Grób Herwina, Śmierć poruczn. Franciszka Grudzińskiego, Rozkaz dzienny brygadyera
Piłsudskiego.

PLN80Cena wywoławcza:



230. KAUS Gina – Katarzyna Wielka. 1936. Okł. Z. Jurkowski
KAUS Gina - Katarzyna Wielka. Przeł. z niemieckiego A. Zawadzki. Warszawa 1936. Stanisław
Cukrowski. 8, s. 474, [3]. brosz.  Załamania i niewielkie naddarcia krawędzi okł., wewnątrz stan
dobry. Okł. proj. artysta malarz Zygmunt Jurkowski.

PLN100Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00

536. oferta antykwaryczna (11-09-2025, czwartek)

231. KORAB-KUCHARSKI Henryk - R.S.F.S.R. Wrażenia z podróży naokoło Rosji Sowieckiej. Warszawa
[1923]....

KORAB-KUCHARSKI Henryk - R.S.F.S.R. Wrażenia z podróży naokoło Rosji Sowieckiej. Warszawa
[1923]. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16d, s. 170. opr. ppł. z epoki.  Otarcia okładek, brak fragmentów
wyklejek, niewielkie zabrudzenia i zaplamienia wewnątrz. Wspomnienia z pobytu w Rosji pocz. lat
20. XX w., wg J. Krzyżanowskiego "rehabilitujące Rosję bolszewicką".

PLN100Cena wywoławcza:

232. KOSSAK Z. – Skarb śląski + MUŚNICKI J. Dowbor – Moje wspomnienia + ULRICH A.– Pod Verdun
KOSSAK Zofia - Skarb śląski. Poznań 1937. Nakł. Przewodnika Katolickiego. 16d, s. 136.
Biblioteczka Domowa Przewodnika Katolickiego  [oraz] MUŚNICKI Józef Dowbor – Moje
wspomnienia. Poznań 1936. Nakł. Przewodnika Katolickiego. 16d, s. 132, [3]  [oraz] ULRICH Adam –
Pod Verdun. Poznań 1937. Nakł. Przewodnika Katolickiego. 16d, s. 160. Biblioteczka Domowa
Przewodnika Katolickiego. razem opr. bibliot. ppł. z epoki.  Otarcia okł., ubytki papieru okleinowego
na tylnej okł., miejscami zaplamienia kart.

PLN80Cena wywoławcza:

233. KOZICKI S. - Komitet Narodowy Polski i jego w czasie wielkiej wojny praca dla Ojczyzny
KOZICKI Stanisław - Komitet Narodowy Polski i jego w czasie wielkiej wojny praca dla Ojczyzny.
Napisał ... sekretarz generalny delegacji polskiej na Konferencję pokojową w Paryżu. Uzupełnił i
podał do druku Jan Załuska. Warszawa 1921. Skład gł. "Zorza", Druk. F. Wyszyński S-ka. 8, s. 15, [1].
brosz. Biblioteka Podręczna Zorzy, serja II, nr 13.  Górny margines uszkodzony, niewielkie miejscowe
zaplamienia.

PLN40Cena wywoławcza:

234. KRAKOWIECKI Anatol – Książka o Kołymie
KRAKOWIECKI Anatol - Książka o Kołymie. Wyd. II. Londyn 1987. Katolicki Ośrodek Wydawniczy
"Veritas". 8, s. 255, [1], tabl. 1. brosz.  Skrzypek 6273. Okł. nieco otarte, załamanie narożnika
przedniej okł. Wspomnienia z pobytu w obozach Kołymy dedykowane w druku pamięci gen. W.
Sikorskiego. Przedruk fotooffsetowy pierwszej edycji z 1950. Ilustracje w tekście.

PLN64Cena wywoławcza:

235. LIPIŃSKI W. - Od Wilna po Dynaburg. (Wspomnienia z ofensywy 5 p.p. Legjonów).
LIPIŃSKI Wacław - Od Wilna po Dynaburg. (Wspomnienia z ofensywy 5 p.p. Legjonów). Warszawa
1920. Główna Księgarnia Wojskowa. 16d, s. 142. brosz.  Maliszewski 4171. Okładki odbarwione i
otarte, poza tym stan dobry. Piecz. własn. Ilustracje w tekście. Dotyczy walk w Wilnie i okolicach.

PLN50Cena wywoławcza:

236. LUDWIG Aleksander - Kilka myśli względem uregulowania stosunków włościańskich w Królestwie
Polskiem....

LUDWIG Aleksander - Kilka myśli względem uregulowania stosunków włościańskich w Królestwie
Polskiem. Kraków 1858. Czcionkami "Czasu". 16d, s. 48. brosz.  Okł. lekko otarte, drobne
zaplamienia wewnątrz. Naklejka i piecz. Małopolskiego Tow. Rolniczego, zapiski inwentarzowe.

PLN64Cena wywoławcza:

237. Mowa posła [...] K. Lutosławskiego o potrzebie walki z bolszewizmem w Polsce [1919]
LUTOSŁAWSKI Kazimierz - Mowy Sejmowe. Nr 3. Mowa posła łomżyńskiego, księdza dr.
Kazimierza Lutosławskiego o potrzebie walki z bolszewizmem w Polsce. Warszawa [1919].
Drukarnia Literacka. 8, s. 16. brosz. Sejmowy Związek Ludowo-Narodowy.  Ubytek prawego dolnego
narożnika, miejscowe zaplamienia. Ukazało się jako Dodatek nadzwyczajny do "Wieńca i Pszczółki".

PLN40Cena wywoławcza:



238. ŁOZIŃSKI Władysław - Prawem i lewem. Obyczaje na Czerwonej Rusi w pierwszej połowie XVII
wieku. T. 1-2. Wyd....

ŁOZIŃSKI Władysław - Prawem i lewem. Obyczaje na Czerwonej Rusi w pierwszej połowie XVII
wieku. T. 1-2. Wyd. V. Kraków 1957. Wydawnictwo Literackie. 8, s. XX, 361, [2]; XI, [1], 430, [1].
opr. ppł. z epoki z zach. okł. brosz.  Opr. lekko otarte, poza tym stan bardzo dobry. Liczne ilustracje
w tekście. T. 1: Czasy i ludzie, t. 2: Wojny prywatne.

PLN80Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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239. MACHNIEWICZ S. - Estetyka życia codziennego. 1934.
MACHNIEWICZ Stanisław - Estetyka życia codziennego. Zarysy estetyczne i zagadnienia sztuki
współczesnej. Lwów 1934. Państwowe Wydawnictwa Książek Szkolnych. 8, s. [8], 398. opr. nieco
późn. ppł. z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Piecz. bibliot. Blisko 120 ilustracji w tekście. Zaw. m.in.: O
dziele sztuki, O sztuce abstrakcyjnej, Futuryzm włoski i europejski, Wszechwładza stylowej
brzydoty, Piękno maszyny, Sztuka fabryczna, Piękno ulicy wielkiego miasta, Estetyka plakatu i
reklamy, Estetyka, sztuka i... handel.

PLN120Cena wywoławcza:

240. MACZEK S. – Od podwody do czołga. Wspomnienia wojenne 1918-1945. Edinburgh 1961
MACZEK Stanisław - Od podwody do czołga. Wspomnienia wojenne 1918-1945. Edinburgh 1961.
Tomar Publ. 8, s. 304, tabl. 13. opr. oryg. pł., obw.  Skrzypek 3683. Otarcia i niewielkie naddarcia
obw., wewnątrz stan dobry. Ekslibris. Obwoluta projektu Andrzeja Malczewskiego. Wyd. I.
Wspomnienia generała Maczka, twórcy i dowódcy 10. Brygady Kawalerii Pancernej (później
przekształconej w 1. Dywizję Pancerną), walczącej we Francji, Belgii i Holandii. Zaw. rozdziały: Lata
sielskie - anielskie, Niewyszukana młodość, Wiek dojrzały. Na końcu m.in. listy żołnierzy
odznaczonych.

PLN120Cena wywoławcza:

241. MAŁY Rocznik Statystyczny Rok 10: 1939. Warszawa 1939. GUS. 16d, s. XXXII, 424, mapa 1, oleat
1....

MAŁY Rocznik Statystyczny Rok 10: 1939. Warszawa 1939. GUS. 16d, s. XXXII, 424, mapa 1, oleat
1. brosz.  Otarcia okł., pierwsza karta klejona taśmą. Podpis własn. Wszechstronny obraz II
Rzeczypospolitej w przededniu wybuchu II wojny.

PLN60Cena wywoławcza:

242. MARKS Karol, ENGELS Fryderyk – Manifest komunistyczny. 1908
MARKS Karol, ENGELS Fryderyk - Manifest komunistyczny. (Z portretami autorów). Kraków 1908.
Nakł. Administracji "Naprzodu" w Krakowie, "Głosu" we Lwowie, "Górnika" w M. Ostrowie i
"Robotnika Śląskiego" w Cieszynie oraz Zygm. Klemensiewicza w Krakowie. 16d, s. 53, [3]. brosz.
Biblioteka Polityczno-Społeczna Tygodnika "Prawo Ludu", t. 12.  Okł. luzem i lekko nadkruszone,
poza tym stan dobry. Portrety w ramach paginacji.

PLN40Cena wywoławcza:

243. PAPROCKY Bartolomej z Hlohol - Zrcadlo Čech a Moravy. Praha 1941. Evropsky Literarni Klub. 8, s.
258, [2]. opr....

PAPROCKY Bartolomej z Hlohol - Zrcadlo Čech a Moravy. Praha 1941. Evropsky Literarni Klub. 8, s.
258, [2]. opr. oryg. ppł. tłocz., obw.  Karty lekko pofałdowane w grzbiecie, poza tym stan bardzo
dobry.

PLN90Cena wywoławcza:

244. PRACE historyczne wydane ku uczczeniu 50-lecia Akademickiego Koła Historyków Uniwersytetu
Jana Kazimierza we Lwowie 1878...

PRACE historyczne wydane ku uczczeniu 50-lecia Akademickiego Koła Historyków Uniwersytetu
Jana Kazimierza we Lwowie 1878-1928. Lwów 1929. Akademickie Koło Historyków. 4, s. X, 470,
[4], tabl. 2, mapy rozkł. 2. brosz.  Otarcia i zaplamienia okł., ślad zawilgocenia górnego marginesu
początkowych kart. Piecz. Wydano 650 egz. Zaw. m.in.: J. Jacniacka "Walki Konrada Mazowieckiego
z Henrykiem Brodatym pod Skałą i Międzyborzem", A. Knot "Urywki z dziejów propagandy wojennej
Stefana Batorego", K. Lewicki "Geneza idei unji brzeskiej", C. Lechicki "Marszałek M. Wolski i
alchemik Sędziwój", M. Wąsacz "Ruskie przełęcze karpackie w czasach nowożytnych", E. Hydzik "K.
Słotwiński na tle procesu Ossolineum".

PLN180Cena wywoławcza:



245. ROK 1863. Obrazy i wspomnienia. Warszawa, II 1916. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16d, s. 184, [2].
opr. nieco bibliot....

ROK 1863. Obrazy i wspomnienia. Warszawa, II 1916. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16d, s. 184, [2].
opr. nieco bibliot. ppł.  Brak karty przedtyt. Opr. reperowana, blok poluźniony, miejscowe
zaplamienia wewnątrz, piecz. i piecz. bibliot. Podpis własn. Zaw. 12 wspomnień z czasów powstania:
J. K.Ożegalski "W obozie Langiewicza", B. Anc. "Pod Cieplinami", W. Zapałowski "O Czachowskim. O
Chmieleńskim i Bosaku", Jordan (J. Wieniawski) "Pod grozą szubienicy", L. Żychliński "Z przygód
powstańczych", A. Świętorzecki "Nastrój na Litwie. W Bihuszewickich lasach", Nowiński "Ochotnicy
na straceńców", J. Anc. "Wielka-noc powstańców. Ucieczka z więzienia", L. Mężyński "W niewoli",
M. Dubiecki "Romuald Traugutt", Z. L. S. -"Represye w Warszawie. Ostatni powstaniec".

PLN60Cena wywoławcza:
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246. SAPIEHA Eustachy - Tak było. Niedemokratyczne wspomnienia - dedykacja autora
SAPIEHA Eustachy - Tak było. Niedemokratyczne wspomnienia ... Warszawa [2001]. Wyd. Safari
Poland. 8, s. [12], 389, [13]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Odręczna dedykacja autora. Wyd. II
poprawione. Liczne ilustracje w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:

247. SENKOWSKA-GLUCK Monika - Donacje napoleońskie w Księstwie Warszawskim. Studium
historyczno-prawne. Wrocław-...

SENKOWSKA-GLUCK Monika - Donacje napoleońskie w Księstwie Warszawskim. Studium
historyczno-prawne. Wrocław-Warszawa-Kraków 1968. Zakład Narodowy im. Ossolińskich. 8, s.
216. brosz. Instytut Historii PAN, Zakład Historii Państwa i Prawa, Studia nad Historią Państwa i
Prawa. Serja II, t. 13.  Okładki zakurzone, wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

248. SOBIESKI Wacław – Historia Polski. [T.] 1-2. London [i in.]. 1941
SOBIESKI Wacław - Historia Polski. [T.] 1-2. London [i in.]. 1941. Wojsk. Biuro Prop. i Ośw., Druk. T.
Nelson and Sons. 16d, s. 147, [4]; 156, [2]. brosz. Wyd. "Wiedza o Polsce".  Polonica 15541. Okł.
brosz. zaplamione, niewielkie ubytki grzbietu, ogólny dobry. Okł. proj. Józef Stojek.

PLN100Cena wywoławcza:

249. STRUMPH-WOJTKIEWICZ S. - Traugutt - odręczna dedykacja autora
STRUMPH-WOJTKIEWICZ Stanisław - Traugutt. Warszawa 1957. PIW. 8, s. 781, [3]. opr. psk. z
epoki z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Podpis własn. Ekslibris. Dwie odręczne dedykacje autora,
pierwsza dat. 7 V .72, druga: "W kilka lat potem znów się spotykamy" 17 V .77.

PLN140Cena wywoławcza:

250. SUCHODOLSKI Bogdan - Kultura i osobowość. Wypisy z dzieł myślicieli polskich XIX i XX wieku....
SUCHODOLSKI Bogdan - Kultura i osobowość. Wypisy z dzieł myślicieli polskich XIX i XX wieku. Z
16 portretami. Warszawa 1935. Nakł. "Naszej Księgarni" Sp. Akc. 8, s. 660, tabl. 16. opr. ppł. z epoki.
 Opr. nieco otarta, poza tym stan dobry. Numer inwentarzowy na grzbiecie. Od str. 628 wiadomości
biograficzne o autorach. Całość podzielona na działy: Kultura jako twórczość ludzka, Religja, Filozofja
i nauka, Sztuka, Kultura gospodarcza, Kultura społeczno-państwowa, Etyka i wychowanie.

PLN100Cena wywoławcza:

251. [SZANIECKI Jan Olrych] - Dalszy ciąg rozpraw nad sprzedażą dóbr z Ordynacyi Myszkowskich czyli
część druga przez Autora ...

[SZANIECKI Jan Olrych] - Dalszy ciąg rozpraw nad sprzedażą dóbr z Ordynacyi Myszkowskich czyli
część druga przez Autora i wydawcę części pierwszej. Warszawa 1827. Druk. J. Węckiego. 16d, s.
313. brosz.  Okl. otarte, zakurzone, niewielki ślad kornika, poza tym stan dobry. Egz. nieobcięty.

PLN220Cena wywoławcza:



252. ŚLEDZIŃSKI W. – Swastyka nad Warszawą. 1944
ŚLEDZIŃSKI Wacław - Swastyka nad Warszawą. Dwa i pół roku pod okupacją niemiecką w Polsce.
Edinburgh 1944. Składnica Księg. 8, s. 190, [1]. opr. oryg. pł., obw.  Polonica 16726; Skrzypek 7582
(inne wyd.). Ślady zawilgocenia obw., podklejone naddarcia obw., przebarwienia krawędzi okł.,
miejscowe zażółcenia papieru. Zaw. m.in.: Życie "podziemne" i życie "naziemne", Nowe pokolenie
konspiratorów, Za murami ghetta, Obywatelstwo Lądu Wielkiej Nadziei, Dwie wyprawy do Berlina,
Ucieczka na wolność.

PLN64Cena wywoławcza:
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253. VASILEVSKIJ (Plochockij) L[eon] - Sovremennaja Polša i eja političeskija stremenija. S.-Peterburg
1906. Tip. t-...

VASILEVSKIJ (Plochockij) L[eon] - Sovremennaja Polša i eja političeskija stremenija. S.-Peterburg
1906. Tip. t-va "Obščestvennaja Polša". 16d, s. VI, [7]-220. opr. psk. z epoki.  Otarcia i zaplamienia
okł., ślad kornika na tylnej okł. Numer inwentarzowy, ślad po naklejce bibliot. na grzbiecie.

PLN80Cena wywoławcza:

254. WIEŚ, dwór i miasto... 1924
WIEŚ, dwór i miasto jako równoważne czynniki rozwoju Polski w okresie tysiąclecia. Warszawa
1924. Wyd. S. Rybakiewicz. 4, s. 111, [1]. opr. oryg. ppł. z zach. okł. brosz.  Zaplamienia grzbietu,
otarcia krawędzi okł., papier pożółkły. Zaw.: O kulturze wsi polskiej, Dzieje chłopa polskiego, Dwór,
Obraz miasta. Okł. brosz. projektował S. Biedrzycki.

PLN160Cena wywoławcza:

255. WOJCIECHOWSKI Z. – Hołd pruski i inne studia historyczne. 1946
WOJCIECHOWSKI Zygmunt - Hołd pruski i inne studia historyczne. Poznań 1946. Księgarnia Ziem
Zachodnich. 8, s. 151, [1]. brosz.  Otarcia okł. Podpis własn. Dublet bibliot. (skasowane piecz.,
numery inwentarzowe). Ołówkowe podkreślenia fragmentów tekstu, nieliczne dopiski.

PLN40Cena wywoławcza:

256. ZAGÓRSKI Wacław (Lech Grzybowski) - Wicher wolności. London 1957. Nakł.
Czytelników-Przedpłacicieli. 8, s....

ZAGÓRSKI Wacław (Lech Grzybowski) - Wicher wolności. London 1957. Nakł.
Czytelników-Przedpłacicieli. 8, s. 391, plany 2 (w kieszonce). opr. oryg. pł.  Skrzypek 7912. Stan
dobry. Na okł. podtyt. "Dziennik powstańca". Układ graf. S.Gliwy, przedm. G.Herling-Grudzińskiego.
Zaw. codzienne relacje z przebiegu walk w czasie powstania warszawskiego. Liczne ilustr. w tekście,
indeks nazwisk.

PLN48Cena wywoławcza:

257. ZARYS programu Polskiego Stronnictwa Chrześcijańskiej Demokracji. 1925
ZARYS programu Polskiego Stronnictwa Chrześcijańskiej Demokracji. Opracował i wydał Sekretarjat
Dzielnicowy Ch. D. Zachodniej Małopolski w Krakowie. Kraków 1925. Nakł. Pol. Stronnictwa
Chrześc. Demokracji. 16d, s. 38, [1]. brosz. .  Naddarcia przy zszywkach, poza tym stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

258. ZBIÓR ustaw i postanowień Tow. Demokratycznego Pol. Poitiers 1837.
ZBIÓR ustaw i postanowień Towarzystwa Demokratycznego Polskiego. Poitiers 1837. Druk. F. A.
Saurin. 16, s. 39. bez opr.  Zszyte nitką w grzbiecie. Otarcia i ubytki przedniej okł., załamania kart i
niewielkie zabrudzenia wewnątrz. Nieczęste.  Towarzystwo Demokratyczne Polskie –
republikańsko-demokratyczna organizacja emigracyjna, utworzona w Paryżu 17 marca 1832 r. przez
Jana Nepomucena Janowskiego, Tadeusza Krępowieckiego, Kazimierza Aleksandra Pułaskiego i
innych. Jedno z najważniejszych stronnictw politycznych Wielkiej Emigracji. Było to najliczniejsze
ugrupowanie demokratyczne emigracji polskiej, zbliżone organizacyjnie do partii politycznej.
Zamierzali oni odbudować Rzeczpospolitą siłami samych Polaków. (Wikipedia).

PLN80Cena wywoławcza:



259. ZBURZENIE Warszawy. Zeznania generałów niemieckich przed polskim prokuratorem, członkiem
polskiej delegacji przy Międzyn...

ZBURZENIE Warszawy. Zeznania generałów niemieckich przed polskim prokuratorem, członkiem
polskiej delegacji przy Międzynarodowym Trybunale Wojennym w Norymberdze. Katowice 1946.
Główna Komisja Badania Zbrodni Niemieckich w Polsce. Skład gł. Wyd. Awir. 8, s. 319, tabl. 24, plan
rozkł. 1. brosz.  Brak obw., wyraźne miejscowe zażółcenia przedniej okł., wewnątrz stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:
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260. ŻOCHOWSKI Stanisław - Myślę o wrześniu 1939. Londyn 1993. Oficyna Poetów i Malarzy. 8, s.
146, [2]....

ŻOCHOWSKI Stanisław - Myślę o wrześniu 1939. Londyn 1993. Oficyna Poetów i Malarzy. 8, s.
146, [2]. brosz.  Niewielkie zabrudzenia okł., poza tym stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

261. DZIENNIK Praw. T. 62. 1864 + DZIENNIK wyroków Rady Stanu Królestwa Polskiego.....
DZIENNIK Praw. T. 62. Warszawa 1864. 4, s. 463, [3], k. II  [oraz] DZIENNIK wyroków Rady Stanu
Królestwa Polskiego w sporach jurysdykcyjnych. Od roku 1862. Zesz. 1. Warszawa 1865. Druk.
Rządowa. 4, s. [2], 9-20. razem zbrosz.  Otarcia okł., blok pęknięty, załamania narożników okł. i
części kart. Egz. nierozcięty. Dublet bibliot. (piecz.). W "Dzienniku Praw" tekst równoległy rosyjski i
polski, "Dziennik wyroków" drukowany tylko po polsku.

PLN120Cena wywoławcza:

262. FELLER B. – Ustawa stemplowa. Cz. 1-5. 1934-1936
FELLER Bronisław - Ustawa stemplowa. Nowy, jednolity tekst, ogłoszony 27 sierpnia 1935 r z
komentarzem: Co każdy wiedzieć winien o nowej ustawie stemplowej. Wyd. IV, zmienione. Cz. 1-5
(w 1 wol.).  Kraków 1934-1936. Wydawnictwo Ustawy Stemplowej.16, s. 236; XV, [1], 270; 205;
141; 214. razem opr. pł. z epoki.  W cz. 1 jedna karta przestawiona przez introligatora (s. 31-32)
wprawiona przed s. 3. W cz. 2-4 zachowane okł. brosz. W każdej części wprawione kilka kart na
notatki. Stan dobry. Podpis własn.

PLN120Cena wywoławcza:

263. KORZONEK J. Postępowanie egzekucyjne i zabezpieczające [...] T. 2. 1934
KORZONEK Jan - Postępowanie egzekucyjne i zabezpieczające. Część druga kodeksu postępowania
cywilnego wraz z przepisami wprowadzającemi, wszystkiemi przepisami związkowemi, utrzymanemi
w mocy przepisami dzielnicowemi, postanowieniami umów międzynarodowych, przepisami o
egzekucji administracyjnej i skarbowej, regilaminami i t.d. oraz motywami ustawodawczemi. T. 1-2.
Kraków 1934. Leon Frommer. 16d, s. XVIII, [2], 750; [2], 751-1590, [32]. opr. oryg. pł. złoc.  Okładki
zabrudzone i zaplamione, wewnątrz stan dobry.  T. 1: (art. 508-597)  T. 2: (art. 598-864).

PLN240Cena wywoławcza:

264. R. LONGCHAMPS de Berier - Zobowiązania. 1938
LONGCHAMPS de Berier Roman - Zobowiązania. Lwów 1938. Gubrynowicz i Syn. 8, s. XXIII, [21],
652, [4]. opr. późn. ppł. Polskie Prawo Cywilne, Podręcznik Systematyczny, t. 2.  Podkreślenia w
tekście i zapiski na marginesach. Stan dobry. Roman Longchamps de Berier był jednym z
najwybitniejszych cywilistów Polski przedwojennej, Profesorem i ostatnim rektorem UJK. We
wrześniu 1939 współorganizował Cywilny Komitet Obrony Lwowa. Po zajęciu Lwowa przez
Niemców 4 VII 1941 został aresztowany i zamordowany wraz z trzema swoimi synami. Życie straciło
wówczas 25 lwowskich naukowców oraz członkowie ich rodzin. Z masakry ocalała żona
Longchamps de Beriera i jego najmłodszy syn.

PLN240Cena wywoławcza:

265. NIEMIECKI kodeks cywilny wraz z ustawą zaprowadzającą. 1899
NIEMIECKI kodeks cywilny wraz z ustawą zaprowadzającą. Na język polski przeł. Tadeusz
Zborowski. Poznań 1899. J. Leitgeber. 16d, s. [4], VIII, 675, [1]. opr. ppł. z epoki.  Okł. nieco otarte,
niewielkie zabrudzenia karty tyt., stan dobry.

PLN180Cena wywoławcza:



266. NIEMIECKO-POLSKI słownik wyrazów prawniczych i administracyjnych. 1874
NIEMIECKO-POLSKI słownik wyrazów prawniczych i administracyjnych. Wyd. II staraniem i
nakładem Akademii Umiejętności w Krakowie. Kraków 1874. Druk. Uniw. Jagiellońskiego. 16d, s.
[2], VIII, 350, [1]. opr. nieco późn. ppł.  Otarcia okł., grzbiet nowy. Skasowane piecz. bibliot.
(przedwojenne i okupacyjne).

PLN100Cena wywoławcza:
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267. STARODAWNE prawa polskiego pomniki. T. 6. 1881
STARODAWNE prawa polskiego pomniki. T. 6: Decreta in iudicis regalibus tempore Sigismundi I
Regis Poloniae a. 1507-1531 Cracoviae celebratis lata ex actis originalibus in archivo regni Galiciae
Cracoviensi asservatis edidit Michael Bobrzyński. Cracoviae 1881. Sumpt. Academiae Litterarum. 4,
s. 468. opr. ppł. z epoki.  Niewielkie otarcia krawędzi okł., stan dobry.

PLN240Cena wywoławcza:

268. USTAWA gminna z dnia 12. Sierpnia 1866, wraz z ustawą o jednaniu stron w sporze będących z dnia
6....

USTAWA gminna z dnia 12. Sierpnia 1866, wraz z ustawą o jednaniu stron w sporze będących z dnia
6. Marca 1875. Ustawy o obszarach dworskich i o Reprezentacyi powiatowej, Ordynacya wyborcza
dla gmin i powiatowa obowiązujące w Galicyi i wraz z W. Ks. Krakowskiem uzupełnione zmianami,
jakie aż do maja 1893 w życie weszły, wraz z dotyczęcami ustawami państwowemi. Wyd. II. Złoczów
[nie przed 1893]. Księg. W. Zukerkandla. 16d, s. 208. opr. późn. ppł.  Miejscami zaplamienia.
Nieliczne ołówkowe zakreślenia fragmentów tekstu.

PLN100Cena wywoławcza:

269. WIELICZKOWSKI E. – Zbiór ustaw o księgach publicznych...T. 1. 1924
WIELICZKOWSKI Eugenjusz - Zbiór ustaw o księgach publicznych wraz z dotyczącemi oraz innemi
ustawami mającemi łączność z księgami gruntowemi. Wydał ...T. 1: Ustawy hipoteczne austrjackie.
Kołomyja 1924. Drukarnia A. Kisielewskiego. 16d, s. [4], 315, [1], IV, [2]. opr. późn. ppł.  Liczne
podkreślenia w tekście i zapiski na marginesach, wprawione dodatkowe karty na notatki (zapełnione
zapiskami), stan dobry. Podpis i piecz. własn.

PLN80Cena wywoławcza:

270. Na wileńskiej Rossie. Pod red. Marcelego Kosmana
CIECHANOWICZ Jan, KOSMAN Bogumiła, KOSMAN Marceli - Na wileńskiej Rossie. Pod red.
Marcelego Kosmana. Poznań 1990. KAW. 8, s. 181, [3]. brosz.  Grzbiet pożółkły, wewnątrz stan
dobry.

PLN30Cena wywoławcza:

271. CMENTARZ Rakowicki w Krakowie. Warszawa 1988. Obywatelski Komitet Ratowania Krakowa,
Agencja Omnipress. 8, s. 165, [3], ...

CMENTARZ Rakowicki w Krakowie. Warszawa 1988. Obywatelski Komitet Ratowania Krakowa,
Agencja Omnipress. 8, s. 165, [3], tabl. 24, plany rozkł. 3. brosz.  Blok nadpęknięty. Autorzy tekstów:
A. Krawczuk, K. Grodziska, J. Dębski, A. Król, T. L. Kubica.

PLN32Cena wywoławcza:

272. CMENTARZE przemyskie. Przewodnik. Przemyśl 1981. Polskie Tow. Historyczne, Oddz. w
Przemyślu. 16d podł., s. 94, [1]...

CMENTARZE przemyskie. Przewodnik. Przemyśl 1981. Polskie Tow. Historyczne, Oddz. w
Przemyślu. 16d podł., s. 94, [1], plan rozkł. 1. brosz.  Okł. nieco otarte, niewielkie naddarcie tylnej
okł., wewnątrz stan dobry. Dołączono 11 czarno-białych fotografii (17,8x13 cm cm) wykonanych na
przemyskim cmentarzu zapewne w l. 80.

PLN80Cena wywoławcza:

273. CMENTARZE w Białymstoku. Oprac. autorskie I. Górska, J. Kotyńska-Stetkiewicz, A. Kułak [ i in.]....
CMENTARZE w Białymstoku. Oprac. autorskie I. Górska, J. Kotyńska-Stetkiewicz, A. Kułak [ i in.].
Białystok 2022. Urząd Miejski w Białymstoku. 8, s. 588. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:



274. CYRANKIEWICZ S. - Przewodnik po cmentarzach krakowskich. 1986 (reprint wydania z 1908).
CYRANKIEWICZ Stanisław - Przewodnik po cmentarzach rzeczowo spisany przez ... Kraków 1986.
KAW. 16d, s. [2], 644, plan rozkł. 1. opr. oryg. pł.  Stan bardzo dobry. Reprint przewodnika po
krakowskich cmentarzach z 1908. Od s. 479: "Illustrowane [...] w trzech częściach ze życia opowieści
Stanisława Cyrankiewicza". Wydano 1.250 egz., ten nr 133.

PLN48Cena wywoławcza:
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275. Podręcznik do inwentaryzacji polskich cmentarzy i nagrobków poza granicami kraju
CZYŻ Sylwia Anna, GUTOWSKI Bartłomiej - Podręcznik do inwentaryzacji polskich cmentarzy i
nagrobków poza granicami kraju. Wyd. II uzup. Warszawa 2022. Narodowy Instytut Polskiego
Dziedzictwa Kulturowego za Granicą Polonica. 4, s. [4], 214, [2]. opr. oryg. karto.  Stan bardzo dobry.
Ilustracje w tekście, tablice w ramach paginacji. Podręcznik do inwentaryzacji polskich cmentarzy i
nagrobków poza granicami kraju podzielony na części: Opis oraz typologia pomników nagrobnych i
Dobre praktyki. Wstęp Dorota Janiszewska-Jakubiak. Na końcu indeks.

PLN100Cena wywoławcza:

276. Powązkowskie medaliony i plakiety portretowe.
DUBROWSKA Małgorzata, SOŁTAN Andrzej - Powązkowskie medaliony i plakiety portretowe.
Warszawa 1992. PWN. 16d podł., s. 217, [3]. opr. oryg. kart.  Stan dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN40Cena wywoławcza:

277. DUDA O. - Cmentarze I Wojny Światowej w Galicji Zachodniej. 1995.
DUDA Oktawian - Cmentarze I Wojny Światowej w Galicji Zachodniej. Warszawa 1995. Ośrodek
Ochrony Zabytkowego Krajobrazu. 4, s. 605, [3]. brosz., obw.  Niewielkie otarcia obw., stan dobry.
Liczne ilustracje.

PLN180Cena wywoławcza:

278. FRODYMA R. - Cmentarze wojskowe [...] w rejonie Beskidu Niskiego i Pogórza
FRODYMA Roman - Cmentarze wojskowe z okresu I wojny światowej w rejonie Beskidu Niskiego i
Pogórza. Wyd. II poprawione i uzupełnione. Warszawa 1989. SKBP (Studenckie Koło Przewodników
Beskidzkich). 16d, s. 155, [1]. brosz.  Stan dobry. 143 publikacja SKBP. Ilustracje w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:

279. GRODZISKA K. – Cmentarze dzielnicy Dębniki: Kobierzyn, Pychowice, Skotniki, Tyniec.
GRODZISKA Karolina - Cmentarze dzielnicy Dębniki: Kobierzyn, Pychowice, Skotniki, Tyniec.
Fotografie Zbigniew Kos. Kraków 2023. Nakł. autorki. 8, s. 111, [4]. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN36Cena wywoławcza:

280. Cmentarz Rakowicki w Krakowie. 1983
GRODZISKA-OŻÓG Karolina - Cmentarz Rakowicki w Krakowie. Kraków-Wrocław 1983. Wyd.
Literackie. 16d, s. 456, [3]. opr. oryg. pł., obw. Cracoviana. Ludzie i Wydarzenia, seria 2.  Stan dobry.

PLN30Cena wywoławcza:

281. Cmentarz Rakowicki w Krakowie (1803-1939). 1987
GRODZISKA-OŻÓG Karolina - Cmentarz Rakowicki w Krakowie (1803-1939). Wyd. II uzup. i popr.
Kraków 1987. Wyd. Literackie. 8 podł., s. 223, [4], plan rozkł. 1. opr. oryg. pł., obw.  Niewielkie
otarcia obw., wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN36Cena wywoławcza:



282. Podróże po cmentarzach Ukrainy - dawnej Małopolski Wsch. T. 1: Województwo stanisławowskie.
HAUSER Zbigniew - Podróże po cmentarzach Ukrainy - dawnej Małopolski Wschodniej. T. 1:
Województwo stanisławowskie. Warszawa 1998. Ośr. Ochrony Zabytkowego Krajobrazu. 4, s. 248.
brosz. Studia i Materiały, Cmentarze, nr 6 (9).  Stan bardzo dobry. Tytuł i teksty wstępne także po
ukraiński i angielsku. Ilustracje w tekście, indeks nazwisk.

PLN100Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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283. JACKIEWICZ M. – Wileńska Rossa. Przewodnik po cmentarzu
JACKIEWICZ Mieczysław - Wileńska Rossa. Przewodnik po cmentarzu. Olsztyn 1993. Książnica
Polska. 16d, s. 239, [1], plan rozkł. 1. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN36Cena wywoławcza:

284. KLIMEK Karol - Powązki. Przewodnik po cmentarzu. Warszawa 1948. Nasza Księgarnia. 16d, s. 142,
[2], plan rozkł....

KLIMEK Karol - Powązki. Przewodnik po cmentarzu. Warszawa 1948. Nasza Księgarnia. 16d, s. 142,
[2], plan rozkł. 1. brosz.  Niewielkie zaplamienia kilku kart, stan dobry. Podpis własn.

PLN64Cena wywoławcza:

285. Nekropolie Warmii i Mazur.
KNERCER Wiktor, WACŁAWIK Beata - Nekropolie Warmii i Mazur. Pod red. ... Olsztyn 2016.
Archiwum Państwowe w Olsztynie. 8, s, 227. brosz. Prace Historyczno-Archiwalne Archiwum
Państwowego w Olsztynie, Seria: Dziedzictwo Warmii i Mazur, t. 1.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

286. Zabytkowe cmentarze - przeszłość na mogiłach zapisana - powiat kętrzyński
KOROWAJ Tadeusz - Zabytkowe cmentarze - przeszłość na mogiłach zapisana. Dziedzictwo
kulturowe powiatu kętrzyńskiego. Kętrzyn 2021. Centrum Biblioteczno-Kulturalne Powiatu
Kętrzyńskiego. 4, s. 112. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

287. Cmentarz żydowski w Warszawie.
KROSZCZOR Henryk, ZIMLER Henryk - Cmentarz żydowski w Warszawie. Warszawa 1983. PWN.
8, s. 55, 34, [2], ilustr. 30. brosz., obw.  Niewielkie otarcia obw., stan dobry. Tytuł i tekst także po
angielsku i w jidysz.

PLN40Cena wywoławcza:

288. Groby polskie na cmentarzach Rzymu.
KWIATKOWSKA Maria Irena - Groby polskie na cmentarzach Rzymu. Warszawa 1999. Inst. Sztuki
PAN, Rada Ochrony Pamięci Walk i Męczeństwa. 8, s 236, [1], ilustr. 91. brosz. Monumenta Poloniae
in Italia, [t.] 2.  Niewielkie załamanie narożników tylnej okł. i części kart.

PLN120Cena wywoławcza:

289. Cmentarz Komunalny Powązki, dawny Wojskowy w Warszawie
MALCZEWSKI Juliusz Jerzy - Cmentarz Komunalny Powązki, dawny Wojskowy w Warszawie. Praca
zbiorowa pod red. ... Warszawa 1989. Sport i Turystyka. 8, s. 312, tabl. 20. opr. oryg. pł., obw.  Stan
dobry.

PLN40Cena wywoławcza:



290. MAŁACHOWICZ E. – Cmentarz na Rossie w Wilnie
MAŁACHOWICZ Edmund - Cmentarz na Rossie w Wilnie. Wrocław [i in.] 1993. Ossolineum. 16d
podł., s. 458, [2], plan luzem 1. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Bardzo bogaty materiał
ilustracyjny.

PLN50Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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291. Ilustrowany przewodnik po Cmentarzu Łyczakowskim [reprint]
MEDYŃSKI Aleksander - Ilustrowany przewodnik po Cmentarzu Łyczakowskim [reprint]. Gdańsk
1990. Firma Wydawniczo-Poligraficzna "EM". 8, s. 118, [1], plan rozkł. 1. opr. oryg. pł.  Stan dobry.
Przedruk wydania z 1937.

PLN36Cena wywoławcza:

292. MOŚCICKI H. - Pomniki bojowników o niepodległość 1794-1863
MOŚCICKI Henryk - Pomniki bojowników o niepodległość 1794-1863. Tekst opracował ...
Warszawa 1929. Wyd. Ministerstwa Robót Publicznych. 4, s. 325, [2]. opr. oryg. pł.  Otarcia i
zaplamienia okł., przednia wyklejka pęknięta w grzbiecie, ślady zawilgocenia dolnej części
pierwszych kart, naddarcia końcowej karty, niewielkie zabrudzenia wewnątrz. Zaw. 335 fotografii
nagrobków, pomników, tablic pamiątkowych (wiele z nich na kresach wsch.) poświęconych
uczestnikom walk o niepodległość w czasach insurekcji kościuszkowskiej, wojen napoleońskich,
powstania listopadowego, wydarzeń lat 1846-1848, powstania styczniowego. W osobnym rozdziale
zebrano plany ułatwiające odszukanie miejsc pamięci w terenie. Indeksy na końcu.

PLN320Cena wywoławcza:

293. Przewodnik historyczny po cmentarzach warszawskich.
MÓRAWSKI Karol - Przewodnik historyczny po cmentarzach warszawskich. Warszawa 1989. Wyd.
PTTK "Kraj". 8, s. 159, [1]. brosz.  Stan dobry.

PLN30Cena wywoławcza:

294. NICIEJA Stanisław Sławomir - Cmentarz Łyczakowski we Lwowie w latach 1786-1986. Wrocław [i
in.] 1988....

NICIEJA Stanisław Sławomir - Cmentarz Łyczakowski we Lwowie w latach 1786-1986. Wrocław [i
in.] 1988. Ossolineum. 16d podł., s. 447, [4]. opr. oryg. pł., obw.  Nieznaczne naddarcie krawędzi
obw., stan dobry. Bogaty materiał ilustracyjny.

PLN48Cena wywoławcza:

295. NICIEJA Stanisław Sławomir - Cmentarz Łyczakowski we Lwowie w latach 1786-1986. Wyd. II,
poprawione. Wrocław [i in....

NICIEJA Stanisław Sławomir - Cmentarz Łyczakowski we Lwowie w latach 1786-1986. Wyd. II,
poprawione. Wrocław [i in.] 1989. Ossolineum. 16d, s. 447, [3]. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo
dobry. Bardzo bogaty materiał ilustracyjny.

PLN50Cena wywoławcza:

296. NICIEJA Stanisław Sławomir - Cmentarz obrońców Lwowa. Wrocław [i in.] 1990. Ossolineum. 16d
podł., s. 466, [3]...

NICIEJA Stanisław Sławomir - Cmentarz obrońców Lwowa. Wrocław [i in.] 1990. Ossolineum. 16d
podł., s. 466, [3], plan luzem 1. opr. oryg. pł., obw.  Naddarcia narożników obw., wewnątrz stan
bardzo dobry. Bardzo bogaty materiał ilustracyjny.

PLN50Cena wywoławcza:

297. NICIEJA Stanisław Sławomir - Ogród snu i pamięci. Dzieje Cmentarza Łyczakowskiego we Lwowie
oraz ludzi tam spoczywającyc...

NICIEJA Stanisław Sławomir - Ogród snu i pamięci. Dzieje Cmentarza Łyczakowskiego we Lwowie
oraz ludzi tam spoczywających w latach 1786-2010. Opole 2011. Wyd. MS. 8, s. 543, [1]. opr. oryg.
kart.  Stan bardzo dobry.

PLN90Cena wywoławcza:



298. Na obcej ziemi. Groby polskie na cmentarzach paryskich i w Montmorency.
OLEJNICZAK-ZAWORONKO Hanna - Na obcej ziemi. Groby polskie na cmentarzach paryskich i w
Montmorency. Fotografie ... Oprac. tekstów Barbara Kłosowicz-Krzywicka, Andrzej Biernat, Hanna
Zaworonko-Olejniczak. Paryż 2011. Regards Multiples. 4, s. 271, [1]. opr. oryg. kart., obw.  Stan
bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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299. PIECUCH A. - Cmentarze z I wojny światowej w gminie Uście Gorlickie
PIECUCH Andrzej - Cmentarze z I wojny światowej w gminie Uście Gorlickie. Uście Gorlickie 2014.
Gmina Uście Gorlickie.4, s. 159, [1]. brosz.  Stan niemal bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN160Cena wywoławcza:

300. Nekropolia radzieckie w Polsce południowej, na terenie woj. krakowskiego w granicach sprzed 1 VI
1975 r.

PILCH Andrzej - Nekropolia radzieckie w Polsce południowej, na terenie województwa
krakowskiego w granicach sprzed 1 czerwca 1975 r. Pod red. ... Kraków 1976. Uniw. Jagielloński. 8,
s. 245, [2], ilustr. 49, mapa 1. brosz. Varia, t. 119.  Okł. nieco otarte. Odręczna dedykacja redaktora
tomu. Zaw. m.in. obszerne wykazy osobowe wraz z lokalizacją grobów.

PLN48Cena wywoławcza:

301. Nowy cmentarz w Zakopanem. Przewodnik biograficzny.
PINKWART Maciej, ZDEBSKI Janusz - Nowy cmentarz w Zakopanem. Przewodnik biograficzny.
Warszawa-Kraków 1988. Wyd. PTTK "Kraj". 8, s. 137, [3]. brosz.  Otaria okł., wewnątrz stan bardzo
dobry.

PLN28Cena wywoławcza:

302. Cmentarz Stary w Tarnowie. Przewodnik. 1991
POTĘPA Stanisław, SYPEK Antoni, TRUSZ Marek - Cmentarz Stary w Tarnowie. Przewodnik.
Tarnów 1991. Tarnowskie Tow. Kulturalne. 8, s. 414. brosz.  Stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

303. Cmentarz Stary w Tarnowie. 2001
POTĘPA Stanisław - Cmentarz Stary w Tarnowie. Wyd. II poszerzone i zmienione. Tarnów 2001.
Tarnowskie Tow. Kulturalne. 8, s. 159, [30]. brosz. Historia, [t.] 1.  Stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

304. Pieta v kemeni. Fotopoema pro Lyčakivskyj Cvyntar u Lvovi.
PYLYPJUK Vasyl - Pieta v kemeni. Fotopoema pro Lyčakivskyj Cvyntar u Lvovi. Lviv 1995. "Svitlo i
Tin". 4, s. [16], 175, [1]. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Album ze zdjęciami z Cmentarza
Łyczakowskiego. Tekst ukraiński, na końcu tekst wstępny oraz opis fotografii po angielsku i po
polsku.

PLN60Cena wywoławcza:

305. Cmentarz Polski w Dreźnie. Pomniki i groby polskie na starym cmentarzu katolickim
ROGUSKI Piotr - Cmentarz Polski w Dreźnie. Pomniki i groby polskie na starym cmentarzu
katolickim (Alter Katholischer Friedhof) w Dreźnie. Katowice 2000. Śląsk. 8 podł., s. 128, [4]. opr.
oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:



306. Cmentarz Ostrowiecki w Ostrowcu Świętokrzyskim.
SABAT Teresa, SABAT Zdzisław - Cmentarz Ostrowiecki w Ostrowcu Świętokrzyskim. Kielce, X
1995. ZPAF, Woj. Konserwator Zabytków w Kielcach. 8, s 147, [1], tabl. 8. brosz. "Sabat" dla
Cmentarzy, [cz.] 1.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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307. Cmentarz Stary w Kielcach.
SABAT Teresa, SABAT Zdzisław - Cmentarz Stary w Kielcach. Przewodnik po wybranych grobach
ludzi zasłużonych dla regionu. Kielce, IV 1995. ZPAF, Woj. Konserwator Zabytków w Kielcach. 8, s
132, tabl. 8. brosz. "Sabat" dla Cmentarzy, [cz. 1].  Nieznaczne otarcia grzbietu, wewnątrz stan
bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

308. SKOWRONEK Jerzy - Cmentarz polski w Montmorency. Oprac.: ... oraz A. Bochenek, M. Cichowski i
K. Filipow....

SKOWRONEK Jerzy - Cmentarz polski w Montmorency. Oprac.: ... oraz A. Bochenek, M. Cichowski i
K. Filipow. Warszawa 1986. PIW. 8, s. 303, [1], ilustr. 40, plan luzem 1. opr. oryg. pł., obw. 
Niewielkie otarcia obw.

PLN36Cena wywoławcza:

309. Cmentarz Zasłużonych na Wzgórzu Świętego Wojciecha w Poznaniu. 1982
SMOCZKIEWICZOWA Maria Aleksandra - Cmentarz Zasłużonych na Wzgórzu Świętego Wojciecha
w Poznaniu. Pod red. ... Warszawa-Poznań 1982. PWN. 16d, s. 105, [3], plan rozkł. 1. brosz., obw. 
Stan bardzo dobry.

PLN32Cena wywoławcza:

310. Cmentarz Zasłużonych na Wzgórzu Świętego Wojciecha w Poznaniu. 1997
SMOCZKIEWICZOWA Maria Aleksandra, LINETTE Renata - Cmentarz Zasłużonych na Wzgórzu
Świętego Wojciecha w Poznaniu. Pod red. ... Poznań 1997. Wyd. Miejskie. 16d, s. 145, [3], plan
rozkł. 1. brosz. Bibliot. Kroniki Miasta Poznania, Zabytki Poznania.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

311. Obiekty sakralne i cmentarze Puszczy Kozienickiej.
STAŃCZUK Marcin - Obiekty sakralne i cmentarze Puszczy Kozienickiej. Radom 2017. Muzeum Wsi
Radomskiej. 8, s. 47, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN38Cena wywoławcza:

312. Cmentarz Powązkowski. Zmarli i ich rodziny. [Cz. 1-3].
SZENIC Stanisław - Cmentarz Powązkowski. Zmarli i ich rodziny. [Cz. 1-3]. Warszawa 1979-1983.
PIW. 8, s. 480, ilustr. 111; 467, [1], ilustr. 151; 470, ilustr. 171. opr. oryg. pł., obw. Bibliot. Syrenki. 
Ubytek fragmentu grzbietu obw. cz. 3, niewielkie naddarcie narożnika pierwszych kart tamże. Cz.
1: 1790-1850, cz. 2: 1851-1890, cz. 3: 1891-1918.

PLN80Cena wywoławcza:

313. Cmentarz ewangelicko-reformowany w Warszawie.
SZULC Jadwiga, SZULC Eugeniusz - Cmentarz ewangelicko-reformowany w Warszawie. Zmarli i ich
rodziny. Warszawa 1989. PIW. 8, s. 353, [2], ilustr. 48. opr. oryg. pł., obw. Bibliot. Syrenki.  Stan
bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:



314. WALDORFF J. - Z bramą wielkiej ciszy. Dedykacja autora dla S. Lorentza.
WALDORFF Jerzy - Za bramą wielkiej ciszy. Dwieście lat dziejów Powązek. Warszawa 1990.
Interpress. 4, s. 50, [9], ilustr. 202. opr. oryh. pł., obw.  Niewielkie naddarcie krawędzi obw., mimo to
stan dobry. Odręczna dedykacja autora: Inicjatorowi odnowy zabytków Powązek, tyle czczonemu ile
kochanemu Profesorowi dr Stanisławowi Lorentzowi wierny uczeń Jerzy Waldorff".

PLN120Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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315. Przewodnik po cmentarzu na Bródnie w Warszawie.
WALECKI Mieczysław - Przewodnik po cmentarzu na Bródnie w Warszawie. Autor tekstów ...
Warszawa 1977. Rada Prymasowska Budowy Kościołów Warszawy. 16d, s. 64. brosz.  Stan bardzo
dobry.

PLN28Cena wywoławcza:

316. ZDEBSKI Janusz – Cmentarz Zasłużonych w Zakopanem.
ZDEBSKI Janusz - Cmentarz Zasłużonych w Zakopanem. Przewodnik biograficzny.
Warszawa-Kraków 1983. Wyd. PTTK "Kraj". 8, s. 92, [3], plan rozkł. 1. brosz.  Otarcia okł., wewnątrz
stan dobry.

PLN24Cena wywoławcza:

317. NOWASZCZUK J. - Piśmiennictwo i literatura funeralna.
NOWASZCZUK Jarosław - Et tvmvlvM facite et tVmVlo sVperaddite carMen. Piśmiennictwo i
literatura funeralna. Red. naukowa ks. ... Szczecin 2015. Uniw. Szczeciński. 8, s. 255. opr. oryg. kart.
Rozprawy i Studia, t. 922.  Stan bardzo dobry. Piecz. własn.

PLN54Cena wywoławcza:

318. Kontrowersye Polskie abo Prawda Otwieraiąca Dyssydeńskie oczy do poznania prawdy.....
WUJKOWSKI Jan Stanisław Kostka - Kontrowersye Polskie abo Prawda Otwieraiąca Dyssydeńskie
oczy do poznania prawdy prawdziwey Wiary Chrystusowey Wiary Katolickiey na Theatrum polskim
wystawiona przez X. Jana Kostkę Woykowskiego Kanonika Pułtuskiego z przydatkiem o
niewierności y ślepocie Zydowskiey y o płonney ich nadziei oczekiwanego przyścia Messyasza. W
Warszawie 1737. W Drukarni J.K.Mci Kollegium Societais Jesu. 4, s. [54], 383, [87]. opr. skóra z
epoki.  E. 33, 403. Egz. w niezbyt dobrym stanie: grzbiet nadpęknięty, uszkodzone pierwsze dwie
karty i kilka końcowych, ślady zawilgocenia, brak jednej karty nieliczbowanej na początku
(Dedicatoria) i erraty na końcu. Wymaga konserwacji. Zaw. m.in.: Traktat Theologiczny o
niewierności, y ślepocie Zydowskiey, y O płonney ich Nadziei oczekiwanego przyiścia
Messyaszowego (od s. 268), Traktat Theologiczny, O niezbożney, y nikczemney Machometa Sekcie
(od s. 370).

PLN800Cena wywoławcza:

319. MSZAŁ Rzymski. Augsburg 1751. Z dodatkiem dotyczącym patronów Polski.
MISSALE Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum S. Pii V. Pontificis Maximi
jussu editum, Clementis VIII. et Urbani VIII. auctoritate recognitum, in quo missae novissimae
sanctorum accurate sunt dispositae. Augustae Vindel. [= Augsburg] et Herbipoli [= Würzburg] 1751.
Sumptibus Martini Veith Bibliopolae. folio, s. [44], 532, CXVIII  [oraz] MISSAE priopriae patronorum,
et festorum Regni Poloniae, Ad normam Missalis Romani accommodatae. folio, s. 34, [2] 
[oraz] MISSAE propriae sanctorum Regni Sueciae patronorum. folio, s. 15. razem opr. nieco późn.
skóra na desce.  Otarcia okł., niewielki ubytek skóry na tylnej okł., brak zapinek, tylna okł.
odseparowana od bloku, załamania i zaplamienia wyklejek, wiele kart podklejonych w grzbiecie,
ubytek narożnika jednej karty, wyraźne ślady użytkowania, karty w polskim dodatku przestawione
przez introligatora. W kilku miejscach wewnątrz i na końcu dodano jedno- lub dwukartkowe dodatki
z modlitwami mszalnymi .

PLN1 600Cena wywoławcza:



320. Biblia. Lwów 1840 - od Ks. Psalmów do Ezdraszowych.
BIBLIA to iest księgi Starego i Nowego Testamentu, według łacińskiego przekładu w Kościele
Powszechnym przyiętego, na polski ięzyk znowu z pilnośćią [!] przełożone [...] przedtym przez D.
Jakuba Wuyka z Wągrowca [...] wydane w Krakowie 1599, teraz [...] przedrukowane. [Vol.2]. Lwów
1840. Bartłomiej Jabłoński i Syn. 8, s. 6, 791-1468. opr. późn. psk.  Wyklejki nowe, ślad zawilgocenia
na początku, miejscami zabrązowienia papieru. Brak karty przedtyt. i wykazu prenumeratorów..
Obejmuje końcowy fragment Księgi Psalmów (od Ps. 45) do Czwartej Księgi Ezdraszowej.

PLN360Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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321. BŁAŻEJEWSKA A., PILECKA E. – Detal architektoniczny Kościoła Mariackiego w Gdańsku
BŁAŻEJEWSKA Anna, PILECKA Elżbieta - Detal architektoniczny Kościoła Mariackiego w Gdańsku.
Katalog i zarys problematyki. Pelplin 2022. Bernardinum. 4, s. 356, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo
dobry. Bogaty materiał ilustracyjny. Tytuł oraz tekst w języku polskim i angielskim. "Książka o
detalach architektonicznych gdańskiego kościoła Mariackiego jest publikacją bez precedensu nie
tylko w piśmiennictwie lokalnym i regionalnym, lecz także w całej polskiej historiografii artystycznej
[...]". (Fragment recenzji Tadeusza Jurkowlańca).

PLN170Cena wywoławcza:

322. Kalendarz liturgiczny dla archidiecezji gnieźnieńskiej na 1818
DIRECTORIUM Officii Divini ac Missarum ad usum Almae Ecclesiae Metropolitanæ et
Archi-Dioecesis Gnesnensis pro Anno Domini MDCCCXVIII. 1818. Posnaniae 1818. Typis Deckeri,
et Societatis. 16d, s. 132. brosz.  Otarcia okł., załamania narożników skrajnych kart. Piecz. Kalendarz
liturgiczny dla archidiecezji gnieźnieńskiej na 1818.

PLN120Cena wywoławcza:

323. KAMEDULI w Warszawie 1641-2016. 375 lat fundacji eremu na Bielanach. Warszawa 2016. Miasto
Stołeczne Warszawa. 4,...

KAMEDULI w Warszawie 1641-2016. 375 lat fundacji eremu na Bielanach. Warszawa 2016. Miasto
Stołeczne Warszawa. 4, s. 619, [1]. opr. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN300Cena wywoławcza:

324. KRENZ Marianna - Średniowieczna symbolika wirydarzy klasztornych. Kraków 2005. Zakład
Wydawniczy "Nomos". 16d, s. 159, [...

KRENZ Marianna - Średniowieczna symbolika wirydarzy klasztornych. Kraków 2005. Zakład
Wydawniczy "Nomos". 16d, s. 159, [1]. brosz.  Bardzo niewielkie otarcia okł., wewnątrz stan bardzo
dobry.

PLN58Cena wywoławcza:

325. MANIURKA P. - Słowo i obraz. Analiza ilustr. poematu maryjnego Driu liet von der maget (XII w.)
MANIURKA Piotr Paweł - Słowo i obraz. Teologiczno-ikonograficzna analiza ilustrowanego poematu
maryjnego Driu liet von der maget (XII w.). Opole 2006. Redakcja Wydawnictw Wydziału
Teologicznego Uniwersytetu Opolskiego. 8, s. 234, [5]. brosz., obw. Opolska Biblioteka Teologiczna,
[t.] 83.  Obw. lekko zakurzona, poza tym stan bardzo dobry. "Poetycki utwór maryjny Driu liet von
der maget, jest autorstwa bliżej nieznanego duchownego Wernhera i został napisany w roku 1172.
Poemat zachował się jedynie w kilku egzemplarzach rękopiśmiennych z przełomu XII i XIII oraz XIV
wieku. Jedynie poemat Wernhera w kodeksie z Biblioteki Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie
ozdobiony został 85 miniaturami. Stąd rękopis ten, obok znaczenia literackiego, posiada również
wielką wartość artystyczną i należy do najcenniejszych średniowiecznych kodeksów iluminowanych.
Dzieło Wernhera jest wyjątkowym odbiciem mariologicznego nauczania Kościoła w wiekach
średnich, kiedy to jeszcze wiele kwestii dogmatycznych nie było definitywnie i oficjalnie
określonych" [Od Wydawcy].

PLN80Cena wywoławcza:

326. MARLEWSKI F. - Rok Boży w liturgji i tradycji Kościoła. 1931.
MARLEWSKI Franciszek - Rok Boży w liturgji i tradycji Kościoła świętego z uwzględnieniem
obrzędów i zwyczajów ludowych oraz literatury polskiej. Księga ku pouczeniu i zbudowaniu
wiernych katolików opracowana zbiorowo przez [...] L. N. [= L. Niedbał], E. K. [= E. Klitsche] [...] pod
red. ... Katowice 1931. Wyd. Św. Stanisława. 8, s. 479, [2], tabl. 16. opr. oryg. pł. zdob.  Oprawa
podniszczona, mocno otarta i odbarwiona z pęknięciami krawędzi grzbietu, wewnątrz stan dobry.

PLN200Cena wywoławcza:



327. MAURIAC François – Życie Jezusa. 1937
MAURIAC François - Życie Jezusa. Z upoważnienia autora przełożyła Marja Czapska. Warszawa
1937. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 273, [3]. opr. pł. z epoki, górne obcięcie barwione.  Usunięty podpis
własn. na stronie tyt., poza tym stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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328. SKOCZEŃ-MARCHEWKA Beata - Spotkanie. Drzeworyty ludowe z kolekcji Józefa Gwalberta
Pawlikowskiego zachowanej we Lwowie. ...

SKOCZEŃ-MARCHEWKA Beata - Spotkanie. Drzeworyty ludowe z kolekcji Józefa Gwalberta
Pawlikowskiego zachowanej we Lwowie. Praca zbiorowa pod red. ... Kraków 2014. Muz.
Etnograficzne. 4,s . 397, [2]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Teksty równoległe po polsku,
ukraińsku i angielsku. Zaw. reprodukcje i opis blisko 150 drzeworytów.

PLN48Cena wywoławcza:

329. SUŁKOWSKA-TUSZYŃSKA Krystyna - Kościół św. Jakuba w Toruniu. Historia w ziemi zapisana.
Toruń 2022....

SUŁKOWSKA-TUSZYŃSKA Krystyna - Kościół św. Jakuba w Toruniu. Historia w ziemi zapisana.
Toruń 2022. Cop. Uniwersytet Mikołaja Kopernika w Toruniu. 4, s. 332, [8]. brosz.  Stan bardzo
dobry. Dołączona kartka z dedykacją autorki.

PLN160Cena wywoławcza:

330. BUŁHAK J[an] - Wilno. [Cz.] 1. Wilno 1924. Wyd. J. Mortkowicza, Warszawa. Nakł. Księg. Stow.
Nauczycielstwa Pol....

BUŁHAK J[an] - Wilno. [Cz.] 1. Wilno 1924. Wyd. J. Mortkowicza, Warszawa. Nakł. Księg. Stow.
Nauczycielstwa Pol. i Tow. Wydawniczego. 4, k. [1], tabl. 20. brosz.  Brak okł. brosz. (projektu J.
Hoppena). Egz. z miejscowymi zabrudzeniami, Obca dedykacja na karcie tyt. Następne części nie
ukazały się. Tytuł okł.: "Wilno w fotografjach J. Bułhaka". Na odwrocie strony tyt. wykaz fotografii
zawartych w albumie.  J. Bułhak (1876-1950) - wybitny polski fotografik, nestor polskiej fotografii,
filozof i teoretyk, założyciel Fotoklubu Wileńskiego w 1927, a także współtwórca ZPAF po II wojnie
światowej. Pierwszą swoją pracownię założył z namowy Ferdynanda Ruszczyca. Jego pierwsze prace
wileńskie powstały w l. 1912-1919 i poświęcone były głównie pejzażowi oraz architekturze
monumentalnej. Właśnie te tematy stały się wiodące w jego twórczości i to nimi głównie zajmował
się do końca życia. Był twórcą fotografiki krajobrazowej. Jego kolekcja ok. 10.000 zdjęć "Polska w
krajobrazach fotograficznych" i fototeka zdjęć polskich i zagranicznych spłonęły w Wilnie w 1944.
Po wojnie, do 1946 wykonał ok. 1.000 zdjęć zniszczeń i odbudowy Warszawy i ok. 2.000 zdjęć z
Ziem Zach. Wydał wiele albumów, tek, pocztówek z fotografiami, głównie kresowymi, a zwłaszcza
dotyczącymi Wileńszczyzny. Był również autorem wielu podręczników estetyki i i techniki fotografii,
krajoznawstwa oraz inicjatorem badań hist. dotyczących fotografii.

PLN120Cena wywoławcza:

331. 40 lat istnienia TKS Włókniarz Korona w Krakowie. 1959
40 lat istnienia TKS Włókniarz Korona w Krakowie. Kraków 1959. Wydawnictwo Literackie. 8, s.
283, [5]. opr. wsp. pł. złoc.  Okładki lekko otarte, poza tym stan dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:

332. Rozwój ruchu portowego w Gdańsku i Gdyni
DIE ENTWICKELUNG des Hafenverkehrs in Danzig und Gdynia. Der Warenumschlag in den Hafen
Danzig und Gdynia in den ersten Halbjahren 1928 und 1933. Danzig . Druck von A. Sohroth. 8.
mapa rozkł. 1: Lageplan des Hafens von Danzig. brosz.  Okł. lekko zabrudzone, niewielkie ubytki
marginesów mapy. Rozwój ruchu portowego w Gdańsku i Gdyni.

PLN50Cena wywoławcza:



333. ESTREICHER K. - Kraków. Przewodnik dla zwiedzających miasto ...1938 - brak planu
ESTREICHER Karol - Kraków. Przewodnik dla zwiedzających miasto i jego okolice. Wyd. III rozsz. Z
73 ilustr. i planem miasta. Kraków 1938. Nakł. Tow. Miłośników Hist. i Zabytków Krakowa. 16d, s.
XXIII, [1], 373, tabl. 18. opr. pł. z epoki.  Otarcia krawędzi oprawy, podklejenia grzbietu, brak planu,
niewielkie zabrudzenia wewnątrz, miejscami podkreślenia w tekście. Praca uważana powszechnie za
najlepszy dotychczas przewodnik po Krakowie.

PLN80Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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334. Czemierniki. Dzieje wsi, miasta, osady.
FIGIEL Grzegorz, JUSIAK Paweł - Czemierniki. Dzieje wsi, miasta, osady. Redakcja naukowa ...
Czemierniki 2019. Czemiernickie Towarzystwo Regionalne. 8, s. 320. opr. oryg. kart.  Stan bardzo
dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

335. Parzymiechy - 750 lat historii
JĘDRYSIAK Jarosław - Parzymiechy - 750 lat historii. Lipie 2018. Gmina Lipie. 8, s. 256. opr. oryg.
kart.  Lekkie otarcie narożnika przedniej okładki, poza tym stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

336. KRAKÓW w latach okupacji 1939-1945. Studia i materiały
KRAKÓW w latach okupacji 1939-1945. Studia i materiały. Kraków 1949-1957. Tow. Miłośników
Historii i Zabytków Krakowa. 4, s. [4], 255, [1], tabl. 5. brosz. Rocznik Krakowski, t. 31.  Okł. nieco
zakurzone, poza tym stan dobry.

PLN46Cena wywoławcza:

337. Skorowidz władz i miejscowości Rzeczypospolitej Polskiej. [1925]
MAJEWSKI Józef, BŁAŻYŃSKI Witold - Skorowidz władz i miejscowości Rzeczypospolitej Polskiej.
Wydał Tadeusz Bystrzycki. Przemyśl [1925]. Nakł. Książnicy Nauk. 8, s. 1132. opr. wsp. ppł. 
Zachowana przednia okł. oryg., brak karty tyt. i kart wstępnych. Egz. zaw. jedynie część zasadniczą,
tzn. wykaz jednostek administracyjnych państwa i właściwy alfabetyczny skorowidz miejscowości
RP. Przy nazwie każdej miejscowości podany: jej charakter (wieś, miasto, folwark itp.) i przynależność
do gminy, urzędu pocztowego, telegraficznego, stacji kolei, sądu okręgowego, powiatowego lub
pokoju, urzędu parafialnego.

PLN360Cena wywoławcza:

338. NEWERLA P. - Pietrowice Wielkie, osiem wieków historii wsi i parafii ...
NEWERLA Paweł - Pietrowice Wielkie, osiem wieków historii wsi i parafii z krótkimi historiami wsi
Gródczanki i Kornice. Pietrowice Wielkie 2017. Kolgraf Jan Koloch. 8, s. 499. opr. oryg. kart.  Stan
bardzo dobry. "Książka jest pierwszą polską monografią wsi i parafii Pietrowice Wielkie. Ukazuje się
ona z okazji 750-lecia pierwszej wzmianki o Pietrowicach w dokumencie historycznym. Autor
wykorzystał materiały z polskich i zagranicznych archiwów, w tym bardzo wiele dokumentów
dotychczas nieznanych. Książkę wzbogaca duża ilość ilustracji, w tym unikalnych fotografii" [Od
Wydawcy].

PLN180Cena wywoławcza:

339. [SIEDLĘCIN] Wieża książęca w Siedlęcinie w świetle dotychczasowych badań
NOCUŃ Przemysław - Wieża książęca w Siedlęcinie w świetle dotychczasowych badań.
Podsumowanie na 700-lecie budowy obiektu. Redakcja ... Siedlęcin-Pękowice-Kraków 2016.
Stowarzyszenie "Wieża Książęca w Siedlęcinie". 4, s. 416. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN360Cena wywoławcza:



340. PIETKIEWICZ C. – Polesie Rzeczyckie. 1928
PIETKIEWICZ Czesław - Polesie Rzeczyckie. Materjały etnograficzne. Cz.1: Kultura materjalna.
Kraków 1928. PAU. 8, s. VI, 318, [1]. brosz. wt. Prace Kom. Etnograf., nr 7.  Fragment okładki brosz.
naklejono na lico broszury wtórnej, poza tym stan bardzo dobry. Egzemplarz nierozcięty. Cenna
praca dokumentacyjna kultury materialnej Polesia, prezentująca z wielką fachowością i znajomością
rzeczy setki przedmiotów wytworzonych przez włościan, dokładnie opisując ich funkcje i techniki
wyrobu. Czesław Pietkiewicz (1856-1936), syn nadleśniczego w puszczach Polesia, zbierał materiały
do tej pracy w latach 1863-1888, mieszkając przez lata we wsi Pruszyn, a później Babczyn w pow.
rzeczyckim. Wartość tej monografii polega m.in. na tym, iż łączy ona wiedzę etnografa z fachowością
człowieka znającego opisywane przedmioty z autopsji i codziennego użytku. Opisano w niej wszelkie
tradycyjne narzędzia, przyrządy i wyroby związane z łowiectwem, bartnictwem, pasterstwem,
rolnictwem oraz wszelkimi odmianami rzemiosła wiejskiego. Blisko 300 ilustr. w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:
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341. Walery Eljasz – Illustrowany przewodnik do Tatr, Pienin i Szczawnic. 1900 - brak mapy
[RADZIKOWSKI] Walery Eljasz - Illustrowany przewodnik do Tatr, Pienin i Szczawnic. Z 68-ma
illustracyami, planem Zakopanego i mapą Tatr. Wyd. VI znacznie zmienione i powiększone. Kraków
1900. Nakł. autora. 16d, s. XII, [2], 395, [1], XXXVIII, panoramy 4, plany 2. opr. wsp. ppł.  Niewielkie
zaplamienia. Brak mapy głównej i dwóch panoram (Wschodnie Tatry z Galicowej Grapy w Poroninie
i Tatry z Porońca) oraz jednej karty w końcowym dziele reklamowym. Ostatnie wydanie
pionierskiego przewodnika po Tatrach ukazującego się ze zmianami od 1870. "Przewodnik ten [...]
był przez blisko pół wieku bardzo popularny, odgrywając doniosłą rolę w budzeniu zamiłowania do
wycieczek w Tatry i na Podtatrze, i przyczyniając się wydatnie do spopularyzowania Zakopanego i
góralszczyzny w społeczeństwie polskim" (WET 253).

PLN160Cena wywoławcza:

342. SEWERYN T. - Kapliczki i krzyże przydrożne w Polsce.
SEWERYN Tadeusz - Kapliczki i krzyże przydrożne w Polsce. Warszawa 1958. PAX. 4, s. 213, [3].
opr. oryg. pł., obw.  Bardzo niewielkie otarcia krawędzi obw., poza tym stan bardzo dobry. Fotografie
wykonali: M. Cholewa, T. Chrzanowski, S. Deptuszewski, E. Dobrowolski, E. Falkowski, Z. Frank, T.
Gawenda, W. Kawecki, Z. Myszkowski, H. Poddębski, T. Przypkowski, E. Radzikowski, J. Świderski.

PLN100Cena wywoławcza:

343. Ilustrowany przewodnik geologiczny po okolicach Kielc i Sandomierza
SOBOLEV D[mitrij] - Putevoditel dlja geologičeskoj ekskursii v Kelecko-Sandomirskij krjaž. Sostavil ...
S 1 geologičeskoj kartoj i 42 risunkami v tekste. Varšava 1911. Tip. S. Orgelbranda S-ej. 8, s. 55,
mapa rozkł. 1. brosz.  Grzbiet oklejony papierem, stan dobry. Ilustrowany przewodnik geologiczny po
okolicach Kielc i Sandomierza.

PLN100Cena wywoławcza:



344. STASZIC S. – O ziemiorodztwie Karpatow i innych gor i rownin Polski. 1955
STASZIC Stanisław - O ziemiorodztwie Karpatow i innych gor i rownin Polski. Warszawa 1955. Wyd.
Geolog. 8, s. 107, X, 390, XX, tabl. 1 + Atlas. opr. oryg. pł. Klasycy Geologii Polskiej.  Okł. nieco
otarte, niewielkie naddarcie teki atlasu, poza tym stan dobry. Reedycja w formie reprintu, z
dodaniem wstępu W. Goetla i słownika oprac. przez S. Czarnieckiego. Oryginał ukazał się w
1815. We wstępie do reedycji W. Goetel pisał: "'Ziemorodztwo' jest [...] już od dawna białym
krukiem księgarskim [...]. Przeważająca część rozdziałów [...] poświęcona jest, zgodnie z tytułem,
Karpatom, a przede wszystkim Tatrom [...]. Liczne poglądy o charakterze ogólnym, wypowiadane
przy opisach różnych okolic, oraz spostrzeżenia o charakterze geologicznym, teoretycznym i
praktycznym, sprawiają, że 'Ziemiorodztwo' jest syntetycznym dziełem obejmującym geologię
naszego kraju oraz regionów przyległych. Jest to pierwsze takie dzieło w Polsce i jedno z pierwszych
tego rodzaju dzieł w Europie [...]. Pierwsze sześć tablic [...] to zestawienia tabelaryczne ówczesnego
stanu górnictwa i hutnictwa [...]. Tabele pierwsza, druga i trzecia [...] obejmują wykazy 'tabellaryczne
różnych kopalń i fabryk kuźniczych w Polsce znaiduiących się' [...]. Tabela czwarta [...] obejmuje drugi
ważny dla ówczesnej gospodarki dział górnictwa Jest to 'Wykaz tabellaryczny mieisc soli kopalnei i
źrzódeł słonych na około Karpatow' [...]. Szczegółowy wykaz 'bań solnych' mieści się w tabeli piątej
[...]. Wynika z nich, że czynne 'banie' istniały wówczas w 39 miejscowościach, przeważnie w
Beskidach Wschodnich [...]. Ostatnia tabela [...] zawiera 'Wykaz tabellaryczny mieisc, w ktorych
znaiduią się [...] kopalnie siarki, węgli ziemnych, zrzodeł siarczanych, skał-oleiow cieknących,
skał-oleiow stwardłych, bursztynow' [...]. Znakomitym uzupełnieniem mapy geologicznej
'Ziemiorodztwa' jest umieszczony na następnej planszy atlasu przekrój geologiczny prze ziemie
polskie od Tatr do Bałtyku [...]. Jeśli mapa Staszica jest na owe czasy czymś niezwykłym, to
stworzenie takiego przekroju jest wprost rewelacyjne [...]".

PLN180Cena wywoławcza:
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345. Kultura stołu mieszczańskiego na Śląsku w późnym średniowieczu...Nakł 200 egz.
SZAJT Jakub - Kultura stołu mieszczańskiego na Śląsku w późnym średniowieczu i we wczesnej
nowożytności na tle europejskim. Wrocław 2021. Uniwersytet Wrocławski. 4, s. 425. opr. oryg.
miękka kart. Wratislavia Antiqua, [nr] 24.  Stan bardzo dobry. Nakład 200 egz.

PLN200Cena wywoławcza:

346. WITECKI J. – Żydowska dusza. Skarby Gminy Wyznaniowej Żydowskiej we Wrocławiu
WITECKI Jacek - Żydowska dusza. Skarby Gminy Wyznaniowej Żydowskiej we Wrocławiu.
Wrocław 2022. Gmina Wyznaniowa Żydowska we Wrocławiu. 4, s. 223, [1]. brosz.  Stan bardzo
dobry.

PLN180Cena wywoławcza:

347. ZACZYŃSKI E. – Dwadzieścia lat rozwoju Zakopanego 1918-1937
ZACZYŃSKI Eugeniusz J. - Dwadzieścia lat rozwoju Zakopanego 1918-1937. I. Frekwencja w
uzdrowisku. Kraków 1938. Druk. Bratniej Pomocy Medyków UJ. 8, s. 22, [1]. brosz. Komunikaty
Studium Turyzmu UJ, zesz. 9.  Podklejone niewielkie naddarcia krawędzi przedniej okł., stan dobry.
Piecz. Tytuł także po francusku.

PLN48Cena wywoławcza:

348. BAEDEKER Karl – Das Generalgouvernement. 1943 - brak mapy
BAEDEKER Karl - Das Generalgouvernement. Reisehandbuch von ... Mit 3 Karten und 6
Stadtplänen. Leipzig 1943. K. Baedeker. 16d, s. LXIV, 264, map i planów 8. opr. oryg. pł.  Brak mapy
głównej  "Karte des Genralgouvernements", przetarcia płótna na krawędziach grzbietu, odbarwienia
grzbietu, wewnątrz stan dobry. Podpis własn. Jedyne wydanie przewodnika. "To jedna z najbardziej
kuriozalnych, a zarazem przerażających publikacji II wojny światowej. W 1943 roku prestiżowe
wydawnictwo Baedekera przygotowało turystyczny przewodnik po Generalnym Gubernatorstwie.
W parapaństwie, które Niemcy utworzyli z części ziem okupowanej Polski, właśnie dokonywało się
największe w dziejach ludobójstwo. Tymczasem autor książki zachwalał zabytki, proponował trasy
wycieczek, pisał o cenach i środkach transportu [...]. Przewodnik przypisywał Niemcom autorstwo
wszelkich zdobyczy cywilizacyjnych i kulturowych, zachęcał czytelników do podróżowania po
podbitym terytorium, wspominał o 'odżydzonych' miastach" (portal podroze.onet).

PLN140Cena wywoławcza:



349. BLAEU Joan - Wielki atlas XVII-wiecznego świata. Wstęp, opisy i wybór map John Goss....
BLAEU Joan - Wielki atlas XVII-wiecznego świata. Wstęp, opisy i wybór map John Goss. Przedmowa
PeterClark. Atlas wydany we współpracy z Królewskim Towarzystwem Geograficznym w Londynie.
Warszawa 1992. Państwowe Przedsiębiorstwo Wydawnictw Kartograficznych. folio, s. 224. opr.
oryg. pł., obw.  Obwoluta lekko otarta z niewielkimi naddarciami krawędzi, poza tym stan bardzo
dobry.

PLN140Cena wywoławcza:
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350. CENTKIEWICZ C. - Wyspa mgieł i wichrów. Okł. proj. K. M. Sopoćko
CENTKIEWICZ Czesław Jacek - Wyspa mgieł i wichrów. (Pierwsza polska ekspedycja
międzynarodowego roku polarnego 1932/33) W yd. III, poprawione i uzupełnione. Warszawa 1947.
Czytelnik. 8, s. 307, [2], tablice.brosz.  Stan bardzo dobry. Egzemplarz nierozcięty. Okł. proj. K. M.
Sopoćko.

PLN60Cena wywoławcza:

351. DEMAITRE E. – Ludożercy i poszukiwacze złota. Nowa Gwinea [1937]
DEMAITRE Edmund - Ludożercy i poszukiwacze złota. Nowa Gwinea. Z 38 rotograwiurami.
Warszawa [1937]. Trzaska, Evert i Michalski. 8, s. [4],223, [4], tabl. 15. brosz. Bibliot. Podróżnicza, t.
11.  Okł. zabrudzone, grzbiet podklejony, niewielkie zabrudzenia wewnątrz, stan dobry. Zaw. części:
Poszukiwacze złota, Z osamotnionymi patrolami, Wiek kamienny.

PLN60Cena wywoławcza:

352. GOŁĘBIOWSKI F. S. – Rowerem do Azji Mniejszej. Warszawa 1932
GOŁĘBIOWSKI F[eliks] S[tanisław] - Rowerem do Azji Mniejszej. Warszawa 1932. Skł. gł.: Dom
Książki Pol. 16d, s. 227, tabl. 35, mapa rozkł. 1. opr. wsp. pł.  Na grzbiet naklejony oryg. grzbiet
brosz., zaplamienia marginesów kilkunastu kart (czerwony tusz),  poza tym stan dobry. Opis podróży
rowerowej z Warszawy przez Rumunię i Bułgarię do Turcji.

PLN120Cena wywoławcza:

353. JAROSŁAWSKI M. – Między Eufratem a Tygrysem. T.1-2. 1931
JAROSŁAWSKI Mieczysław - Między Eufratem a Tygrysem. T.1-2. Lwów-Warszawa 1931.
Książnica-Atlas. 8, s. [4], 216, tabl. 6, mapa 1; [4], 204, tabl. 6. brosz. Bibl. Iskier, [nr] 38-39. 
Niewielkie ubytki krawędzi okładki t. 1, otarcia okładek, wewnątrz miejscami zażółcenia papieru
(szczególnie w t. 1), poza tym stan dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

354. MAKAREWICZ J. – U.S.A. Kartki z podróży po Stanach Zjednoczonych. 1929
MAKAREWICZ Juljusz - U.S.A. Kartki z podróży po Stanach Zjednoczonych. Lwów 1929. Tow. Wyd.
"Ateneum". 8, s. 232. opr. ppł. z epoki, okł. brosz. naklejona na oprawę.  Otarcia okł., miejscami
zabrudzenia kart. Piecz. bibliot.

PLN50Cena wywoławcza:

355. MONFREID H. – Trędowaty. Z 48 ilustracjami i portretem autora. [1936]
MONFREID Henry de - Trędowaty. Z 48 ilustracjami i portretem autora. Warszawa [1936]. Trzaska,
Evert i Michalski. 8, s. [8], 229, [1], tabl. 16. opr. oryg. pł. zdob. Bibljot. Podróżnicza, [nr] 7.  Okładki
lekko zabrudzone, miejscami niewielkie zażółcenia, stan dobry. Barwna relacja z podróży po Afryce
wsch.

PLN80Cena wywoławcza:

356. NIEMCEWICZ J. U.– Podróże historyczne po ziemiach polskich ... Petersburg 1859
NIEMCEWICZ Juljan Ursyn - Podróże historyczne po ziemiach polskich od 1811 do 1828 roku.
Petersburg 1859. Nakł. i druk Bolesława Maurycego Wolffa. 4, s. VII, [1], 456. opr. psk. z epoki. 
Otarcia oprawy, wytarte złocenia na grzbiecie, egzemplarz po reperacji, przeoprawiony, nowe
wyklejki, kilka podklejeń, brak 38 tablic z widokami miast, zażółcenia i zabrązowienia papieru. Piecz.
własn. Zaw.: Podróż w Krakowskie, Sandomierskie i Lubelskie, Podróż do Prus Król., Podróż na
Wołyń i w Brzeskie, Podróż do Prus Pol. i Książ., Podróż po Wołyniu, Podolu aż do Odessy, Podróż
do Litwy, Podróż na Ruś Czerwoną, dziś Galicyą zwaną, Podróż do Wielkopolski i Szląska, Podróż na
Podlasie.

PLN400Cena wywoławcza:



357. OSSENDOWSKI F. A. - Niewolnicy słońca. [1927]
OSSENDOWSKI F[erdynand] Antoni - Niewolnicy słońca. Podróż przez zachodnią połać Afryki
podzwrotnikowej w 1925/26 r. Poznań [ca 1927]. Wyd. Polskie (R. Wegner). 8, s. [12], 503, [1], tabl.
24, map 5. opr. oryg. psk. złoc.  Otarcia okł., niewielkie nadpęknięcie grzbietu, niewielkie
zabrudzenia wewnątrz, stan dobry.

PLN140Cena wywoławcza:
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358. PRZEWODNIK po Ziemi Świętej. Jerozolina 1935
PRZEWODNIK po Ziemi Świętej. Jerozolima 1934. Nakł. Kustodji Ziemi Świętej. 16d, s. VIII, 355,
map rozkł.5. opr. oryg. pł. zdob., obw.  Zabrudzenia i ubytki obwoluty, poza tym stan bardzo dobry.
Liczne ilustr. w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:

359. SZAFER W. – Yellowstone, kraj gorących źródeł i niedźwiedzi. 1929
SZAFER Władysław - Yellowstone, kraj gorących źródeł i niedźwiedzi. Z 50 ilustr. i mapką.
Lwów-Warszawa 1929. Książnica-Atlas. 8, s. [4], 114, tabl. 16, mapa 1. opr. oryg. ppł. Bibliot. Iskier,
[nr] 26.  Krassowska 7410. Stan bardzo dobry. Na końcu zakładka reklamowa i blankiet zamówienia
księgarskiego przytwierdzony do tylnej wyklejki paskami taśmy. Zaw. m. in.: Charakterystyka terenu
Parku Narodowego, Gejzery i źródła gorące, Szata roślinna Parku Narodowego, Dzicy mieszkańcy
Puszczy, Indjanie w Parku Narodowym, Organizacja rezerwatu.

PLN80Cena wywoławcza:

360. TARNOWSKA Waleria, hrabina ze Stroynowskich - Moje podróże. Tarnobrzeg 2019. Tow. Przyjaciół
Tarnobrzega. 8, s....

TARNOWSKA Waleria, hrabina ze Stroynowskich - Moje podróże. Tarnobrzeg 2019. Tow. Przyjaciół
Tarnobrzega. 8, s. 257. brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w tekście. Wydano w 170
egzemplarzach nakładu w sto siedemdziesiątą rocznicę śmierci Walerii Tarnowskiej. Tłumaczenie z
francuskiego Monika Chwałek-Oczkowska.

PLN75Cena wywoławcza:

361. TRIPPLIN T. – Wspomnienia z podróży przez D-ra ... T. 5-6. 1851
TRIPPLIN T[eodor] - Wspomnienia z podróży przez D-ra ... T. 5-6. Warszawa 1851. Druk. Gazety
Codziennej. 8, s. 375; 391. razem opr. psk. z epoki.  Oprawa otarta i zabrudzona, wyklejki
zabrudzone, miejscami zażółcenia papieru, poza tym stan dobry. Piecz. i podpis własn. T. 5 -
Portugalia, t. 6 - Hiszpania.

PLN280Cena wywoławcza:

362. TRIPPLIN T. – Wspomnienia z podróży przez D-ra ... T. 11-12. 1852-1853
TRIPPLIN T[eodor] - Wspomnienia z podróży przez D-ra ... T. 11-12 (cz. 1-2). Warszawa 1852-1853.
Druk. J. Unger; Druk. S. Orgelbranda. 8, s. [6], 196; [4], 218; [4], 185. razem opr. psk. z epoki. 
Oprawa otarta, niewielkie ślady zawilgocenia widoczne na dolnych marginesach, poza tym stan
dobry. Piecz. własn. T. 11 - Francya i Włochy Północne, t. 12, cz. 1- Paryż, t. 12, cz. 2- Paryż i podróż
powrotna do Hiszpanii.

PLN280Cena wywoławcza:

363. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 4. Oprac. E. Dunikowski. Kraków 1891. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [2], 63,...

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 4. Oprac. E. Dunikowski. Kraków 1891. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [2], 63, tabl. rozkł. 1. brosz.  Okł. luzem, nadkruszone. Podpis własn. M. Raciborskiego.
Dodatkiem do zeszytu były arkusze map: Brustury, Porohy, Dolina, Tuchla, Ökörmezö.

PLN48Cena wywoławcza:

364. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 5. Oprac. W. Szajnocha. Kraków 1895. Komisya Fizyograficzna AU.
8. s. [4], 82....

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 5. Oprac. W. Szajnocha. Kraków 1895. Komisya Fizyograficzna AU.
8. s. [4], 82. brosz.  Brak okł., załamania pierwszych dwóch kart. Zeszytowi towarzyszyły
mapy: Maków, Biała i Bielsko, Żywiec i Ujsoły, Rabka i Tymbark.

PLN48Cena wywoławcza:



365. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 6. Oprac. W. Szajnocha. Kraków 1896. Komisya Fizyograficzna AU.
8. s. [4], 149....

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 6. Oprac. W. Szajnocha. Kraków 1896. Komisya Fizyograficzna AU.
8. s. [4], 149. brosz.  Otarcia okł., blok pęknięty. Zeszytowi towarzyszyły mapy: Grybów i Gorlice,
Muszyna, Jasło i Dukla, Ropianka i Lisko.

PLN55Cena wywoławcza:
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366. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 8. Oprac. W. Teisseyre. Kraków 1900. Komisya Fizyograficzna AU.
8. s. [2], VII, [1]...

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 8. Oprac. W. Teisseyre. Kraków 1900. Komisya Fizyograficzna AU.
8. s. [2], VII, [1], 329, ][1], XIII, tabl. 2. brosz.  Brak przedniej okł., składki poluźnione. Zeszytowi
towarzyszyły mapy: Tarnopol, Podwłoczyska, Trembowla, Skałat i Grzymałów.

PLN80Cena wywoławcza:

367. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 10, cz. 1: Geologia Lwowa i okolicy. Oprac. A. M. Łomnicki....
ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 10, cz. 1: Geologia Lwowa i okolicy. Oprac. A. M. Łomnicki. Kraków
1897. Komisya Fizyograficzna AU. 8. s. [4], II, 208. brosz.  Brak przedniej okł., naddarcia krawędzi
pierwszych dwóch kart, składki luzem. Zeszytowi towarzyszyła mapa: Lwów.

PLN64Cena wywoławcza:

368. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 13. Oprac. W. Szajnocha. Kraków 1901. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [2], 54, [1]...

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 13. Oprac. W. Szajnocha. Kraków 1901. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [2], 54, [1]. brosz.  Okł. pożółkłe, stan dobry. Zeszytowi towarzyszyły mapy:  Przemyśl,
Brzozów i Sanok, Łupków i Wola Michowa.

PLN48Cena wywoławcza:

369. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 14. Oprac. J. Grzybowski. Kraków 1903. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. s. [4], 90, [1]...

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 14. Oprac. J. Grzybowski. Kraków 1903. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. s. [4], 90, [1], tabl. 1, oleaty 2. brosz.  Okł. nadkruszone, blok luźny. Zeszytowi towarzyszyły
mapy: Pilzno i Ciężkowice, Brzostek i Strzyżów, Tyczyn i Dynów.

PLN48Cena wywoławcza:

370. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 15. Oprac. A. M. Łomnicki. Kraków 1903. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s.  [4],...

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 15. Oprac. A. M. Łomnicki. Kraków 1903. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s.  [4], 84. brosz.  Okł. luzem, nadkruszone, blok luźny. Zeszytowi towarzyszyły mapy:
Chwałowice, Tarnobrzeg, Nisko i Rozwadów, Szczucin i Nowe Miasto Korczyn, Mielec i Majdan,
Ujście Solne, Tarnów i Dąbrowa.

PLN55Cena wywoławcza:

371. ATLAS geologiczny Galicyi. Dodatek do zesz. 15. Oprac. K. Wójcik. Kraków 1909. Komisya
Fizyograficzna AU. 8. s....

ATLAS geologiczny Galicyi. Dodatek do zesz. 15. Oprac. K. Wójcik. Kraków 1909. Komisya
Fizyograficzna AU. 8. s. 5, mapa rozkł. 1. brosz.  Stan dobry. Piecz. bibliot. Na końcu mapa: Kraków
(część wschodnia).

PLN40Cena wywoławcza:

372. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 17. Oprac. R. Zuber. Kraków 1905. Komisya Fizyograficzna AU. 8.
s.  [4], 27, tabl....

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 17. Oprac. R. Zuber. Kraków 1905. Komisya Fizyograficzna AU. 8.
s.  [4], 27, tabl. 3. brosz.  Stan dobry. Zeszytowi towarzyszyła mapa: Skole.

PLN50Cena wywoławcza:



373. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 19. Oprac. W. Friedberg. Kraków 1906. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [4], 37....

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 19. Oprac. W. Friedberg. Kraków 1906. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [4], 37. brosz.  Stan dobry. Zeszytowi towarzyszyła mapa: Sambor.

PLN48Cena wywoławcza:
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374. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 20. Oprac. W. Szajnocha  i J. Grzybowski z współudziałem P.
Miączyńskiego....

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 20. Oprac. W. Szajnocha  i J. Grzybowski z współudziałem P.
Miączyńskiego. Kraków 1906. Komisya Fizyograficzna AU. 8. s. [6], 29, [3], 98, tabl. 1. brosz.  Tylna
okł. luzem, przednia nieco zaplamiona, blok poluźniony. Po s. 29 "Monografia Boryslawia" o osobnej
paginacji. Zeszytowi towarzyszyła mapa: Drohobycz.

PLN64Cena wywoławcza:

375. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 21. Oprac. T. Wiśniowski. Kraków 1908. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [4], 104,...

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 21. Oprac. T. Wiśniowski. Kraków 1908. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [4], 104, tabl. rozkł. 1. brosz.  Okł. luzem, blok luźny, załamania tablicy i końcowych
kart. Zeszytowi towarzyszyła mapa: Dobromil.

PLN48Cena wywoławcza:

376. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 23. Oprac. W. Szajnocha. Kraków 1908. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s.  [4], 23....

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 23. Oprac. W. Szajnocha. Kraków 1908. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s.  [4], 23. brosz.  Stan dobry. Zeszytowi towarzyszyły mapy: Smorze, Dydiowa.

PLN44Cena wywoławcza:

377. ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 25. Oprac. J. Grzybowski. Kraków 1911. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [4], 50, [1]...

ATLAS geologiczny Galicyi. Zesz. 25. Oprac. J. Grzybowski. Kraków 1911. Komisya Fizyograficzna
AU. 8. s. [4], 50, [1], tabl. rozkł. 1, oleat 1. brosz.  Blok luźny, załamanie tablicy. Zeszytowi
towarzyszyły mapy: Ustrzyki Dolne, Turka, Bolechów.

PLN48Cena wywoławcza:

378. JAROSŁAW. Pas 4, słup VIII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.
JAROSŁAW. Pas 4, słup VIII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.  Mapę oprac. M. Łomnicki. Odbito w
c. i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

379. KAŁUSZ i Halicz. Pas 8, słup XII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 22.
KAŁUSZ i Halicz. Pas 8, słup XII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 22.  Mapę oprac. W.
Teisseyre. Odbito w c. i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000.Niewielkie
zabrudzenia i załamania dolnych narożników., pionowe załamania arkusza.

PLN64Cena wywoławcza:

380. KRAKÓW. Mapa geologiczna krakowskiego okręgu. Części szczegółowej arkusz drugi. Atlas
geologiczny Galicyi, zesz....

KRAKÓW. Mapa geologiczna krakowskiego okręgu. Części szczegółowej arkusz drugi. Atlas
geologiczny Galicyi, zesz. 3.  Mapę oprac. S. Zaręczny. Odbito w c. i  k. Zakładzie wojsk.
geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Naddarcia poziomych krawędzi i prawego marginesu,
prawy margines nieco zakurzony.

PLN80Cena wywoławcza:



381. LEŻAJSK. Pas 3, słup VIII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.
LEŻAJSK. Pas 3, słup VIII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.  Mapę oprac. M. Łomnicki. Odbito w c.
i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00

536. oferta antykwaryczna (11-09-2025, czwartek)

382. LUBACZÓW. Pas 4, słup IX. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.
LUBACZÓW. Pas 4, słup IX. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.  Mapę oprac. M. Łomnicki. Odbito w
c. i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

383. MOŚCISKA. Pas 5, słup IX. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.
MOŚCISKA. Pas 5, słup IX. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.  Mapę oprac. M. Łomnicki. Odbito w
c. i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Niewielkie załamanie narożnika,
poza tym stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

384. OŚWIĘCIM, Chrzanów, Krzeszowice. Mapa geologiczna krakowskiego okręgu. Części szczegółowej
arkusz pierwszy. Atlas geolog...

OŚWIĘCIM, Chrzanów, Krzeszowice. Mapa geologiczna krakowskiego okręgu. Części szczegółowej
arkusz pierwszy. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 3.  Mapę oprac. S. Zaręczny. Odbito w c. i  k.
Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Zabrudzeni ai załamania prawego
marginesu, naddarcia krawędzi. Wymaga odczyszczenia.

PLN60Cena wywoławcza:

385. PŁAZÓW. Pas 3, słup IX. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.
PŁAZÓW. Pas 3, słup IX. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 12.  Mapę oprac. M. Łomnicki. Odbito w c.
i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000.

PLN80Cena wywoławcza:

386. PRZEMYŚLANY. Pas 6, słup XII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 22.
PRZEMYŚLANY. Pas 6, słup XII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 22.  Mapę oprac. W. Teisseyre
. Odbito w c. i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

387. ROHATYN. Pas 7, słup XII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 22.
ROHATYN. Pas 7, słup XII. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 22.  Mapę oprac. W. Teisseyre. Odbito w
c. i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Pionowe załamania arkusza, stan
dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

388. SZCZAWNICA. Pas 7, słup IV. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 24.
SZCZAWNICA. Pas 7, słup IV. Atlas geologiczny Galicyi, zesz. 24.  Mapę oprac. W. Uhlig. Odbito w
c. i  k. Zakładzie wojsk. geograficznym w Wiedniu. Skala 1:75.000. Ślady złożenia, widoczne
niewielkie przetarcia na zgięciach, mapa naklejona na płótno.

PLN40Cena wywoławcza:



389. BANACH Andrzej – Polska książka ilustrowana 1800-1900. 1959
BANACH Andrzej - Polska książka ilustrowana 1800-1900. Kraków 1959. Wyd. Literackie. 4, s. 508,
[3]. opr. oryg. pł., obw.  Otarcia i zabrudzenia obwoluty, krawędzie obw. podklejone papierową
taśmą wyklejki lekko zażółcone, wewnątrz ym stan bardzo dobry. Na końcu obszerna bibliografia
książek (908 poz.) i czasopism ilustrowanych (105 tytułów), liczne ilustracje w tekście, indeks
nazwisk.

PLN120Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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390. BYSTROŃ Jan St[anisław] – Człowiek i książka. 1935
BYSTROŃ Jan St[anisław] - Człowiek i książka. Z 12 ilustracjami. Warszawa 1935. Tow. Wyd. "Rój".
16d, s. 200, [8], tabl. 12. opr. bibliot. ppł.  Opr. otarta, wewnątrz stan dobry. Piecz. bibliot.Zaw.:
Książka, Autor i problem, Forma zewnętrzna książki, Organizacja bibljografji, Organizacja
bibljoteczna, Człowiek.

PLN42Cena wywoławcza:

391. CZYŻAK M. – Katalog rękopisów średniowiecznych Biblioteki Uniw. w Toruniu
CZYŻAK Marta - Katalog rękopisów średniowiecznych Biblioteki Uniwersyteckiej w Toruniu. Oprac.
...przy współpracy Moniki Jakubek-Raczkowskiej i Arkadiusza Wagnera. Toruń 2016. Wydawnictwo
Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika. 4, s. LVII, 462. opr. oryg. kart., obw.  Stan bardzo dobry.
Bogaty materiał ilustracyjny.

PLN360Cena wywoławcza:

392. DRUKARZE dawnej Polski od XV do XVIII wieku. T. 1: Małopolska, cz. 2, wol. 1-2. Praca zbiorowa
pod red. Jana Pirożyńskie...

DRUKARZE dawnej Polski od XV do XVIII wieku. T. 1: Małopolska, cz. 2, wol. 1-2. Praca zbiorowa
pod red. Jana Pirożyńskiego. Kraków 2000. Nakł. PAU. 8, s. XIV, 379, tablice; XI, [1], [383]-732,
tablice. brosz.  Stan niemal bardzo dobry. Część 2: Wiek XVII-XVIII - wol. 1: A-K, wol. 2: L-Ż i
drukarnie żydowskie.

PLN100Cena wywoławcza:

393. Wydawnictwa J. Mortkowicza - katalog wydawniczy [1927?]
[MORTKOWICZ J.]. Wydawnictwa J. Mortkowicza. Nakład T-wa Wydawniczego w Warszawie.
Warszawa [1927?]. 16d, s. [48]. brosz.  Przednia okł. nieco zakurzona, poza tym stan dobry. Opis wg
okładki. Katalog wydawniczy. Ilustracje w tekście.

PLN60Cena wywoławcza:

394. SILVA Rerum. Miesięcznik Towarzystwa Miłośników Książki w Krakowie. T. 2: 1925
SILVA Rerum. Miesięcznik Towarzystwa Miłośników Książki w Krakowie. Kraków. Red. W. Kluger.
Druk. W. L. Anczyca. 4. zeszyty luzem.  T. 2: 1925. s. [8], 128, tablice.  Zażółcenia karty tyt. i spisu
treści, poza tym stan dobry. Egzemplarz kompletny, tablice zgodne z wykazami umieszczonymi na
okładkach. Tom składa się z trzech zeszytów (4, 5, i 6 z IV-VI 1925). Wydano 500 egz. W ostatnim
zeszycie zbiorcza karta tyt. i spis treści. Na tablicach m.in. drzeworyt W. Osseckiego, W. Bieleckiego,
ekslibrisy, zdjęcie opraw A. Semkowicza.

PLN160Cena wywoławcza:

395. SILVA Rerum. SILVA Rerum. Czasopismo polskich towarzystw bibljofilskich. T. 5: 1930
SILVA Rerum. Czasopismo polskich towarzystw bibljofilskich. Kraków. Red. H.
Zdzitowiecka-Jasieńska. Druk. W. L. Anczyca. 4. zeszyty luzem.  T. 5: I-XII 1930. s. [10], 218, tablice. 
Okładki trzech zeszytów luzem, naddarcie przedniej okł. jednego zeszytu, jedna tablica (drzeworyt S.
Jakubowskiego) zabrudzona - wymaga konserwacji. Egzemplarz kompletny, zawartość zgodna z
wykazami drukowanymi na okładkach (w zesz. 8/9 pominięto w spisie dołączony tu ekslibris J.
Tłomakowskiego dla J. F. Bleszyńskiego, figuruje w wykazie zbiorczym). Na początku zbiorcza karta
tyt. i spis zawartości tomu. Tom ukazał się w 4 łączonych zeszytach: 1/3, 4/7, 8/9 i 10/12,
wydanych w nakładzie 500 egz. Na tablicach m.in. drzeworyty S. Jakubowskiego, reprodukcje opraw
artystycznych, ekslibrisy drzeworytowe J. Tłomakowskiego, reprodukcje kart tytułowych, portretów,
rękopisów.

PLN320Cena wywoławcza:



396. SILVA Rerum. Czasopismo polskich towarzystw bibljofilskich. T. 6: I-VI 1931
SILVA Rerum. Czasopismo polskich towarzystw bibljofilskich. Kraków. Red. H.
Zdzitowiecka-Jasieńska. Druk. W. L. Anczyca. 4. brosz.  T. 6: I-VI 1931. s. 48, tablice.  Stan
dobry. Egzemplarz kompletny, zawartość zgodna z wykazem na okładkach. Wydano 500 egz. W
obrębie tomu ukazał się tylko jeden zeszyt łączony (1/6), po czym zawieszono wydawanie pisma do
1938. Na tablicach m.in. ekslibrisy H. Kunzeka, filigrany, reprodukcje opraw.

PLN80Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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397. SILVA Rerum. Miesięcznik Towarzystwa Miłośników Książki w Krakowie. T. 7: 1938-1939
SILVA Rerum. Miesięcznik Towarzystwa Miłośników Książki w Krakowie. Kraków. Druk. W. L.
Anczyca. 4. zeszyty luzem.  T. 7: 1938-1939. s. 244, tablice.  Zaplamienia okł. zesz. 4, okł. zesz. 8
nieco zakurzona, stan dobry. Egzemplarz kompletny, tablice zgodne z wykazem drukowanym na
okładkach. Wydawanie pisma przerwał wybuch wojny. Tom pisma wznowionego po zawieszeniu w  
1931, składający się z zesz. 1/2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, i 9 obejmujących czas XI-XII 1938-VII 1939. Na
tablicach m.in. ekslibrisy (np. w drzeworytach S. Mrożewskiego i T. Cieślewskiego syna), drzeworyty
P. Stellera, reprodukcje opraw, portretów, druków.

PLN420Cena wywoławcza:

398. Księgarnia i Antykwarnia "Światło", katalog nr 1-7, 9. 1930-1931.
ŚWIATŁO - Księgarnia i Antykwarnia. Katalog nr 1-7, 9. Warszawa 1930-1931. 8. brosz.  Otarcia i
odbarwienia okł., ślady zawilgocenia w nr. 5, piwniczny zapach. Na okł. nr. 9 ołówkowy inicjał E Z
(Emila Zegadłowicza), wewnątrz kilku katalogów odręczne zaznaczenia niektórych pozycji.
Maszynopisy powiel. W nr. 3 zachowana część koperty z nazwiskiem Zegadłowicza jako odbiorcy i
jego poznańskim adresem.

PLN160Cena wywoławcza:

399. WOWRO Jędrzej – Archanioł Michał strącający Antychrysta do piekieł  -druk bibliofilski
WOWRO Jędrzej - Archanioł Michał strącający Antychrysta do piekieł. Opowiadanie Jędrzeja
Wawry ozdobione jego piecątkom. Łódź 1999. W. Rudnicki. 4, s. [16]. brosz. W Łodzi Mierz, nr 1. 
Stan dobry. Druk bibliofilski wydany w 126 egz. z okazji nabycia przez wydawcę teki J. Wowry
"Piecątki beskidzkie". Egzemplarz imienny Tomasza Maczugi, podpisany przez wydawcę. Rzadkie.

PLN120Cena wywoławcza:

400. STRAUS J. – Cięcie. Fotomontaż na okładkach w międzywojennej Polsce
STRAUS Jan - Cięcie. Fotomontaż na okładkach w międzywojennej Polsce. Warszawa 2014. Wyd.
40000 Malarzy. 16d, s. 477, [3]. brosz.  Stan bardzo dobry. "Futurystyczne pif-paf, czyli przewrotna
opowieść Jana Strausa, bibliofila i kolekcjonera, członka Towarzystwa Bibliofilów Polskich w
Warszawie, opowiedziana swawolnym ku nauce, a uczonym ku zabawie, traktująca o książkach i o
międzywojennym fotomontażu, o awangardzie i o literaturze wagonowej, jak również o historii
pewnego gwoździa (dla reklamy wbitego przez Atelier Lewitt-Him w ścianę) oraz o tym jak – przy
pomocy nożyczek i szczypty wyobraźni – sprzedawało się kiedyś książki" (z tekstu na tylnej okł.).

PLN64Cena wywoławcza:

401. RYPSON Piotr – Nie gęsi. Polskie projektowanie graficzne 1919-1949
RYPSON Piotr - Nie gęsi. Polskie projektowanie graficzne 1919-1949. Kraków 2017. Karakter. 8, s.
406, [2]. brosz.  Stan bardzo dobry. "Opowieść o powstawaniu języka wizualnego modernizującej się
Polski, a przy okazji portret dnia codziennego tego ciekawego, choć czasem upiornego kraju, jakim
była II Rzeczpospolita oraz Polska czasu wojny i lat powojennych. Ponad tysiąc unikatowych
ilustracji, trzystu grafików, jedyna - dosłownie! - taka kolekcja. Nie gęsi to pieczołowicie odtworzone
uniwersum projektów: okładek, plakatów, ulotek, opakowań (w co pakowano przedwojenne
prezerwatywy?), czasopism, znaczków; to przegląd wszystkich dziedzin życia społecznego,
gospodarczego i kulturalnego: od prac lewicowych propagandystów, przez reklamy różnych dziedzin
przemysłu („Cukier krzepi"!), do takich kuriozów, jak fotomontaż na okładce tomiku poezji polskich
faszystów. Nie gęsi to także przejrzysty przewodnik po głównych nurtach sztuki projektowej i
dokument tworzącej się nowoczesności: eksperymentów futurystów, osiągnięć funkcjonalizmu i
konstruktywizmu. Współcześni projektanci znajdą tu inspirację i dowód, że zaskakujące rozwiązania
projektowe rodzą się nie tylko w XXI wieku, krytycy i historycy sztuki otrzymają wyczerpujące i
wiarygodne źródło wiedzy, a wszyscy czytelnicy - napisaną wartkim językiem pochłaniającą
opowieść o zapomnianej, a barwnej i różnorodnej codzienności Polski w ciągu burzliwych trzydziestu
lat".  [Od Wydawcy].

PLN140Cena wywoławcza:



402. DŹWIGNIA. Nr. 2-3: IV-V 1927. Red. M. Szczuka.
DŹWIGNIA. Miesięcznik. Warszawa. Red. M. Szczuka. 8. brosz. wt.  Nr 2-3: IV-V 1927. s. 64.  Brak
oryg. okładek (miniaturowa jej kopia naklejona na okł. wtórną), egz. nieco obcięty przez introligatora
(odcięte fragmenty paginacji), ślad zawilgocenia. Piecz. Numer zaw. m.in. A. Stawar "Kryzys prozy",
"Rodczenko w Paryżu. Z listów do domu", M. Szczuka "Pozgonne suprematyzmu", rysunki
architektoniczne M. Szczuki i T. Żarnowerówny, zdjęcia ze Sceny Robotniczej w Łodzi, W.
Wandurski "O źródłach zatrutych, skorpionach literackich [...]". Bardzo rzadkie!

PLN1 800Cena wywoławcza:

2025/09/11 17:00
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403. HASŁO Ogrodniczo-Rolnicze. Pod red. Antoniego Gładysza. 1938
HASŁO Ogrodniczo-Rolnicze. Pod red. Antoniego Gładysza. Miejsce Piastowe 1938. Druk. Tow. św.
Michała. 4. opr. pł. z epoki z zach. okł. brosz.  R. 7, nr 1-12: 1938, s. [4], 545, [3].  Oprawa otarta,
przetarcia płótna na krawędziach grzbietu, niewielki ubytek narożnika karty tyt., wewnątrz stan
dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

404. Legionista polski. Kalendarz NKN na rok 1916
[KALENDARZ]. Legionista polski. Kalendarz Naczelnego Komitetu Narodowego na rok 1916.
Kraków. Nakł. Centr. Biura Wyd. NKN. 8, s. XLVIII, 197, [27], XVI, tabl. 8. brosz.  Wyraźne otarcia
okł., niewielkie zaplamienia wewnątrz. Okładka i zdobienia części kalendarzowej Jana Bukowskiego.
Redagował Marian Stępowski.

PLN80Cena wywoławcza:

405. KALENDARZ Legionistów na rok 1917
KALENDARZ Legionistów na rok 1917. Lwów. Nakł. Lwowskiej Delegacji NKN. 8, s. 228. brosz. 
Otarcia i zabrudzenia przedniej okł., brak tylnej, załamania narożnika początkowych kart, naddarcia
karty tyt. przy zszywkach. Ilustracje w tekście. Część kalendarzowa i obszerne materiały dot. historii
Legionów.

PLN80Cena wywoławcza:

406. Pamiątkowy kalendarz "Nowości Illustrowanych" na 1916 rok
[KALENDARZ]. Pamiątkowy kalendarz "Nowości Illustrowanych" na 1916 rok. Wielka Wojna
1914-15. Kraków 1915. Nakł. Redakcyi "Nowości Illustr.". 4, s. 88. opr. oryg. ppł.  Okł. otarte i
zaplamione, blok lekko poluźniony, miejscowe zaplamienia wewnątrz. Piecz. własn. Ilustracje w
tekście. Oprócz części kalendarzowej zawiera informacje na temat bieżących wydarzeń.

PLN120Cena wywoławcza:

407. KALENDARZYK kieszonkowy na rok 1944
KALENDARZYK kieszonkowy na rok 1944. [b.m. Generalna Gubernia] [b.w.]. 16, s. 32. brosz.  Okł.
otarte i nadkruszone. Publikacja antysemicka opatrzona satyrycznymi rysunkami. Na przedniej okł.
dopisek: "Żydzi prowadzą naród na rzeź", na tylnej: "Zwycięstwo odniesione nad wszechświatowym
żydostwem przedstawia dla wszystkich narodów początek nowej, szczęśliwej ery!". Oprócz części
kalendarzowej zaw. informacje w zakresie przekazów pocztowych w Generalnym Gubernatorstwie,
opłatach telegraficznych i pocztowych.

PLN140Cena wywoławcza:

408. MIESIĘCZNIK Literacki i Artystyczny. R. 1: nr 1-6. 1911
MIESIĘCZNIK Literacki i Artystyczny. Pismo poświęcone literaturze i sztuce. Kraków. Red. J. H.
Retinger. 4. opr. pł. z epoki.  R. 1: nr 1-6. 1911. s. 620, [1].  Otarcia i zabrudzenia okł., tytuł wpisany
odręcznie długopisem na grzbiecie, wewnątrz stan dobry. Pismo ukazywało się w comiesięcznych
zeszytach, zachowano ciągłość paginacji w obrębie półroczników. Półrocznik wydawniczy
miesięcznika poświęconego literaturze i sztuce modernistycznej. Na łamach pisma publikowali swe
utwory m.in.: J. Kasprowicz, B. Leśmian, L. Staff, M. Wolska, W. Orkan, W. Sieroszewski, K.
Tetmajer, A. Strug. Stroną plastyczną zajmowali się: S. Wyspiański, K. Sichulski, L. Wyczółkowski.

PLN300Cena wywoławcza:



409. NASZE Kłosy. Tygodnik Literacki. 1902
NASZE Kłosy. Tygodnik Literacki  nr 1-52. 1902. Warszawa 1903. Redaktor i Wydawca Leon
Bogdanowicz (Antoni Łada). Druk Kaniewski & Wacławowicz.  4. opr. późn. ppł.  Oprawa
podniszczona: otarta, zabrudzona, odchodzi od bloku. Wewnątrz niewielkie zaplamienia i zażółcenia
papieru. Piecz. własn.Na zbiorczej karcie tytułowej: Druk. "Gazety Rolniczej" oraz data 1903. Pismo
ukazywało się jako "Bezpłatny dodatek do tygodnika ilustrowanego dla kobiet polskich "Dobra
Gospodyni".

PLN180Cena wywoławcza:
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410. NIEZAPOMINAJKI. Poświęcone Misyom OO. Trapistów w Płd. Afryce 1900-1903
NIEZAPOMINAJKI. Pismo, poświęcone Misyom OO. Trapistów w Południowej Afryce. Wrocław.
Red. R. Lisiecki (Poznań). Nakł. OO. Trapistów (Mariannhill). 4. razem opr. ppł. z epoki.  R. 11: 1900.
Nr 1-24. s. 192  R. 12: 1901. Nr 1-24. s. 192  R. 13: 1902. Nr 1, 3-24. s. 192  R. 14: 1903. Nr 1-13,
17-21, 23-24. s. 192.  Otarcia krawędzi okł., załamania przedniej wyklejki, niewielkie zabrudzenia
wewnątrz, niewielki atramentowe zaplamienie kilku końcowych kart. Niemal komplet czterech
roczników pisma misyjnego (brak 4 numerów). Pismo ukazywało się 3 razy w miesiącu.

PLN240Cena wywoławcza:

411. PROMIEŃ Słońca. Miesięcznik. Włocławek. Fabryka Cykorii Bohma
PROMIEŃ Słońca. Miesięcznik. Włocławek. Fabryka Cykorii Bohma. folio. numery luzem.  R.
1936/1937, nr 3 (21)-10 (29): XI 1936-VI 1937. s. [37]-171, [1]  R. 1937/1938, nr 1(29)-2 (30): IX-X
1937. s. 31, [1].  Otarcia grzbietów, naddarcia krawędzi części kart, drobne zaplamienia. Dziesięć
kolejnych numerów miesięcznika dla młodego czytelnika. Ostatnie strony przeznaczono na
całostronicowe reklamy wyrobów Bohma.

PLN140Cena wywoławcza:

412. SUMIENIE Społeczne. Zestaw 22 numerów z l. 1936-1939
SUMIENIE Społeczne. Miesięcznik dążący do pogłębienia etycznego i religijnego w duchu wolności i
powszechnego braterstwa. Organ Stow. Obrony Wolności Sumienia w Polsce. Warszawa. Red. M.
Lubecki. 4 i 8. numery luzem.  R, 1, nr 1, 5-10: III-XIII 1936  R. 2, nr 1-2, 4-10: III-XII 1937  R. 3, nr
1-6, 11: I-XI 1938  R. 4, nr 2/3-5: II/III-V 1939.  Zaplamienia i naddarcia kilku numerów pisma.
Numery objętości zwykle 16 s.

PLN240Cena wywoławcza:

413. SZANIEC. Red. R. Wasilewski. R. 2, 17 numerów. 1928
SZANIEC. Dwutygodnik poświęcony sprawom obrony państwa. Warszawa. Red. R. Wasilewski. 4.
numery luzem.  R. 2, 17 numerów. 1928.  Zaplamienia, naddarcia w grzbiecie, załamania części kart,
niewielkie ubytki. Podkreślenia fragmentów tekstów. Numery pojedyncze obj. 16 s., łączone - 20 s.
Zestaw zaw. numery: 2 (15 I), 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16/17, 19, 20, 21, 22, 23/24 (15
XII). Na pierwszej stronie nr. 1 odręcznie: "N-o skonfiskowany". Dołączono nr 2 z 1927.

PLN260Cena wywoławcza:

414. SZANIEC. Red. R. Wasilewski. R. 3, 14 numerów. 1929
SZANIEC. Dwutygodnik poświęcony sprawom obrony państwa. Warszawa. Red. R. Wasilewski. 4.
numery luzem.  R. 3, 14 numerów. 1929.  Zaplamienia, naddarcia w grzbiecie, załamania części kart,
niewielkie ubytki. Podkreślenia fragmentów tekstów. Numery obj. 16 s. Zestaw zaw. numery: 3 (15
II), 4, 5, 6, 7/8, 11, 12, 13/14 (uszkodzony), 15, 16/17, 19, 20, 21, 24 (24 XII). Dołączono zbiorczą
kartę tyt. i spis treści.

PLN220Cena wywoławcza:

415. SZANIEC. Red. R. Wasilewski. R. 4, 6 numerów. 1930
SZANIEC. Dwutygodnik poświęcony sprawom obrony państwa. Warszawa. Red. R. Wasilewski. 4.
numery luzem.  R. 4, 6 numerów. 1930.  Zaplamienia, naddarcia w grzbiecie, załamania części kart,
niewielkie ubytki. Podkreślenia fragmentów tekstów. Numery obj. 16 s. Zestaw zaw. numery: 1/2
(15 I), 3/4, 5, 6/7, 13/14, 17/18 (XI). Od nr. 13/14 zmiana podtyt. na "Czasopismo poświęcone [...]".

PLN160Cena wywoławcza:



416. WANDA. Pismo dla kobiet. Nr 1-3. Kraków 1939.
WANDA. Pismo dla kobiet. Kraków. Red. J. Skowrońska-Feldmanowa. 4. numery luzem.  Nr 1-3:
IV-VI 1939.  Niewielkie zaplamienia w grzbiecie, okł. lekko zakurzone, niewielki ślad zawilgocenia.
Podpis własn. Każdy numer obj. 12 s. Nr 3 przygotowano na Dni Krakowa. Ukazało się 7 numerów
pisma. Nieczęste.

PLN150Cena wywoławcza:
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417. WIADOMOŚCI Wojskowe 2 Korpusu. R. I, zesz. 3: V 1946
WIADOMOŚCI Wojskowe 2 Korpusu. Miesięcznik wydawany przez Towarzystwo Wiedzy
Wojskowej 2 Korpusu. Włochy. 8. brosz.  R. I, zesz. 3: V 1946. s. 80.  Brak okł. brosz. Stan dobry.
Zaw. m.in.: Władysław Stabień "Stosunki polityczno-wojskowe w okresie bitwy o Monte Cassino";
"Znaczenie bitwy 2.  Korpusu o M. Cassino w ofensywie na Rzym w 1944 r."; "Dywizja Karpacka w
bitwie o Monte Cassino"; "Nikodem Sulik "Od kryzysu do włamania"; Bolesław Wachalski "401.
Polowa Składnica Amunicyjna w czasie bitwy o Monte Cassino".

PLN80Cena wywoławcza:

418. MAŁY Modelarz. Nr 11/1973: Samolot myśliwski PZL-50 "Jastrząb"
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla Młodzieży. Nr 11/1973: Samolot myśliwski
PZL-50 "Jastrząb".  Podklejone naddarcia przedniej okł., poza tym stan bardzo dobry. Tablice
nierozcięte. Oprac. B. Wasiak.

PLN100Cena wywoławcza:

419. MAŁY Modelarz. Nr 2/1974: Samoloty bojowe Fokker II, Morane, Nieuport.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 2/1974: Samoloty bojowe z I
wojny światowej "Fokker II", "Morane", "Nieuport".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice
nierozcięte. Oprac.: W. Bączkowski.

PLN48Cena wywoławcza:

420. MAŁY Modelarz. Nr 1/1977: Ścigacz okrętów podwodnych.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 1/1977: Ścigacz okrętów
podwodnych.  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: K. Wolbek.

PLN54Cena wywoławcza:

421. MAŁY Modelarz. Nr 10-11/1977: Krążownik "Aurora".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 10-11/1977: Krążownik "Aurora". 
Niewielkie naddarcie grzbietu, stan dobry. Tablice nierozcięte. Oprac.: B. Wasiak.

PLN64Cena wywoławcza:

422. MAŁY Modelarz. Nr 2-3/1978: Kuter pilotowy KP-400 "Pilot-20".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 2-3/1978: Kuter pilotowy KP-400
"Pilot-20".  Podklejone naddarcie narożnika tylnej okł., okł. lekko otarte. Papier niepożółkły. Tablice
nierozcięte. Oprac.: J. Matczak.

PLN48Cena wywoławcza:

423. MAŁY Modelarz. Nr 4/1978: Naddźwiękowy samolot myśliwski "Mig".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 4/1978: Naddźwiękowy samolot
myśliwski "Mig".  Niewielkie naddarcia grzbietu, dwie tablice luzem. Oprac.: B. Wasiak.

PLN54Cena wywoławcza:



424. MAŁY Modelarz. Nr 8-9/1978: Samolot bombowy PZL-37 "Łoś".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 8-9/1978: Samolot bombowy
PZL-37 "Łoś".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: A. Karpiński.

PLN80Cena wywoławcza:
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425. MAŁY Modelarz. Nr 1/1980: Polski trałowiec ORP "Jaskółka".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 1/1980: Polski trałowiec ORP
"Jaskółka".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: S. Jakuć.

PLN48Cena wywoławcza:

426. MAŁY Modelarz. Nr 5/1980: Okręt podwodny ORP "Dzik"
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 5/1980: Okręt podwodny ORP
"Dzik".  Nieznaczne naddarcie tylnej okł., mimo to stan bardzo dobry. Tablice nierozcięte. Oprac.: S.
Jakuć.

PLN48Cena wywoławcza:

427. MAŁY Modelarz. Nr 10/1981: Samolot rolniczy PZL 106-A "Kruk"
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 10/1981: Samolot rolniczy PZL
106-A "Kruk".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: Z. Janik.

PLN44Cena wywoławcza:

428. MAŁY Modelarz. Nr 8/1982: Lekki krążownik ORP "Conrad".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 8/1982: Lekki krążownik ORP
"Conrad".  Stan bardzo dobry. Tablice nierozcięte. Oprac.: K. Wolbek.

PLN44Cena wywoławcza:

429. MAŁY Modelarz. Nr 10-11/1984: Samolot bombowy "Wellington" Mk III.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 10-11/1984: Samolot bombowy
"Wellington" Mk III.  Stan dobry. Tablice nierozcięte. Oprac.: A. Karpiński.

PLN44Cena wywoławcza:

430. MAŁY Modelarz. Nr 4-5/1985: Statek ratownictwa okrętowego "Halny".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 4-5/1985: Statek Polskiego
Ratownictwa Okrętowego "Halny".  Stan bardzo dobry. Tablice nierozcięte. Orac.: S. Jakuć.

PLN42Cena wywoławcza:

431. MAŁY Modelarz. Nr 1-2/1986: Brytyjski pancernik "King George V"
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla Młodzieży. Nr 1-2/1986: Brytyjski pancernik
"King George V".  Nieznaczne naddarcia krawędzi okł., poza tym stan bardzo dobry. Tablice
nierozcięte. Oprac. A. Kraśnicki.

PLN80Cena wywoławcza:

432. MAŁY Modelarz. Nr 6/1986: Samolot myśliwski MIG-17 (Lim-6).
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 6/1986: Samolot myśliwski
MIG-17 (Lim-6).  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: M. Grabowski.

PLN48Cena wywoławcza:



433. MAŁY Modelarz. Nr 9/1987: Samolot myśliwsko-bombowy Mirage F.1C.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 9/1987: Samolot
myśliwsko-bombowy Mirage F.1C.  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte.
Oprac.: M. Grabowski.

PLN40Cena wywoławcza:
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434. MAŁY Modelarz. Nr 8-9/1988: Duży ścigacz okrętów podwodnych typu "Kronsztad".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 8-9/1988: Duży ścigacz okrętów
podwodnych typu "Kronsztad".  Stan dobry - papier niepożółkły. Tablice częściowo rozcięte. Oprac.:
K. Wolbek.

PLN42Cena wywoławcza:

435. MAŁY Modelarz. Nr 10/1988: Radziecki samolot bombowy Ił-4.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 10/1988: Radziecki samolot
bombowy Ił-4.  Podklejone naddarcie narożnika przedniej okł., poza tym stan bardzo dobry - papier
niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: B. Czyżyński.

PLN40Cena wywoławcza:

436. MAŁY Modelarz. Nr 11-12/1988: Ciężki samolot bombowy B-24 "Liberator".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 11-12/1988: Ciężki samolot
bombowy B-24 "Liberator".  Niewielkie załamania grzbietu, kolor na dwóch tablicach przesunięty.
Na okł. nadruk: "Samolot Polskiej 111586 Eskadry Specjalnego Przeznaczenia". Oprac.: W.
Bączkowski.

PLN38Cena wywoławcza:

437. MAŁY Modelarz. Nr 1-2/1990: Samolot myśliwsko-bombowy Su-22.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla Młodzieży. Nr 1-2/1990: Samolot
myśliwsko-bombowy Su-22.  Załamania tylnej okł., poza tym stan dobry. Tablice nierozcięte. Oprac.
M. Grabowski.

PLN40Cena wywoławcza:

438. [ĆWIERCZAKIEWICZOWA] L. - 365 obiadów za pięć złotych. 1878. Rzadka edycja
[ĆWIERCZAKIEWICZOWA] Lucyna - 365 obiadów za pięć złotych. Przez Lucynę C. [krypt.], autorkę
Jedynych praktycznych przepisów [...]. Wyd. XI poprawione i powiększone. Warszawa 1878. Nakł.
autorki. 16d, s. LX, 336. 414, XVII. opr. wsp. pł.  Papier pożółkly, miejscami zaplamienia, brak karty
przedtyt. i końca spisu treści (doprowadzony jest do s. 161). Ta edycja rzadka!

PLN220Cena wywoławcza:

439. ĆWIERCZAKIEWICZOWA Lucyna – 365 obiadów [...]. 1917
ĆWIERCZAKIEWICZOWA Lucyna - 365 obiadów [...]. Wyd. XXII. Gruntownie poprawione.
Warszawa 1917. J. Fiszer. 16d, s. [8], 562, XVII. opr. oryg. ppł.  Wyraźne otarcia okł., blok
nadpęknięty, miejscami niewielkie zaplamienia kart. Brak końcowych dwóch kart (s. XVIII-XXII) -
końca spisu treści.

PLN120Cena wywoławcza:

440. [ĆWIERCZAKIEWICZOWA L.] – Jedyne praktyczne przepisy konfitur, konserw...1897
[ĆWIERCZAKIEWICZOWA Lucyna] - Jedyne praktyczne przepisy konfitur, konserw, soków,
marynat, wędlin, wódek, likierów, win owocowych, ciast i t.p. przez ... Autorkę 365 obiadów [pseud.].
Wyd. XVII. Warszawa 1897. Skł. gł. Księg. Gebethnera i Wolffa. 16d, s. [4], 413, [1], XI, tabl. 1. opr.
oryg. ppł.  Wyraźne otarcia okł., wyklejki podklejone w grzbiecie, ślady zawilgocenia, miejscami
zabrudzenia kart, naddarcia w grzbiecie końcowych kart.

PLN180Cena wywoławcza:



441. MAKAREWICZOWA R. - Przepisy praktyczne ciast drożdżowych, tortów [...] 1911
MAKAREWICZOWA Róża - Przepisy praktyczne ciast drożdżowych, tortów, ciastek, cukierków,
lodów i likierów. Ósmy tysiąc. Lwów [1911]. Księg. Polska B. Połonieckiego. 16d, s. XIV, 223. opr.
oryg. pł.  Grzbiet nowy, otarcia okł., podklejone naddarcie pierwszej karty, miejscami niewielkie
zaplamienia. Brak jednej karty (koniec spisu treści).

PLN160Cena wywoławcza:
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442. ŚLEŻAŃSKA Marja – Umiem gotować. 1935
ŚLEŻAŃSKA Marja - Umiem gotować. (Kucharz polski). Zawiera: przeszło 1500 przepisów tanich i
wystawnych obiadów oraz praktyczne sposoby pieczenia ciast, smażenia konfitur, przyrządzania
lodów, soków, galaret i wszelkich napojów. Specjalny dział wiadomości domowych i spiżarnianych. Z
ilustracjami i kolorowemi tablicami. Warszawa 1935. Księg. J. Przeworskiego. 8, s. X, [2], 594, [1],
tabl. barwne 2. opr. oryg. pł.  Okł. otarte, płótno przetarte na grzbiecie i na krawędzi przedniej okł.,
przednia okł. odseparowana od bloku. Podpis własn. Ilustracje w tekście. Od str. 525 szczegółowe
spisy rzeczy w poszczególnych rozdziałach, od str. 570 alfabetyczny spis rzeczy.

PLN160Cena wywoławcza:

443. WYRYBKOWSKA Danuta – Praktyczna kuchnia domowa. 1937/1938
WYRYBKOWSKA Danuta - Praktyczna kuchnia domowa. Zebrała i ułożyła ... Wyd. II poprawione i
rozszerzone. Żnin 1937/8. Nakł. dwutygodnika kobiecego "Moja Przyjaciółka". 16d, s. 320. opr.
późn. pł.  Brak karty przedtyt., końcowe karty (spis potraw) poklejone taśmą. Zapiski i podkreślenia.

PLN100Cena wywoławcza:

444. Gospodyni litewska czyli nauka utrzymywania porządnie...1882
[CIUNDZIEWICKA Anna] - Gospodyni litewska czyli nauka utrzymywania porządnie domu i
zaopatrzenia go we wszystkie przyprawy, zapasy kuchenne, apteczkowe i gospodarskie; tudzież
hodowania i utrzymywania bydła, ptastwa i innych żywiołów, według sposobów wyprobowańszych i
najdoświadczeńszych, a razem najtańszych i najprostszych. Wyd. VIII. Wilno 1882. J. Zawadzki. 8, s.
520. opr. psk. z epoki.  Egz. wyraźnie wyeksploatowany: otarcia okł., ubytek papieru okleinowego na
przedniej okł., zaplamienia wewnątrz, kilka końcowych kart luzem; brak karty przedtyt. i s. 513-514
(fragment spisu treści). Zatarta notatka na stronie tyt.   Zaw. m.in.: Dziennik i tygodnik gospodarski,
O utrzymywaniu krów i wołów, Prezerwatywy dla bydła, O owcach, ich hodowaniu, utrzymaniu, i z
nich korzyści, O hodowaniu i utrzymywaniu ptastwa, O przechowywaniu, wędzeniu i soleniu
rozmaitych gatunków mięs i ryb, Rozmaite apteczkowe sekreta i wiadomości, O smażeniu konfitur i
galaret cukrowych i miodowych tudzież o pieczeniu pierników, O pędzeniu spirytusów, zaprawianiu
wódek i likierów, takoż o urządzeniu win rozmaitych, O urządzaniu mleczywa, biciu masła i robieniu
serów, O mleciu mąk i krup rozmaitych, tudzież o wypiekaniu chleba i ciast, Kosmetyki i kadzidła,
Farbowanie i bielenie włóczek. Nieczęste,

PLN240Cena wywoławcza:

445. GRAFF Karol – Hodowla zwierząt. T. 1-2 (w 1 wol.). 1886-1887
GRAFF Karol - Hodowla zwierząt. T. 1-2 (w 1 wol.). Warszawa 1886-1887. W Drukarni
Noskowskiego. 8, s. IV, 480, III, [1]; II, 313. razem opr. psk. z epoki. Wydawnictwa Rolnicze pod
redakcyą Aleksandra Trylskiego.  Zabrudzenia i otarcia oprawy, niewielkie zabrudzenia i zażółcenia
wewnątrz, blok lekko poluźniony, stan dobry. Drzeworyty w tekście. Piecz. własn.  T. 1 zawiera:  I.
Anatomja i fizyologia zwierząt.  II. Hodowla ogólna  III. Ogólne zasady żywienia zwierząt  IV.
Hodowla koni  V. Hodowla owiec  T. 2 zawiera:  VI. Hodowla bydła  VII. Hodowla świń  VIII.
Hodowla drobiu  IX. Hodowla ryb.

PLN800Cena wywoławcza:

446. [KIEWNARSKA Elżbieta] – Oszczędna gospodyni [1927]
[KIEWNARSKA Elżbieta] - Oszczędna gospodyni. Oprac. Pani Elżbieta [krypt.]. Warszawa [1927].
Towarzystwo Wyd. "Bluszcz. 8, s. 35, [1]. brosz.  Zabrudzenia okł., wewnątrz zażółcenia papieru,
stan dobry. "Życie Praktyczne".

PLN54Cena wywoławcza:



447. KOŚCIELECKI Łucjan Alfons]. ŁADA [pseud.] – Sztuka życia. 1926
[KOŚCIELECKI Łucjan Alfons]. ŁADA [pseud.] - Sztuka życia. Lwów-Warszawa 1926. Nakł. Księg.
Pol. B. Połonieckiego. 16d, s. VIII, 240. opr. oryg. ppł.  Oprawa otarta i zabrudzona, zabrudzenia i
zaplamienia wewnątrz. Na karcie tyt. niewypełniona nalepka biblioteczna. Podręcznik savoir-vivre'u.
Główne działy:  - Urządzenie własnego gniazda  - Służba  - Kuchnia  - Administracja domu  - Życie
światowe  - Rodzina  - Poza rodziną (Korespondencja, Gościnność, Palenie cygar i papierosów,
Chusteczki, Podarunki,)   - Grzeczność zawsze i wszędzie.

PLN48Cena wywoławcza:
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448. OSUSZANIE wilgoci i tępienie grzyba drzewnego w budowlach. 1893
OSUSZANIE wilgoci i tępienie grzyba drzewnego w budowlach. Biuro Techniczne pod firmą
"Gudronit", budowniczy A. Ciszewski i S-ka w Warszawie, Krakowskie-Przedmieście Nr. 44.
Warszawa 1893. Druk. S. Orgelbranda Synów. 16d, s. [2], 30. brosz.  Niewielkie zaplamienia okł.,
stan dobry. Stempel pocztowy na przedniej okł.

PLN48Cena wywoławcza:

449. STEUERT L[udwig] – Zwierzę domowe w stanie zdrowia i choroby [1930]
STEUERT L[udwig] - Zwierzę domowe w stanie zdrowia i choroby. Praktyczny podręcznik dla
właścicieli i hodowców koni, bydła, owiec, świń, kóz, psów i drobiu. Wyd. II. Przeł. Stanisław
Fiałkowski. Z rycinami w tekście oraz dodatkiem o kupnie i sprzedaży, pielęgnacji zwierząt
przeznaczonych na wystawę, transportowaniu zwierząt domowych i ubezpieczeniu bydła. Poznań
[nie przed 1930]. Wyd. R. Wegnera. 4, s. XV, [1], 464. brosz. wt. [?].  Okładki zakurzone z
naddarciami krawędzi, wewnątrz stan bardzo dobry. Egzemplarz nierozcięty.

PLN140Cena wywoławcza:

450. CZEPIŃSKI M. – Powszechne ogrodnictwo ...1841 - egz. niekompletny
[CZEPIŃSKI Michał] - [Powszechne ogrodnictwo obejmujące uwagi nad zakładaniem ogrodów,
ogólne zasady uprawy roślin tudzież praktyczną naukę urządzania inspektów, cieplarni i oranżeryi,
rozmnażania i pielęgnowania wszelkich ogrodowych ziół, krzewów i drzew, tak użytkowych, jako i
zdobnych czyli kwiatów. Na długiem doświadczeniu oparte i do potrzeb kraju zastosowane].
[Warszawa 1841. Nakł. G. Sennewalda]. 8, s. 606. opr. późn. ppł.  Okł. nieco otarte, egzemplarz
niekompletny: brak karty tytułowej, brak kart przed wstępem (XVI) oraz trzech końcowych kart
skorowidza, brak stron 185-190, 223-224, ubytek narożnika karty (s. 489-490), brak również tablic z
ilustracjami, na końcu przestawiona przez introligatora karta (s. 601-602). Zaw. m.in.: Zakładanie
ogrodów, Woda i polewanie roślin, Ochrony i budowle do hodowania roślin, Ogród warzywny,
Ogród kwiatowy, Spis znakomitszych kwiatowych i innych zdobnych roślin, Ogród owocowy czyli
sad, Chów drzew owocowych w wazonach, Chów drzew cytrynowych i pomarańczowych.

PLN300Cena wywoławcza:

451. DREIDAX Franciszek – Dżdżownica. 1935
DREIDAX Franciszek - Dżdżownica. Tł. Stanisław Karłowski. Poznań 1935. Odbito w Rolniczej
Drukarni i Księgarni Nakładowej. 16d, s. 23, [1]. brosz.  Okł. lekko zakurzone, poza tym stan bardzo
dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

452. DRZEWOZNAWSTWO. 1955 - stan bardzo dobry
DRZEWOZNAWSTWO. Warszawa 1955. Państwowe Wydawnictwo Rolnicze i Leśne. 8, s. 797, [3],
tablice (120 ilustr. na tabl.). opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

453. DYAKOWSKI B. – Rośliny pokarmowe w różnych krajach. 1928
DYAKOWSKI B[ohdan] - Rośliny pokarmowe w różnych krajach. Wyd. V. Z wielu rycinami.
Warszawa 1928. "Księgarnia Polska" Tow. Polskiej Macierzy Szkolnej. 16d, s. 101, [2]. opr. oryg. ppł.
Wyd. im. M. Brzezińskiego.  Tylna wyklejka pęknięta w grzbiecie, stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:



454. FILEWICZ Władysław – Nowe metody w sadach i szkółkach. 1939
FILEWICZ Władysław - Nowe metody w sadach i szkółkach. Leczenie i wzmacnianie jabłoni.
Bridge-grafting and invigorating apple-tress. (Z Doświadczalnej Stacji Sadowniczej w Sinołęce [...]).
Warszawa 1939. Drukarnia dziełowa. 8, s. XIV,  108, tabl. 29 (1 rozkł.). brosz.  Stan dobry. Ilustracje
na tablicach.

PLN80Cena wywoławcza:
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455. [GOŁĘBIE POCZTOWE]. SKOROWIDZ rozprowadzonych obrączek rodowych rocznika 1966
[GOŁĘBIE POCZTOWE]. SKOROWIDZ rozprowadzonych obrączek rodowych rocznika 1966. [b.m.]
1966. Polski Związek Hodowców Gołębi Pocztowych. Druk RSW "Prasa" Katowice. 16 podł., s. 146.
brosz.  Zabrudzenia okł., ślady zalania widoczne na przedniej okł. oraz kilku pierwszych kartach, poza
tym stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

456. HERBAPOL. RECEPTARIUSZ zielarski. 1960
HERBAPOL. RECEPTARIUSZ zielarski. Warszawa 1960. Wydawnictwo Przemysłu Lekkiego i
Spożywczego. 16, s. 331, [5]. opr. oryg. pł. złoc.  Wyklejki zaplamione, zażółcenia ostatnich kart
przeznaczonych na "Notatki", stan dobry. Zawiera m.in.:  1. Organizacja przemysłu zielarskiego  2.
Alfabetyczny, łacińsko-polski wykaz chorób omówionych w części recepturowej  3. Wykaz recept
według układu terapeutycznego  4. Wykaz ziół (ciała czynne, działanie, stosowanie)  5. Wykaz
mieszanek ziołowych (skład, działanie, stosowanie)  6. Wykaz preparatów
galenowych (skład, działanie, stosowanie)  7. Wykaz specyfików ziołowych (skład, działanie,
stosowanie)  8. Słownik łacińskich nazw środków leczniczych  9. Słownik nazw surowców
zielarskich.

PLN120Cena wywoławcza:

457. JAKUBSKI A. – Bibljografja fauny polskiej do roku 1880. T. 1-2. 1928
JAKUBSKI Antoni - Bibljografja fauny polskiej do roku 1880. T. 1-2. Kraków 1928. PAU. 8, s. XXIII,
[1], 470; [4], 470. brosz. Prace Monograficzne Komisji Fizjograficznej, t. 2-3.  Okładki odbarwione,
poza tym stan dobry. Bibliografia powstała przy współpracy Marji Dyrdowskiej.

PLN120Cena wywoławcza:

458. KLIMASZEWSKI M. – Polskie Karpaty Zachodnie w okresie dyluwialnym. 1948
KLIMASZEWSKI Mieczysław - Polskie Karpaty Zachodnie w okresie dyluwialnym. Wrocław 1948.
Wrocławskie Towarzystwo Naukowe. 4, s. 233, [3] + załączniki (tabl. 7). brosz.  Okł. otarte i
odbarwione, stan dobry. Podpis własn., piecz.

PLN48Cena wywoławcza:

459. KORSAK Włodzimierz – Na tropie przyrody. Powieść dla młodzieży [1922]
KORSAK Włodzimierz - Na tropie przyrody. Powieść dla młodzieży. Z 35 ilustracjami autora.
Poznań-Warszawa [1922]. Księg. św. Wojciecha.8, s. 268, [4]. opr. późn. ppł.  Wyklejki lekko
zabrudzone, papier lekko pożółkły, stan dobry.

PLN160Cena wywoławcza:

460. KUŹNIAR Wiktor – Z przyrody Tatr. 1910
KUŹNIAR Wiktor - Z przyrody Tatr. Kraków 1910. Druk. Uniw. Jag. 8, s. [4], III, [1], 105, [2], tabl. 16.
brosz.  Okł. otarte i nadkruszone, wewnątrz stan dobry. Egz. nierozcięty. Na okł. dodatkowo nadruk:
"Z 11 rycinami w tekscie i 16 tablicami". Zaw. rozdziały: Tatry jako część Karpat, Tatry jako
jednostka geograficzna, Klimat i opady, Roślinność, Zwierzęta, Historya geologiczna, Człowiek.

PLN80Cena wywoławcza:

461. MAKOWSKI Z. – Zwalczanie szkodników i chorób drzew i warzyw. 1938
MAKOWSKI Zygmunt - Zwalczanie szkodników i chorób drzew i warzyw. Z 30 rycinami. Wyd. III
przejrzane i rozszerzone. Warszawa 1938. Stowarzyszenie Pracowników Księgarskich. 8, s. 64, [4].
brosz.  Otarcia i niewielkie zabrudzenia okł., ubytki grzbietu, wewnątrz stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:



462. NIESIOŁOWSKI W. - Motyle większe Tatr Polskich. 1929
NIESIOŁOWSKI Witold - Motyle większe Tatr Polskich. Kraków 1929. PAU. 8, s. 88. brosz. Prace
Monograficzne Komisji Fizjograficznej, t. 5.  Okładki odbarwione, wewnątrz stan bardzo dobry.
Podpis własn., na przedniej okł. naklejka z odręcznie wpisanym numerem. Egzemplarz nierozcięty.

PLN50Cena wywoławcza:
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463. NOWAK Jan – Zarys tektoniki Polski. 1927
NOWAK Jan - Zarys tektoniki Polski. Kraków 1927. Nakł Komitetu Organizacyjnego II Z. S. G. E. 8,
s. [6], 160, mapa 1 (Mapa Geologiczna Polski). opr. późn. ppł. z zach. okł. brosz. II Zjazd Słowiańskich
Geografów i Etnografów w Polsce 1927.  Okł. brosz. zabrudzona, naklejona na kartę przedtyt., stan
dobry. Tytuł również w j. francuskim.

PLN100Cena wywoławcza:

464. NUSBAUM-HILAROWICZ J. – Szlakami nauki ojczystej. Życiorysy biologów polskich 18 i 19 w.
1916

NUSBAUM-HILAROWICZ Józef - Szlakami nauki ojczystej. Życiorysy znakomitych biologów
polskich 18 i 19 wieku. Warszawa 1916. Wydał Jan Tur z zapomogi Kasy Pomocy dla Osób
Pracujących na Polu Naukowem im. dra J. Mianowskiego. 8, s. [8], 234, tabl. 12. brosz.  Ubytki
okładek, blok podklejony, stan dobry. Podpis własn. Zawiera życiorysy biologów m.in.:J. Śniadecki, L.
Bojanus, S. Jundziłł, K. Kluk, L. Cienkowski, F. P. Jarocki, W. Taczanowski, W. Dzieduszycki, W.
Dybowski, M. Nowicki L. Hirschfeld.

PLN80Cena wywoławcza:

465. POPOWSKI W. – Plan zagospodarowania stawów karpiowych. 1922
POPOWSKI Wacław - Plan zagospodarowania stawów karpiowych. Cz. 1: Szacowanie
produkcyjności stawów istniejących i projektowanych. Poznań 1922. Tow. Rybackie na woj.
poznańskie. 8, s. 22. brosz. Bibljot. Rybacka, nr 4.  Rdzawe zaplamienia przy zszywkach, poza tym
stan dobry. Skromna odręczna dedykacja autora.

PLN64Cena wywoławcza:

466. POTĘGA Edward – Słownik przyrodniczy. T. 1: Geologja, z. 1-2. 1936
POTĘGA Edward - Słownik przyrodniczy. Red. ... T. 1: Geologja, z. 1-2. Tekst oprac. O. Kossmann.
Mapy wykonał K. Guzik. Łódź 1936. Wydawnictwo Towarzystwa Przyrodniczego im. St. Staszica w
Łodzi. 8, s. 64. brosz.  Okładki nieco otarte i zakurzone, wewnątrz stan dobry.

PLN46Cena wywoławcza:

467. ŠICHOVSKIJ I. I. – Kratkaja botanika. Kurs gimnnazičeskij...1860
ŠICHOVSKIJ I. I. - Kratkaja botanika. Kurs gimnnazičeskij [...]. (S atlasom 20 tablic izobraženij i
risunkami v tekste). Izdanie trete. Sanktpeterburg 1860. Tip. I. I. Glazunova i Komp. 8, s. XXX, 406,
[1], tabl. rozkł. 20. opr. psk. z epoki.  Wyraźne otarcia okł., grzbiet nadpęknięty, zaplamienia części
kart. Zapiski i podkreślenia ołówkowe. Piecz. Tow. Ogrodniczego w Warszawie. Podpis własn.

PLN140Cena wywoławcza:

468. TYSZKIEWICZ Stanisław – Nasiennictwo leśne. 1949
TYSZKIEWICZ Stanisław - Nasiennictwo leśne. Warszawa 1949. Instytut Badawczy Leśnictwa. 8, s.
VI, [2], 357, [2], tabl. 2. brosz. Podręczniki, seria D, nr 2.  Otarcia i zaplamienia okł., blok lekko
wygięty, załamania narożników części kart, niewielki ślad zawilgocenia i naddarcia górnej krawędzi
końcowych kart. Podpis własn. Ilustracje w tekście.

PLN140Cena wywoławcza:

469. ŻARNICKI S. – Sprawa odżywiania się łososi idących na tarło. 1933
ŻARNICKI Stanisław - Sprawa odżywiania się łososi idących na tarło. Lwów 1933. Zakł. Ichtiologii i
Rybactwa UJ. 8, s. [2], 26, [1]. brosz. Odb. z "Rozpraw biologicznych z zakresu medycyny
weterynaryjnej [...]". .  Stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:



470. BAYER R. - Zdrowie a spożycie kawy. [ca 1913] + folder reklamowy "Kawa Hag"
BAYER Rudolf - Zdrowie a spożycie kawy. Zestawienie nowoczesnych wyników doświadczalnych
nad działaniem kofeiny oraz nad sprawą przeciwwskazań kawy, zawierającej kofeinę. W przekładzie
Aleksandra Fruchtmana. Warszawa [ca 1913]. 8, s. 16. brosz. + Folder w formie leporello (16d, s. 
[6])reklamujący "Nowość! Prawdziwa kawa bez kofeiny. Kawa Hag. Warszawa. "Uwięziony aromat.
Gwarantowana świeżość palenia".  Okładki zabrudzone, niewielkie zażółcenia papieru wewnątrz.
Stan dobry. Ilustracje w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:
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471. BREYER S. - Lekarz domowy. 1911
BREYER Stanisław - Lekarz domowy. Opis ciała ludzkiego, zasady zdrowia, pokarmy, rośliny
lecznicze i inne środki domowe i zabiegi lecznicze, wodolecznictwo, światło i powietrze, gimnastyka.
Przyczyny, objawy i leczenia wszelkich chorób. Kraków 1911. Prawda. 8, s. 214, V, [5]. opr. oryg. pł.
zdob.  Otarcia i zabrudzenia okł., wewnątrz niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry. Piecz. własn.
Ilustracje w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:

472. PUŁAWSKI W. – Chata wiejska a choroby zakaźne. 1910
PUŁAWSKI Wincenty - Chata wiejska a choroby zakaźne. Warszawa 1910. W Druk. Synów St.
Niemiry. 8, s. 22. brosz. Odbitka z numerów "Zdrowia".  [oraz] tenże - Zapobieganie chorobom
zakaźnym wśród ludu w osadach i wsiach. 8, s. 27. brosz.  Okładki zabrudzone i zaplamione,
wewnątrz stan dobry. W obu pozycjach odręczne zapiski i dedykacje autora.

PLN48Cena wywoławcza:

473. SKÓRCZEWSKI B. – Dyjetetyka kąpielowa czyli nauka jak zachować się należy .....
SKÓRCZEWSKI Bolesław - Dyjetetyka kąpielowa czyli nauka jak zachować się należy podczas
leczenia w zdrojowiskach. Warszawa 1880. Red. dwutygodnika "Zdrowie". 8, s. [6], V, [1], 355, [1],
XX. opr. psk.  Zaplamienia pierwszej karty, początkowe karty podklejone w grzbiecie, podklejone
marginesy trzech kart, ślad zawilgocenia. Egz. wklejony (amatorsko) w obcą oprawę półskórkową.
Szczegółowy poradnik dla udających się na leczenie sanatoryjne. Zaw. rady dot. wyboru miejsca i
pory pobytu, przygotowania organizmu do kuracji, kąpieli leczniczych, wód lekarskich, diety, ubrania,
aktywności ruchowej, odpoczynku. Na końcu spis ważniejszych potraw z oceną ich przydatności
leczniczej.

PLN160Cena wywoławcza:

474. AUROBINDO Szri - Pramacierz i jej postacie oraz Światła na drodze jogi
AUROBINDO Szri - Pramacierz i jej postacie oraz Światła na drodze jogi. Madras 1958. Biblioteka
Polsko-Indyjska. 16d, s. XXXII, [2], 149, tabl. 2. brosz.  Niewielkie naddarcia krawędzi grzbietu,
załamania i niewielkie ubytki narożników, wewnątrz stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

475. DYNOWSKA W. - Pielgrzymka hinduska w głąb Himalajów oraz Kaszmir
DYNOWSKA Wanda - Pielgrzymka hinduska w głąb Himalajów oraz Kaszmir. Madras 1959.
Biblioteka Polsko-Indyjska. 16d, s. [2], 56, tabl. 3. brosz.  Stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

476. TIRUWALLUWAR Tiru-Kural. Arcydzieło tamilskiej literatury
TIRUWALLUWAR Tiru-Kural. Arcydzieło tamilskiej literatury (I0szy wiek przed Chr.). Przekł. Wandy
Dynowskiej. Madras 1958. Biblioteka Polsko-Indyjska. 16d, s. [4], XXVII, [1], 141. brosz.  Niewielkie
naddarcia krawędzi okł.. wewnątrz stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

477. M. ARCTA nowoczesna encyklopedia ilustrowana. 1938
M. ARCTA nowoczesna encyklopedia ilustrowana. Warszawa 1938. M.Arct. 8, s. [16], szp. 1902,
tablice, mapy. opr. oryg. ppł. zdob.  Bardzo niewielkie otarcia okładek, poza tym stan dobry.

PLN120Cena wywoławcza:



478. JANIK L. A. – Skarbnica wiedzy. [1938]
JANIK L. A. - Skarbnica wiedzy. Podręcznik chemiczno-techniczny do fabrykacji artykułów pierwszej
potrzeby dla chemików, drogerzystów, fabrykantów i wszystkich interesujących się tanią fabrykacją.
Zawiera 3000 przepisów niezbędnych dla każdego domu, kupca, rzemieślnika i rolnika. Warszawa
[1938]. Bibl. Dzieł Naukowych. 8, s. 646, [1]. opr. oryg. pł.  Niewielkie otarcia okł., niewielkie
zażółcenia wyklejek, blok lekko poluźniony, poza tym stan dobry. Przepisy jak zrobić smar, mydło,
szminkę, farbę brunatną, biały stop na lichtarze, stop dla dentystów, pokost dla parasoli, lakier do
obuwia nadmorskiego, ołówek atramentowy, kit do trzonków nożowych, farbę do farbowania
wędlin, śliwowicę, pszenicę dla trucia myszy, angielski środek do mycia owiec, balonik gutaperkowy i
tysiące innych.

PLN120Cena wywoławcza:
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479. Obsługa motocykli i skuterów importowanych. 1966
JEŻEWSKI W., WIĄCEK J., ZIÓŁKOWSKI Z. - Obsługa motocykli i skuterów importowanych.
Warszawa 1966. Wydawnictwa Komunikacji i Łączności. 8, s. 397, [2]. brosz.  Stan bardzo dobry.  W
części ogólnej zawiera rozdziały:  1. Podstawowe wiadomości o pojazdach jednośladowych  2.
Budowa, działanie i obsługa pojazdów jednośladowych  3. Użytkowanie pojazdu jednośladoweho  4.
Niedomaganie pojazdów jednośladowych  W części szczegółowej omówiono:  1. Motocykl IŻ -
Planeta  2. Motocykl Jawa 175, 250, 350  3. Motocykl "MZ"  4. Motocykle Pannonia  5. Motocykl
Simson 425 i Simson Sport  6. Skutery Lambretta 125li i 175 tv  7. Skuter Peugeot S-157-B  8.
Skuter Wiatka WP-150.

PLN60Cena wywoławcza:

480. KABAŁA [...] różne zgadnięcia [!] i na te odpowiednie odpowiedzi. 1908
KABAŁA moralna zawierająca w sobie różne zgadnięcia [!] i na te odpowiednie odpowiedzi.
(Tłumaczenie z greckiego na polskie). Przemyśl 1908. Nakł. Wydawnictwa dziełek ludowych
Edwarda Unsinga. 16d, s. 16. opr. ppł. z epoki.  Opr. uszkodzona, niewielki ubytek dolnego narożnika
karty tyt. Podpis i piecz. własn. Oprócz kabały moralnej zaw. wiersz M. Konopnickiej "Pieśń o ziemi
naszej" oraz Dobre rady w zakresie: Na ból głowy,Na ból oczu, Na ból uszów, Na choroby ust, Na ból
zębów, Na pijaństwo, Jak nieść pomoc utopionemu.

PLN40Cena wywoławcza:

481. KŁUSEK M. – Niespłacone zadłużenie właścicieli ziemskich. T. 1-2
KŁUSEK Mirosław - Niespłacone zadłużenie właścicieli ziemskich. T. 1-2. Kraków 2024.
Wydawnictwo Naukowe AKAPIT. 8, s. 309; 224. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.  T. 1: W
Towarzystwie Kredytowym Ziemskim w Warszawie, Towarzystwie Kredytowym Ziemskim we
Lwowie, Poznańskim Banku Ziemian  T.2: W Państwowym Banku Rolnym oraz w Banku
Cukrownictwa.

PLN120Cena wywoławcza:

482. KORCZAK J. - Jak kochać dziecko. Dziecko w rodzinie. 1919. Wyd. I
KORCZAK Janusz - Jak kochać dziecko. Dziecko w rodzinie. Warszawa-Kraków 1919. Towarzystwo
Wydawnicze. 8, s. [4], 145, [3]. brosz.  Otarcia i zabrudzenia okł., ubytki grzbietu, zażółcenia papieru,
blok lekko poluźniony. Pierwsze wyd. jednej z najważniejszych książek Korczaka.

PLN48Cena wywoławcza:

483. LEWIŃSKI J. – Twórcy ekonomji politycznej (Fizjokraci, Smith, Ricardo). 1920
LEWIŃSKI Jan St. - Twórcy ekonomji politycznej (Fizjokraci, Smith, Ricardo). Wstęp do historji
doktryn politycznych. Lublin 1920. Nakł. Uniwersytetu Lubelskiego. 8, s. 155, [5]. opr. pł. z epoki.
Bibliot. Uniw. Lubelskiego, nr 1.  Stan dobry. Podpis własn. Dublet bibliot. (skasowane piecz., numery
inwentarzowe).

PLN60Cena wywoławcza:

484. Poradnik murarza wiejskiego. Roboty murowe, betonowe i zduńskie
MEUŚ Władysław, WITEBSKI Zdzisław, WIATER Wacław - Poradnik murarza wiejskiego. Roboty
murowe, betonowe i zduńskie. Warszawa 1956. Budownictwo i Architektura. 8, s. 485, [2]. opr.
oryg. ppł.  Grzbiet lekko zakurzony, poza tym stan bardzo dobry.

PLN260Cena wywoławcza:



485. MEYRINK Gustaw – U progów zaświata. [ca 1930]
MEYRINK Gustaw - U progów zaświata. Warszawa [ca 1930]. Inst. Wyd. "Renaissance". 16d, s. 104.
brosz.  Okł. otarte i zabrudzone, niewielkie ubytki grzbietu, wewnątrz stan dobry. Na okł.
dodatkowo: "Vade-mecum okultyzmu i spirytyzmu". Okładka sygn. "Tengler".

PLN80Cena wywoławcza:
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486. OPAKOWANIA. Poradnik, informator. Wzory opakowań i druków reklamowych
OPAKOWANIA. Poradnik, informator. Praca zbiorowa. Warszawa 1966. Centrala Techniczna - Biuro
Wydawnictw. 8, s. XVI, 420, tablice. brosz.  Otarcia okł., podklejone naddarcie grzbietu. Na tylnej
okł. pusta kieszonka kartonowa. Skasowane piecz. bibliot. Liczne ilustr. w tekście, na tablicach
przykładowe wzory opakowań i druków reklamowych.

PLN48Cena wywoławcza:

487. OPIEŃSKI H. – Stanisław Moniuszko. Życie i dzieła. 1924
OPIEŃSKI Henryk - Stanisław Moniuszko. Życie i dzieła. Lwów-Poznań 1924. Nakładem
Wydawnictwa Polskiego. 8, s. XIII, [3], 446, [1]. brosz.  Załamania krawędzi okł., wewnątrz niewielkie
zażółcenia skrajnych kart, poza tym stan bardzo dobry. Egzemplarz nierozcięty.

PLN100Cena wywoławcza:

488. PORADNIK młynarski. 1969
PORADNIK młynarski. Praca zbiorowa. Warszawa 1969. Komisja Młynarska przy Centrali Przemysłu
Zbożowo-Młynarskiego PZZ. 8, s. 312, [3]. brosz.  Otarcia okł., załamanie pionowej krawędzi
przedniej okł.

PLN70Cena wywoławcza:

489. RUTKOWSKI B. – Gaiczek zielony. Zbiór polskich pieśni ludowych...
RUTKOWSKI Bronisław - Gaiczek zielony. Zbiór polskich pieśni ludowych, pieśni masowych i
rewolucyjnych w oprac. na młodzieżowe zespoły świetlicowe. Kraków 1950. Polskie Wydawnictwo
Muzyczne.8, s. 102. brosz.  Stan bardzo dobry. Okładka i ozdobniki M. Makarewicz.

PLN48Cena wywoławcza:

490. RYGIEL R. – Pieśni w układzie na 4-głosowy chór męski. [Z.] 1. Francja 1941
RYGIEL Rudolf - Pieśni w układzie na 4-głosowy chór męski. [Z.] 1. Zebrał i ułożył ... Stronę
techniczną opracował Henryk Sajdak. Opracowanie graficzne Witold Januszewski i H. Sajdak.
Wydanie Chóru Ojczyste Echo". Francja 1941. Nakładem własnym. 8, s. 32. brosz.  Okładki
zakurzone, stan dobry. Odręczna dedykacja autora. Tytuł okładkowy "Echo Ojczyste". "Rodakom -
zmęczonym tułaczką i przeżyciami wojny, pogrążonym w tęsknocie za Ojczyzną i najdroższymi -
przebywającym w obozach, schroniskach lub w innych ośrodkach na ziemi francuskiej - dla
pokrzepienia serc i dusz, oraz dla kultywowania naszych pieśni  - tę cząstkę bogatego skarbca pieśni
polskich, ujętą w 5 oddzielnych zeszytach, oddaje do użytku Chór "Ojczyste Echo" z Ussat-les-Bains"
[Od Wydawcy].

PLN60Cena wywoławcza:

491. STELLA-SAWICKI J. – Czerstwa starość czyli jak zachować zdrowie do późnego wieku. 1901
STELLA-SAWICKI Jan - Czerstwa starość czyli jak zachować zdrowie do późnego wieku. Warszawa
1901. Gebethner i Wolff. 16d, s. [2], 163, [2]. opr. oryg. pł. zdob.  Niewielkie otarcia krawędzi okł., 
miejscami niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

492. Słownik handlowy polsko-rosyjsko-niemiecko-francusko-angielski [1914]
SZULBORSKI Tadeusz - Słownik handlowy polsko-rosyjsko-niemiecko-francusko-angielski.
Warszawa [przedm. 1914]. Tow. Akc. S. Orgelbranda Synów. 8, s. [6], 498. opr. pł. z epoki.  Okł.
nieco zakurzone, drobne zaplamienia wewnątrz. Podpis własn. Dublet bibliot. (skasowane piecz.).

PLN140Cena wywoławcza:



493. TATARKIEWICZ W. - Historia filozofii. T. 1-2. 1931. Wyd. I. Egz. brata Marii Skłodowskiej-...
TATARKIEWICZ Władysław - Historja filozofji. T. 1-2. Lwów 1931. Ossolineum. 8, s. [4], 399, tabl.
14; [4], 315, tabl. 28. opr. ppł. z epoki z zach. okł. brosz.  Wyraźne otarcia okł., grzbiet t. 1
nadpęknięty, niewielkie zaplamienia wewnątrz. Egz. z księgozbioru Józefa Skłodowskiego, brata
Marii Skłodowskiej-Curie, z jego piecz. własnościową, ołówkowymi podkreśleniami i zapiskami. T. 1:
Filozofja starożytna i średniowieczna, t. 2: Filozofja nowożytna. Pierwsze wydanie podręcznika. T. 3
(Filozofia XIX w. i współczesna) ukazał się w 1950.  J. Skłodowski (1863-1937) - lekarz internista,
autor ponad 30 prac naukowych i wielu nowych rozwiązań terapeutycznych, prezes Towarzystwa
Lekarskiego Warszawskiego, współorganizator Instytutu Radowego im. Marii Skłodowskiej-Curie.

PLN180Cena wywoławcza:
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494. ZBIÓR powinszowań na imieniny, zaślubiny, Boże Narodzenie i Nowy Rok...1945
ZBIÓR powinszowań na imieniny, zaślubiny, Boże Narodzenie i Nowy Rok dla rodziców, rodzeństwa,
krewnych, przyjaciół, przełożonych i zakochanych zastosowany dla dzieci, młodzieży i dorosłych
obojga płci, oraz Zbiór wierszyków i poezyi do pamiętnika. Kraków [1945?]. Wyd. "Senzacya". 16, s.
126, [1]. brosz.  Niewielki ubytek narożnika przedniej okł., niewielkie zabrudzenia okł., rdzawe
zaplamienia przy zszywkach. Podpis własn.

PLN48Cena wywoławcza:

495. Przewodnik po konwersacyi czyli praktycznej nauki języka francuskiego ... 1866
ZIELIŃSKI Wiktoryn - Przewodnik po konwersacyi czyli praktycznej nauki języka francuskiego
ułożony podług najlepszych źródeł i własnego doświadczenia. Warszawa 1866. Nakładem Księgarni
Braci Szleifstein. 16d, s. [4], IV, 409, [1], V, [1]. opr. pł. z epoki.  Oprawa otarta i zabrudzona, mocne
otarcia skórzanych szyldzików na grzbiecie, wewnątrz miejscami zażółcenia i zabrązowienia papieru.
Obca dedykacja. Główne działy:  I. Wokabularz  II. Wyrażenia potoczne  III. Rozmowy towarzyskie.

PLN160Cena wywoławcza:

496. Nowa metoda nauczenia się łatwym sposobem pierwszych zasad języków ...1900
ELKANA J. M. - Nowa metoda nauczenia się łatwym sposobem pierwszych zasad języków:
rossyjskiego, polskiego, francuzkiego i niemieckiego. Dla młodzieży praktycznie wyłożonaw
Wokabułach, Rozmowach i Przykładach z dodaniem Niezbędnych prawideł wymawiania przez
...przez Elkanę, później poprawiona i dopełniona przez właściwych nauczycieli w Szkołach
Rządowych: Buszmakina, Rolinę i Köhlera. Wyd. XIX. Warszawa 1900. Nakł. J. Błaszkowskiego. 16d,
s. 227, [1]. opr. oryg. ppł.  Okładki mocno zabrudzone, niewielkie zabrudzenia wewnątrz,
podkreślenia w tekście i zapiski na marginesach oraz wyklejkach, stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

497. Fragment katalogu reklamowego firmy Foton. Lata 30. XX w.
[FOTOGRAFIA]. Fragment katalogu reklamowego firmy Foton produkującej papiery fotograficzne.
Lata 30. XX w.  Dziesięć kart albumowych form. 19x26,5 cm z naklejonymi dziesięcioma zdjęciami
form. 11x15,5 cm. Na zdjęciach aktorzy filmu polskiego, m.in. Maria Bogda i Adolf Dymsza (w filmie
"ABC miłości" z 1935), Igo Sym, Eugeniusz Bodo, Tola Mankiewiczówna, Franciszek Brodniewicz,
Jadwiga Andrzejewska (niektóre zdjęcia podpisane ołówkiem, nie zawsze trafnie). Odbitki wykonana
na papierach bromon, sepia, chloron, leicon. Na lewym marginesie ślady po bibułkach ochronnych.

PLN180Cena wywoławcza:

498. FRANCISZEK Józef I, portret - heliograwiura ca 1890
[FRANCISZEK Józef I, portret]. Heliograwiurowa reprodukcja portretu cesarza wykonanego przez
Arthura von Ferrarisa, ca 1890.  Portret form. 23,1x14 na ark. 35x26,5 cm. Cesarz w stojący, w
pełnej postaci, w mundurze feldmarszałka (wzór węgierski). Pod kompozycją faksymile podpisu
cesarza. Helograwiurę wykonano w k. u. k. Militärgeographisches Institut w Wiedniu. Ślady
zawilgocenia, załamania narożnika arkusza i jego marginesów.

PLN100Cena wywoławcza:

499. [KARTY do gry]. Dwie talie kart "Odsiecz wiedeńska" z 1983.
[KARTY do gry - odsiecz wiedeńska]. Para kompletnych talii "Odsiecz wiedeńska 1683" w oryg.
pudełkach.  Każda talia składa się z 55 kart, do jednej z nich dodano trzykartkowe objaśnienia
poszczególnych figur wraz z krótką informacją o odsieczy poprowadzonej przez Jana III Sobieskiego.
Karty wyprodukowały Krakowskie Zakłady Wyrobów Papierowych zapewne w 1983. Stan dobry,
jedna talia pod przezroczystą przepaską.

PLN140Cena wywoławcza:



500. STEFAN Batory TS/S. Albumik z 6 pocztówkami...
STEFAN Batory TS/S. Albumik z 6 pocztówkami i ich miniaturkami oddzielonymi perforacją. 
Albumik  form. 10x21,9 cm, wydany przez Krajową Agencję Wydawniczą w 1977. Zdjęcia,
wykonane przez J. Uklejewskiego, przedstawiają statek na morzu, wystrój wnętrz, urządzenia
pokładowe. Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:
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